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استاندار هرمزگان  مطرح کرد
رونق بازار با اجرای طرح تجارت 

کالاهای ملوانی 

تلاش اصناف برای 
رساندن صدای بازاریان 

به گوش دولت

فرمانده سپاه امام سجاد)ع(:

مدیران به ثبات و آرامش 
بازار کمک کنند

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان:

معیشت مردم را از قاچاق کالا جدا کنیم
اولین حرکتی که در حوزه مبارزه با قاچاق کالا می‌توان انجام داد این است که ایرانیان کالای ایرانی مصرف کنند

اختصاص1500 میلیارد به آبخیزداری هرمزگان

   معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان با بیان اینکه رویکرد مسئولان 
استان هرمزگان مبارزه با قاچاقچیان عمده است برای مثال تصمیم گرفته‌شده اصلًا پرونده زیر 
یک‌میلیون تومان تشکیل نشود، تصریح کرد: باید در استان‌هایی مانند هرمزگان معیشت مردم 
را از قاچاق کالا جدا کنیم و برای معاش مرزنشینان، اقدامات درستی صورت بگیرد تا این موارد 

حل شود.
   به گزارش ایسنا، بهروز اکرمی در نشستی خبری که به مناسبت هفته مبارزه با قاچاق کالا و ارز برگزار 
شد، اظهار کرد: نکته اول این است که قبل از اینکه موضوع قاچاق کالا پدیده امنیتی باشد اقتصادی 
است، قاچاق کالا مختص کشور ما نیست و دقیقاً و کارکرد آن اقتصادی بوده و برای موفقیت در این 
زمینه تصمیمات ما باید اقتصادی باشد و کمتر امنیتی.وی افزود: اولین حرکتی که در حوزه مبارزه با 
قاچاق کالا می‌توان انجام داد این است که ایرانیان کالای ایرانی مصرف کنند، اگر مردم از کالای خارجی 
استفاده نکنند این مسئله خودبه‌خود حل می‌شود، ممکن است برخی کالاهای ایرانی کیفیت پایین‌تری 

داشته باشد اما برای اشتغال و تولید کشورمان تنها از تولیدات داخلی استفاده کنند.معاون سیاسی، امنیتی 
و اجتماعی استانداری هرمزگان اضافه کرد: وظیفه تولیدکنندگان ایرانی این است که کیفیت کالای ایرانی 
را افزایش دهند چراکه اگر کیفیت کالای ایرانی و خارجی هم‌سطح شوند مردم به سمت کالای خارجی 
نمی‌روند. اکرمی با بیان اینکه نگاه مسئولان در حوزه مبارزه با قاچاق کالا باید اقتصادی باشد، تصریح 
کرد: ساماندهی و به‌روزرسانی تعرفه‌های گمرکی کار دیگری است که باید صورت بگیرد، نیازمند این 
هستیم تعرفه‌های گمرکی مدرن شوند و با شرایط جدید اقتصادی همخوانی داشته باشند، نکته بعد در 
پیگیری قاچاق، استفاده از ابزار الکترونیک است مانند رجیستری‌هایی که برای گوشی‌های موبایل در 
 نظر گرفتیم، این یک مبارزه اقتصادی بود نه امنیتی.وی با تأکید بر اینکه تولیدکنندگان باید در بازار
  از انحصار خارج شوند و فضای رقابتی ایجاد شود، خاطرنشان کرد: تولیدکنندگان باید کیفیت را بالا

برده و ما را به ابزار مدرن تجاری مجهز کنند که نتیجه آن سبب می‌شود که واردکننده و صادرکننده مدرن 
شوند.

 پایش بازار هرمزگان توسط بسیج
 و اتاق اصناف

مدیرکل بیمه سلامت هرمزگان:
 460 پزشک، خدمات

 به بیمه‌شدگان ارائه می‌دهند

  حمایت از هنرمندان بومی 
در اولویت است 

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان 
گفت: شرکت های صوری بیشترین 
فراریان مالیاتی را درهرمزگان 

تشکیل می دهند.
    به گزارش خبرنگار دریا؛ شاکررضا 
مریدی افزود: همچنین شرکت هایی که 
در مناطق آزاد به ثبت رسیده اند، ولی 
فعالیت آنها خارج از محدوده مناطق 
آزاد باشد نیزبعضا دارای فرار مالیاتی 
باشند که مورد شناسایی قرار  می 
گرفته ودرحال شناسایی شدن هستند.
اظهارداشت: در بخش اشخاص  وی 
حقیقی نیز دلالان وواسطه گران، 
فرارهای مالیاتی راتشدید می کنند که 
اینگونه فراریان مالیاتی هم درحال 
 شناسایی می باشند.مریدی ابراز داشت:  
توصیه ای که به شرکت ها و فعالان 
اقتصادی که به صورت شفاف مشغول 
فعالیت می باشند، این است که از 
 هرگونه خرید فاکتور صوری از 
شرکت های مذکورجدا خودداری 
مالیاتی  امور  کنند.مدیرکل 
کلیه  کرد:  خاطرنشان   هرمزگان 
اقتصادی در راستای  فعالیت های 
قانون  اجرای ماده ۱۶۹مکرر 
 مالیات های مستقیم  می بایست در
سامانه الکترونیکی سازمان امور مالیاتی 
ثبت شوند.وی تصریح نمود:  فعالان 
اقتصادی که درقالب شخصیت حقوقی  

فعال می باشند  وهمچنین صاحبان 
مشاغلی که مشمول ارزش افزوده 
می باشند، بایستی هرسه ماه یک بار 
حداکثر تاپایان روز پانزدهم ماه بعد 
نسبت به تسلیم اظهارنامه اقدام نمایند.
بنابراین کسانی  مریدی هشدارداد: 
 که بصورت صوری مشغول فعالیت 
می باشند و فاکتورهای صوری صادر 

می کنند، بصورت صد در صد از طریق 
سامانه امور مالیاتی رصد می شوند.   
مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان افزود:با 
این شرایط اگر از اشخاص مذکور 
خریدی بصورت صوری صورت پذیرد، 
باتوجه به عدم درج معاملات درسامانه 
امورمالیاتی، خریدهای مذکور درپرونده 

عملکرد غیرقابل قبول و در پرونده 
ارزش افزوده، اعتبارمالیاتی آن قابل 

قبول نمی باشد.
* ۱۵تیر، مهلت تسلیم اظهارنامه های 

ارزش افزوده
  مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان گفت: 
۱۵تیرماه سال جاری، آخرین مهلت 
ارزش  مشمولان  همه  اظهارنامه  تسلیم 
افزوده  است.مریدی افزود: مشمولان 
مالیات بر ارزش افزوده فصل بهار 
سال جاری  تاپایان ۱۵تیرماه فرصت 
دارند نسبت به تسلیم اظهارنامه ارزش 
افزوده خود اقدام نمایند.وی تاکید کرد: 
باتوجه به اینکه این مهلت تمدیدنمی 
شود و از طرفی هم ارسال اظهارنامه 

بصورت سیستمی والکترونیکی انجام 
می شود، از مودیان درخواست داریم 
روزهای  رابه  مالیاتی  اظهارنامه  تسلیم 
آخر موکول نکنند.مریدی خاطرنشان 
اظهارنامه  تسلیم  عدم  درصورت  نمود: 
ارزش افزوده در موعدمقرر، حسب ماده 
۵ماده۲۲قانون مالیات برارزش افزوده، 
جریمه ای معادل ۵۰درصد مالیات 

متعلق به این مودیان تعلق می گیرد.
   مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان 
تسلیم  مهلت  همچنین  نمود:  تصریح 
اظهارنامه عملکرد ۱۳۹۶ کلیه فعالان  
اقتصادی که درقالب شخصیت حقوقی 
مشغول فعالیت هستند، نیزتاپایان تیرماه 

۱۳۹۷می باشد.
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شرکت های صوری، بیشترین فراریان مالیاتی درهرمزگان 
در بخش اشخاص حقیقی نیز دلالان وواسطه گران، فرارهای مالیاتی راتشدید می کنند

به  که  ای  توصیه    
شرکت ها و فعالان اقتصادی 
که به صورت شفاف مشغول 
فعالیت می باشند، این 
است که از هرگونه خرید 
فاکتور صوری از شرکت های 

مذکورجدا خودداری کنند

,,

مدیرکل بیمه سامت هرمزگان با بیان این که 460 
پزشک خدمات مورد نیاز را به بیمه‌شدگان ارائه 
می‌دهند گفت: از این تعداد، 225 پزشک، 173 ماما 

و 62 دندانپزشک هستند.
 علی علی‌زاده در گفتگو با فارس، توانمندسازی 
بیمه‌شدگان را یکی از سیاست‌های اداره‌کل بیمه سلامت 
هرمزگان در سال جاری عنوان‌کرد و اظهارداشت: این 
طرح در سطح یک پزشکان عمومی آغاز شده است.وی 
با بیان این که طرح پزشکان خانواده از سال 92 در استان 
هرمزگان اجرایی شده است افزود: 113 شبکه بهداشت 
و 130 خانه بهداشت روستایی تحت پوشش اداره‌کل 
بیمه سامت است، پزشک خانواده، تمامی خدمات سطح 
یک اعم از ویزیت، آزمایش، رادیولوژی، سونوگرافی، 
پیگیری‌های نیاز به متخصص را در این مراکز به بیماران 

تحت پوشش بیمه روستایی ارائه می‌دهد.
   مدیرکل بیمه سامت هرمزگان تصریح‌کرد: 831 هزار 
و 802 نفز جمعیت تحت پوشش هستند و به نسبت 983 
هزار و 873 نفر جمعیت روستایی خدمات ارائه می‌دهیم، 
همچنین 225 پزشک، 173 ماما و 62 دندانپزشک، به 

بیمه‌شدگان خدمات ارائه می‌دهند.
   علی‌زاده با اشاره به سیاست اداره نظارت و ارزشیابی 
اداره کل بیمه سامت هرمزگان در سال 97 بیان‌کرد: به 
منظور توانمندسازی بیمه‌شدگان، سه مرکز توانمندسازی 
در شهرستان‌های جاسک، پارسیان و بستک راه‌اندازی 
شده و بر اجرای سه سطح پیشگیری در این مراکز تاکید 
شده است.وی ادامه داد: همچنین در این مراکز برای 
معرفی خدمات بیمه سلامت به بیمه‌شدگان و تبیین اهداف 
سیستم ارجاع، آموزش‌هایی به جامعه هدف ارائه خواهد 
شد.مدیرکل بیمه سامت هرمزگان در ادامه، از تهیه و 
توزیع برشور در دفاتر پیشخوان و خانه‌های بهداشت و 
همچنین برگزاری کلاس‌های آموزش حضوری ویژه 
بیمه‌شدگان در شهرستان‌های جاسک، پارسیان و بستک 
و ... از دیگر اقداماتی برشمرد که به منظور معرفی و تبیین 

خدمات اداره کل بیمه سلامت انجام شده است.
   علی‌زاده با تاکید بر این که شناسایی و غربالگری 

بیماری‌های مزمن نیز در پیشگیری سطح دو انجام 
می‌شود، افزود: ماهیانه آماری از سوی پزشکان خانواده 
دریافت می‌شود، در این طرح، پزشکان، بیماران مزمن را 
شناسایی و برای آنان تشکیل پرونده می‌دهند، همچنین 
پیگیری‌های لازم برای این بیماران توسط پزشک خانواده 

صورت می‌گیرد.
   وی ادامه داد: در پیشگیری سطح سه نیز پرونده سلامت 
بیمار تشکیل می‌شود، پیگیری و ثبت پرونده درمان 
بیماران شناسایی شده در سطح یک و دو شناسایی در 

سامانه »سیب« از اهم اهداف پیشگیری سطح سه است.
مدیرکل بیمه سامت هرمزگان، کنترل ارجاع را یکی از 
سیاست‌های مهم اداره نظارت و ارزشیابی بیمه سلامت در 
سال‌جاری عنوان‌کرد و گفت: به منظور تحقق این امر مهم، 
از ابتدای سال‌جاری ارجاع سطح یک را به وسیله درصد 

بار مراجعه از هر پزشک کنترل می‌شود.
    علی‌زاده در ادامه از کنترل برگه‌های ارجاع در مراکز 
کلینیک‌های دانشگاهی دولتی خبر داد و گفت: بر اساس 
این طرح، پزشک رصد شده و سیستم ارجاع به صورت 
علمی و همراه با بررسی صورت می‌گیرد که در صورتی 
ناقص بودن سیستم ارجاع، سیستم‌های نظارتی بیمه 
سلامت عملکرد پزشک و شبکه بهداشت دخیل می‌شوند.

ادامه در همین صفحه

 

یادمان شهدای ایرباس 

ادامه ازتیتر یک
  معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی 
استانداری هرمزگان بیان کرد: از سال 92 
بیش از 10 برابر کشفیات کالای قاچاق 
داشتیم، سال 92 صد و 52 میلیارد تومان 
و سال 96 هزار و 768 میلیارد تومان 
کشفیات داشتیم که این موضوع نشان از 
هوشمند کردن مبارزه به‌ویژه توسط نیروهای 

انتظامی، امنیتی و گمرک بوده است.
اکرمی با اشاره به اینکه در سه‌ماهه 
اول امسال 630 میلیارد کالای قاچاق 
اسباب‌بازی،  کرد:  ابراز  است،  کشف‌شده 
پوشاک، مواد غذایی، کفش، لوازم‌آرایشی 
بهداشتی، لوازم‌خانگی و یدکی، سوخت، دام 
زنده، کود شیمیایی از مهم‌ترین قاچاق‌هایی 
است که یا به داخل کشور می‌آید یا به 
خارج از کشور برده می‌شود.وی با بیان 
برای  کشاورزی  محصولات  ورود  اینکه 
ما نگران‌کننده است زیرا علاوه بر قاچاق 
بودنش، بیماری‌هایی را هم وارد کشور 
می‌کند و اقتصاد کشاورزی کشور را تحت 
تأثیر قرار می‌دهد، تصریح کرد: اقداماتی 
دیگری در مبارزه و پیشگیری داشته‌ایم 
و به جد دنبال این هستیم که شناورها 
به‌خصوص شناورهای فاقد هویت شامل 
قایق‌ها و لنج ها را ساماندهی کنیم.این 

مقام مسئول با بیان اینکه دستورالعمل بار 
ملوانی در حال اجراشدن است و هر ملوانی 
در لنج زیر 500 تن فعالیت می‌کند هرسال 
6 بار و هر بار 15 میلیون تومان از پرداخت 
عوارض معاف است، خاطرنشان کرد: دو 
بازارچه ملوانی را در سطح استان هرمزگان 
در تیاب و سیریک راه‌اندازی کردیم که به 
این موضوع کمک خواهد کرد. ساماندهی 

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری 
هرمزگان افزود: با توجه به تغییرات نرخ ارز 
میل به قاچاق سوخت تشدید شده است که 
برای پیشگیری از این مورد مصرف سوخت 
در استان را واقعی سازی کردیم یعنی هم 
جایگاه‌های سوخت پایش می‌شوند و هم 
مصرف‌کنندگان عمده شامل حمل‌ونقل 

زمینی و دریایی کنترل می‌شوند.
  وی تصریح کرد: کل انبارهای کالا در 
سطح استان با مراکز ذی‌ربط لینک هستند 
یعنی انبارهای کالا در سطح استان را رصد 
می‌کنیم که محل دپوی قاچاق شکل نگیرید، 
یک دستگاه ایکس ری در گمرک نصب‌شده 
است که از بحث قاچاق جلوگیری خواهد 

کرد.
  معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی 
استانداری هرمزگان با تأکید بر اینکه 
به دنبال گرفتن سهمیه سوخت برای 

مرزنشینان برای مشارکت در فروش 
سوخت به‌صورت قانونی هستیم، عنوان 
کرد: به دنبال ساماندهی خورها هستیم تا 
لنج‌هایی که می‌توانند در آن پهلو بگیرند 
پایش تصویری شوند تا قاچاق صورت 
نگیرد.اکرمی بیان کرد: در راستای واقعی 
سازی مصرف سوخت با پایشی که انجام 
شد یک‌میلیون لیتر در روز صرفه‌جویی در 
مصرف سوخت داشتیم و بر همین اساس  
شعب تعزیرات حکومتی در شهرستان‌های 
قشم، جاسک و رودان مستقرشده‌اند.وی 
ابراز کرد: برای جلوگیری از قاچاق دام 
زنده در مقطعی صادرات آن آزاد شد و در 
همان زمان یک‌میلیون و 400 هزار رأس 
دام زنده صادر شد که البته در حال حاضر 

برای توازن بازار این امر منتفی شده است.
  معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی 
استانداری هرمزگان اظهار کرد: از سال 92 
تا 96 بیش از 8 هزار و 286 تن کالای 
قاچاق از قبیل مواد خوراکی، سیگار، 
محصولات کشاورزی و دارویی و آرایشی 
به ارزش 42 میلیارد و 994 میلیون تومان 

جمع‌آوری کرده‌ایم.
  اکرمی افزود: طبق برآوردها نسبت به 
سال 92 قاچاق ورودی کشور با اقدامات 
دولت 50 درصد کاهش پیدا کرد اما این‌که 

قاچاق به صفر رسیده باشد خیر، باید پازل 
همه فضاها ایجاد شود، مردم کالای ایرانی 
مصرف کنند، تولیدکننده کالای خوب تولید 

کنند و تعرفه‌ها ساماندهی شود.
  وی اضافه کرد: هر کشور برای خود نظامی 
تعرفه‌ای دارد و برای حمایت از کالاهای 
خود این تعرفه‌ها را تعیین می‌کنند، این‌ها 
همه تصمیمات اقتصادی است، برای اینکه 
مبارزه با قاچاق کالا هوشمند باشد باید 
برخوردهای امنیتی را کاهش دهیم چون 
نتیجه خوبی هم به دست نمی‌آید البته 
به‌جز قاچاق انسان، مواد مخدر و اسلحه.
معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری 
باید به‌ویژه در  هرمزگان تصریح کرد: 
مردم  معیشت  هرمزگان  مثل  استان‌هایی 
را از قاچاق کالا جدا کنیم و برای معاش 
مرزنشینان، اقدامات درستی صورت بگیرد 
تا این موارد حل شود.اکرمی عنوان کرد: 
امتیازاتی  ملوانی  بازارچه‌های  راه‌اندازی 
است که برای مرزنشینان و ملوانان در نظر 
گرفته‌ایم در همین راستا باید انرژی خود را 
بر روی باندهای قاچاق کلان و سازمان‌یافته 
اصلی بگذاریم؛ رویکرد مسئولان استان 
با قاچاقچیان عمده است  هرمزگان مبارزه 
برای مثال تصمیم گرفته‌شده اصلًا پرونده 
زیر یک‌میلیون تومان تشکیل نشود.وی 
در پایان گفت: تعامل بسیار خوبی بین 
دستگاه‌های مرتبط با مبارزه با قاچاق وجود 
دارد، جابجایی کالای ملوانی در سطح 
استان بلا مانع است که به رونق اقتصادی 

آنان نیز کمک خواهد کرد.

توقف مالچ پاشی با ابلاغ نشدن اعتبار بیابان زدایی
صفحه 6 را بخوانید
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 فروشی
یکباب مغازه دو دهنه به مساحت 132 متر مربع+ 81 متر نیم طبقه دارای سند 
تک برگ دو انشعاب برق 50 آمپر سه فاز ویک انشعاب آب          ، بر پیاده رو 8 
متر، روبروی پارک شهید دباغیان-میدان امام خمینی جنب سوپر مارکت طراوت
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مدیرکل بیمه سلامت هرمزگان:

460 پزشک، خدمات به بیمه‌شدگان ارائه می‌دهند

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان:

معیشت مردم را از قاچاق کالا جدا کنیم
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انعکاس
انتخاب نوشت:  اندیشکده واشنگتن در تحلیلی به قلم عمر الرداد نوشت: مسکو برای تحقق 
منافع خود در سوریه، ناچار است به اسد وعده دهد که در صورت موفقیت برای طرد ایران 

از سوریه، روسیه بقای نظام اسد در آینده را تضمین می کند.
فردا مدعی شد : حمید رسایی نماینده سابق مردم تهران گفت که هفته گذشته با شکایت تیم 
حسن روحانی، به دادگاه ویژه روحانیت فراخوانده شد. شاکیان وی، حسین فریدون، معاونت 
حقوقی ریاست جمهوری و ستاد انتخاباتی حسن روحانی بودند و حمید رسایی که شخصا 
در جلسه بازپرسی حاضر شده بود از ساعت ۹ تا ۱۲ صبح، به اعتراض شکات پاسخ داد.

فریدون نیز به همراه وکیل خود در جلسه حاضر و با استناد به مطالبی که در کانال »نه ده« 
منتشر شده از »هفته نامه ۹ دی« شکایت کرده بود.

رجا نیوز نوشت: حجت‌الاسلام  پژمانفر عضو کمیسیون فرهنگی مجلس با اشاره به 
فضاسازی‌های سیاسی درباره بررسی عدم‌کفایت رئیس جمهور گفت: اصلاح طلبان تلاش 
دارند که کشور به سمت بحث عدم کفایت رئیس جمهور برود. آن ها می خواهند با هزینه‌ 
دیگران این اتفاق رخ دهد چرا که در این صورت هم دولت ناکارآمد منتسب به آن ها کنار 
گذاشته خواهد شد و هم اصلاح طلبان این کار را نکرده اند و این سناریو به دست جریان 

رقیب به اجرا در خواهد آمد.
اعتماد آنلاین  خبر داد : بهروز نعمتی سخنگوی هیئت رئیسه مجلس با بیان این که استعفای 
فتحی نماینده تهران هفته گذشته در هیئت رئیسه مطرح شد اما اعضای هیئت رئیسه با این 
استعفا مخالفت کردند،‌افزود: قرار شد تا محمدعلی وکیلی با آقای محمد جواد فتحی صحبت 

و ایشان را از استعفا منصرف کند.
انصاف نیوز نوشت: طهماسب مظاهری از روسای سابق بانک مرکزی ، درباره‌ عملکرد سیف 
و بانک ‌مرکزی گفت: بگذارید دولت با خیال راحت تصمیم بگیرد، سیف یا طیب‌نیا در دولت 
آقای روحانی خیلی فرقی نخواهند داشت، مسئله سیاست‌های دولت آقای روحانی است 

که باید در آن تجدیدنظر شود.
صراط نیوز خبر داد : سرهنگ ثامر کنعانی مدیر مرکز فرهنگی دفاع مقدس خرمشهر شایعه 
آتش‌ زدن باغ موزه دفاع مقدس خرمشهر را تکذیب کرد و گفت: آتش‌سوزی مربوط به 

فضای سبز کنار مرکز بود که در ساعات اولیه خاموش شد.
کشوری که به جای مطالبات، به ایران سفارت می دهد!

گزارش یک عضو کابینه به اعضای دولت نشان می دهد با توجه به این که ساختمان دفتر 
سفارت ایران در کشور سریلانکا، استیجاری بوده و ماهانه مبلغ قابل توجهی بابت اجاره 
بهای آن پرداخت می شود، دولت سریلانکا موافقت کرده ساختمانی را با شرایط تملک تام 
)مالکیت عرصه و اعیان( به دولت جمهوری اسلامی ایران منتقل کند و ثمن معامله، از محل 
مطالبات کشورمان به این کشور تامین شود که این اقدام، منتظر دریافت تاییدیه از کابینه 

دوازدهم است.
تلاش آمریکا برای ابطال گذرنامه دوم شهروندان ایرانی

 باشگاه خبرنگاران -دولت آمریکا در جدیدترین اقدام ضدایرانی خود دستورالعملی را به 
کشورهایی که پذیرای سرمایه‌گذاری خارجی هستند، ابلاغ کرده و از آن ها خواسته است 

علاوه بر ایجاد ممنوعیت برای اتباع ایرانی، گذرنامه‌های قبلی آنان را نیز باطل کنند.

پشت پرده سیاست 

 
دادستان تهران: کیفرخواست مشایی با 3 عنوان اتهامی صادر شد 

دادستان تهران از صدور کیفرخواست برای رحیم‌مشایی با سه عنوان اتهامی و 
هنگامه شهیدی با پنج عنوان اتهامی خبر داد و گفت: پرونده‌های نامبردگان به 
زودی برای محاکمه به دادگاه ارسال خواهد شد. وی در عین حال درباره این 
عناوین اتهامی توضیحی نداد. به گزارش ایسنا،جعفری دولت آبادی در نشستی 
با حضور معاونان و سرپرستان نواحی دادسرا، سرپرستان دوایر نظارت دادسرای 
تهران و 20 نفر از قضات تحقیق خواست با درک شرایط حساس کشور، در انجام 
وظایف خود بیشتر اهتمام ورزند و از سرپرستان نواحی 22 )جرایم اقتصادی(، 36 
)پولی – بانکی(، 28 )جرایم کارکنان دولت( و 33 )امنیت( خواست که در خط اول 
مبارزه تلاش بیشتری کنند.دادستان تهران در بخش دیگری از سخنان خود ضمن 
انتقاد از اظهار نظر برخی مسئولان نسبت به احکام محکومیت چند دانشجو، اظهار 
کرد: تعداد دقیق متهمان مشخص نیست اما در تماس تلفنی دادستانی با وزارت علوم 
نام شش نفر ذکر شده و این در حالی است که به موجب گزارش وزارت اطلاعات 
اتهام برخی دانشجویان امنیتی و مربوط به جریان هایی است که عوامل آن ها در 
آشوب‌های دی‌  سال گذشته دستگیر شده‌اند.وی از وزارت علوم خواست اسامی 

دانشجویان را اعلام کند تا موضوع بررسی شود.
خندان:  وکلایی که نسرین ستوده معرفی می کند، تایید نمی شوند

ایسنا - رضا خندان همسر نسرین ستوده  گفت: پرونده همسرم در شعبه دوم بازپرسی 
دادسرای اوین )شهید مقدس( است و هنوز به دادگاه ارسال نشده است.وی افزود: همان 
روز اول قرار وثیقه برای همسرم پیشنهاد شد ولی او آن را قبول نکرد.وی مدعی شد: 
همسرم وکلایی را معرفی کرده است ولی آن ها را قبول نمی‌کنند و می‌گویند که باید همان 
وکلایی را برگزیند که جزو فهرست اعلامی هستند.براساس این گزارش رضا خندان از 

بازداشت نسرین ستوده به اتهام اجتماع و تبانی و تبلیغ علیه نظام خبر داد. 
پیگیری پرونده دانشجویان بازداشتی توسط رئیس نهاد رهبری در دانشگاه ها 
فارس- مسئول نهاد رهبری در دانشگاه تهران درباره صدور احکام برای دانشجویان 
دستگیر شده گفت: جلسه‌ای با مسئولان قوه قضاییه داشتیم و حتی رئیس نهاد 
رهبری در دانشگاه‌ها هم به این قضیه ورود کرده است .حجت‌الاسلام کرمی با 
بیان این که از کل دانشگاه‌های تهران بین 50 تا 60 دانشجو دستگیر شدند که حکم  
سه نفر صادر شده است، گفت: پرونده حدود پنج دانشجوی دیگر دانشگاه تهران 
بررسی و احکام آن‌ها نیز صادر می‌شود .وی افزود:درست است که این احکام 
سنگین است، اما احکام اولیه است و ممکن است مورد تجدیدنظر قرار بگیرد؛ باید 

به این اعتراضات رسیدگی شود.
جذب سرباز »ژن خوب« در ادارات ممنوع 

بر اساس ابلاغیه یک مقام مسئول در نیروهای مسلح به تعدادی از دستگاه ها و 
نهادهای دولتی، اعلام شده با توجه به ممنوعیت به کارگیری کارکنان وظیفه دارای 
وابستگی نسبی و سببی با کارکنان شاغل در آن ادارات، مدیران مربوط باید توجه 
داشته باشند در هنگام جذب و پذیرش سرباز، از قبول فرزند، برادر، برادرزاده، 
خواهرزاده، داماد، برادر همسر، دایی، عمو و فرزندان عمو، دایی، عمه و خاله، بنا بر 

دستورات ستادکل نیروهای مسلح خودداری کنند.

جلسه ای که ابتدا رسمی نبود!
خراسان- با توجه به این که طبق برنامه قبلی قرار بود این هفته تعطیلات تابستانی 
نمایندگان آغاز شود و صحن تعطیل باشد دقایق نخست جلسه علنی مجلس به قدری 
خلوت بود که ابتدا برای خبرنگاران مستقر در صحن چنین تصوری ایجاد شده بود که 
شاید مجلس تعطیل شده است. این خلوتی تا آن جا ادامه دار بود که اعلام شد غیبت 120 
نفره نمایندگان مجلس در صحن  موجب رسمیت نیافتن جلسه شده است. در این میان، 
علی لاریجانی از این فرصت استفاده کرد و توضیحات کوتاهی از آن چه که در جلسه 
شورای عالی هماهنگی اقتصادی با حضور سران سه قوه گذشته بود به نمایندگان مجلس 
گزارش داد.  اما دقایقی بعد نمایندگان با تعداد حداقلی به حدنصاب 180 نفره  رسیدند 
و جلسه با دستور بررسی لایحه خاک آغاز شد.از دیگر نکات قابل توجه روز آرام 
بهارستان گعده های کوچک نمایندگان با یکدیگر و ردو بدل شدن برگه‌هایی با سربرگ 
مجلس بین آن‌ها بود که بعضا نمایندگان پس از چند دقیقه چانه‌زنی آن را امضا  می‌کردند. 

به گفته منابع آگاه این برگه ها طرح استیضاح وزیران اقتصادی دولت بود. 
حمایت دوباره روسیه از حضور ایران در سوریه

ایرنا - میخائیل بوگدانف در گفت وگو با کانال تلویزیونی »کان« رژیم صهیونیستی به 
اتهامات مطرح شده از سوی تل آویو علیه ایران مبنی بر تبدیل سوریه به یک منطقه 
متخاصم علیه اسرائیل با هزاران نیروی نظامی و با سلاح های تهاجمی و نظامی پیشرفته 
پاسخ داد.وی گفت: نیروهای ایران در سوریه حضور ندارند بلکه تعدادی مستشار ایرانی 
در این کشور مستقر هستند که تعدادشان محدود است.وی ادامه داد: نیروهای ایرانی به 

درخواست دولت سوریه برای کمک به نابودی تروریسم در این کشور حضور دارند.
 پرونده هنگامه شهیدی به دادگاه ارسال شد

تسنیم - وکیل مدافع هنگامه شهیدی از ارسال پرونده موکل اش به دادگاه خبر داد.مصطفی 
ترک همدانی با اعلام این خبر گفت که اتهامات پیشین وکنونی موکل اش مشتمل بر 
فعالیت تبلیغی و اقدام علیه نظام، افترا، توهین و نشر اکاذیب است.وی معتقد است، بخشی 
از اتهامات موکل اش در شمول قانون جرم سیاسی و در صلاحیت رسیدگی با حضور 
هیئت منصفه است.پنجم تیر امسال دادستانی تهران از دستگیری شهیدی در جزیره کیش 
خبر داد. شهیدی  پیش از این  با صدور قرار وثیقه و تودیع آن، از زندان بیرون آمده بود.
ادعای کریمی قدوسی درباره نامه روحانی به دبیر شورای نگهبان درباره لوایح 4 گانه

جواد کریمی‌قدوسی عضو کمیسیون امنیت ملی و نماینده مشهد مدعی ارسال نامه ای از 
سوی  رئیس جمهور به دبیر شورای نگهبان شد که به گفته وی برای تصویب و تایید هرچه 
سریع تر لوایح چهارگانه مرتبط با FATF بوده است. در متنی که کریمی قدوسی به عنوان 
نامه دکتر روحانی به آیت ا... جنتی به خبرنگاران داد این درخواست مطرح شده که »سه 
لایحه ]جنجالی مرتبط با FATF[ در شورای نگهبان را سریع تر و بدون ایراد گرفتن 
رسیدگی کرده و همچنین کمک کند تا لایحه چهارم هم در مجلس تصویب شود« درعین 

حال دراین نامه آمده که »تصویب لوایح چهارگانه به معنای پذیرش FATF نیست.«
انتقاد از تحصیل فرزندان برخی مسئولان در خارج از کشور

محمد رضا رضایی کوچی رئیس کمیسیون عمران مجلس طی نطق میان دستور خود 
گفت: مسئولان باید مانند مردم عادی زندگی کنند. چه دلیلی دارد که فرزندان آن ها در 

خارج از کشور درس بخوانند، زندگی و تجارت کنند.

تازه‌های مطبوعات
فرهیختگان - این روزنامه در گزارشی با عنوان »یارانه شش هزار میلیارد تومانی برای 
سفر به ترکیه و تایلند« نوشت:  بر اساس سیاست ارزی دولت، هر فرد می‌تواند 1000 دلار 
ارز همراه مسافر به قیمت دولتی یعنی 4200 تومان برای سفر به تایلند دریافت کند. بنابراین 
یک خانواده سه نفره در مجموع سه هزار دلار معادل 12 میلیون و 600 هزار تومان ارز 
دولتی دریافت می‌کنند. هم اکنون میانگین قیمت تور مسافرتی به مدت هفت شب به مقصد 
پاتایا، رقمی حدود دو میلیون و 600 هزار تومان به ازای هر فرد است. این مبلغ در حدود 
دوسوم ارزی است که دولت در اختیار مسافر قرار می‌دهد. حال اگر مسافر، یک‌سوم باقی‌ 
مانده ارز مسافرتی خود را که رقمی حدود یک میلیون و 600 هزار تومان )حدود 380 
دلار( است به کشور بازگرداند و در بازار آزاد به مبلغ 8500 تومان بفروشد، معادل سه 

میلیون و 230 هزار تومان سود کسب می‌کند!
شرق - هفته‌نامه مثلث با بیان این که سیدابراهیم رئیسی جلسات انتخاباتی را با موضوع 
مجلس کلید زده و جلسات سیاسی مهمی را در تهران برگزار کرده، نوشته است: در این 
جلسات که با موضوع انتخابات مجلس برگزار شده است، برخی شخصیت‌های اصولگرا 
حضور داشتند. گفتنی است؛ این جلسات را چندماهی است که رئیسی تشکیل داده و 
در برخی جلسات هم محمدباقر قالیباف حضور داشته است. همچنین سعید جلیلی  در 
برخی از این جلسات شرکت کرده است. از محسن رضایی، حدادعادل، ذوالقدر و رحیمیان 
به‌عنوان دیگر نفرات شرکت‌کننده در جلسات نام برده می‌شود. محور این جلسات ائتلاف 

در انتخابات مجلس سال 98 است.
سازندگی - محمد قوچانی در سرمقاله این روزنامه از »طرح نام میرحسین موسوی برای 
حل مشکلات کشور« توسط شکوری‌ راد انتقاد کرد و نوشت: طرح نام ایشان برای حل 
مشکلات کشور ساده‌کردن صورت مسئله و در غلتیدن به سطحی از شعارزدگی است که 
معلوم نیست خود ایشان هم از این طرح حمایت کنند!... مهم‌ترین آسیب گسترش فضای 
مجازی و دموکراتیزه شدن عرصه سیاسی ایران، در غلتیدن به پوپولیسم چپ و راست است.

کیهان - مجوز برگزاری میتینگ به یک سازمان تروریستی ورشکسته که 17 هزار شهروند 
ایرانی را  ترور کرده،‌گویاترین و تازه‌ترین سند درباره دروغ بودن ادعای مبارزه با تروریسم و 
تشکیلاتی مانند FATF است. اکنون حجت بر توجیه‌کنندگان الحاق به FATF و ملحقات 

آن در ایران تمام شده است .
اعتماد - تازه‌ترین گزارش بانک مرکزی خبر از کاهش میزان تقاضای مسکن در خرداد 
می‌دهد. معتبرترین نهاد پولی کشور میزان معاملات مسکن تهران در خرداد را 14.9 هزار 
واحد مسکونی اعلام کرده است که نسبت به ماه گذشته 22.1 درصد و نسبت به خرداد سال 

گذشته 3.1 درصد کاهش را نشان می‌دهد.
آفتاب یزد - مهدی طارمی درباره موقعیتی که در دقیقه پایانی دیدار پرتغال به دست آورد 
گفت: کاش آن موقعیت آخر هم تبدیل به گل می‌شد تا در برابر عاشقان فوتبال سرم را بالاتر 

می گرفتم. قبول کنید من هنوز زیر آوار آن صحنه ام.
  سید علی خمینی در شبکه های اجتماعی فعالیت ندارد

 تسنیم - دفتر حجت الاسلام سید علی خمینی در اطلاعیه ای تاکید کرد: حجت الاسلام 
سید علی خمینی در هیچ کدام از شبکه های مجازی فعالیت نداشته و ندارند ومطالب منتشره 

در صفحات منتسب به وی،ارائه دهنده دیدگاه‌های وی نیست.

کسب رتبه نخست هرمزگان در پرداخت تسهيلات 
اشتغالزايي روستايي

 مديركل تعاون، كار ورفاه اجتماعي هرمزگان گفت: اين استان 
به لحاظ درصد پرداخت تسهیلات اشتغالزایی روستایی به نسبت 
سهمیه اعتبارات ابلاغی، رتبه اول کشوری را به خود اختصاص 
داده است.به گزارش روابط عمومی اداره کل تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی؛»مهندس سليمي« افزود: از اسفندماه سال گذشته تاكنون، 
بيش از 700 ميليارد ريال تسهيلات به طرحهاي اشتغال روستايي 
توسط بانكهاي عامل در بخشهاي مختلف كشاورزي، صنعتي، 
گردشگري و غيره پرداخت شده است.وي اضافه كرد: 289 میلیارد 
تومان از منابع صندوق توسعه ملی برای طرحهای اشتغال روستایی 
و شهرهای زیر10 هزار نفر جمعیت با اولویت تعاونی ها به استان 
اختصاص داده شده است كه با پرداخت كامل اين اعتبارات 5 هزار 
و 200 شغل در روستاها ايجاد مي شود. مديركل تعاون، كار ورفاه 
اجتماعي هرمزگان در خصوص اعطای تسهیلات شش درصدی 
برای مناطق روستایی و عشایری گفت: با اجرای طرح حمایت از 
توسعه و ایجاد اشتغال پایدار در مناطق روستایی و عشایری، اين 
اعتبار از محل صندوق توسعه ملی در بخشهای مختلف اقتصادي 
اعطا می شود.قابل ذکر است که متقاضیان استفاده از تسهیلات طرح 
اشتغال فراگیر و روستایی برای بهره مندی از این تسهیلات باید در 
سامانه کارا به نشانی Kara.mcls.gov.ir  ثبت نام کنند که پس 
از تایید طرح، کمیته‌های فنی ابعاد طرح را به لحاظ کیفی و کمی 
مورد بررسی قرار می دهند و پس از تایید نهایی، طرح برای تامین 
اعتبار به بانک معرفی و پس از بررسی در صورت داشتن توجیه 
فنی و اقتصادی، طرح در نوبت دریافت وام اشتغال قرار مي گيرد.   
مهندس سليمي بيان داشت: همچنين 352 میلیارد تومان برای اشتغال 
فراگیر بمنظور ایجاد، توسعه و سرمایه در گردش با اولویت رسته 
شغلی که منجر به ایجاد اشتغال بیشتری شود، اختصاص داده شده كه 
از اين ميزان تسهيلات، تاكنون حدود 50 ميليارد ريال به متقاضيان 
پرداخت شده است.وي، سهميه ابلاغي مشاغل خانگي استان در 
سال جاري را 193 ميليارد ريال ذكر كرد و گفت: این تسهیلات 
توسط بانک های عامل پرداخت خواهد شد.    سهميه اشتغال استان 

هرمزگان در سال جاري 30 هزار شغل اعلام شده است. 

 حمایت از هنرمندان بومی در اولویت است 
 مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان در نشست با جمعی 
از سینماگران فعال هرمزگان گفت : حمایت از هنرمندان بومی در 
استان در اولویت برنامه و تخصیص بودجه قرار دارد.به گزارش 
 روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان ، علیرضا 
درویش نژاد ضمن تاکید به جایگاه خوب هرمزگان در فرهنگ و هنر 
کشور افزود : این جایگاه خوب به واسطه حمایت از هنرمندان بومی و 
تعامل و همکاری خوب با آنها بدست آمده است و این توان در استان 
وجود دارد که همه کارها توسط هنرمندان بومی انجام گیرد.وی عنوان 
کرد : نیازمند ارائه پیشنهادات و راهکارهای مناسب از سوی هنرمندان 
برای تقویت بخش های مختلف فرهنگ و هنر هستیم و تا زمانی این 
ارتباط دوسویه وجود داشته باشد شرایط فرهنگ رو به بهبود است.
مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان به نشست مشترک اهالی 
فرهنگ و هنر با استاندار هرمزگان اشاره کرد و بیان داشت : سعی داریم 
به زودی نشست مشترک صنوف مختلف فرهنگ و هنر را با استاندار 
هرمزگان برگزار نماییم .زیرا بخش قابل توجهی از مسائل حوزه فرهنگ 
می تواند از طریق وی حل و فصل شود.درویش نژاد در پایان یادآور 
شد : اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان از طرح های سینمایی 

مرتبط با کاهش آسیب های اجتماعی حمایت می کند.

خبر

خبری
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سرمقاله

یادمان شهدای ایرباس 
   دوازده تيرماه يادآور كيی از تلخ‌ترين خاطرات مردم 
ايران و درعين حال كيی از آشكارترين موارد نقض حقوق 

بشر از سوی دولت آمركيا است.
   در 12 تيرماه سال 67 یک فروند هواپيمای مسافربری 
ايرباس خطوط هوايی جمهوری اسلامی كه از »بندرعباس« 
عازم »دبی« بود بر فراز آب‌های خليج فارس و در نزدكيی 
جزيره »هنگام« مورد حمله يگان دريايی آمركيا، مستقر در 
آب‌های خليج فارس قرار گرفت و سقوط كرد.اين هواپيما 
كه با دو فروند موشك ناو جنگی »وينسنس« مورد حمله 
قرار گرفت حامل 290 مسافر و خدمه بود كه تمامی آن‌ها 
اعم از 66 كودک، 53 زن و 46 تبعه كشورهای خارجی 

كشته شدند.
 سه دهه از این جنایت غم انگیز می گذرد و هنوز یاددآوری

 آن باعث آزار قلب و روح می شود و هیچگاه این فاجعه از 
ذهن ها پاک نخواهد شد واین جنایت خبیثانه در برگ های 
کتاب تاریخ جنایات آمریکا ثبت وضبط گردید تا جهانیان 
خط خط آنرا بخوانند وببینند.اما از بیش از یک دهه قبل در 
هرمزگان که این حادثه هم در این استان رخ داده است، بحث 
احداث یادمان شهدای ایرباس مطرح شده که تاکنون محقق 
نشده است. از آن طرف در استانی که نقش اثرگذاری در 
دفاع زمینی،هوایی و دریایی از مرزهای ایران اسلامی داشته 
و شهدای بزرگی مانند دارا و رئیسی و حاجبی و... را در راه 
انقلاب و وطن داده است، اما حتی یک موزه دفاع مقدس و 
یادمان در آن وجود ندارد و این نقصان بزرگ تاکنون مورد 
غفلت قرار گرفته است که این وضعیت ارتباط نسل امروز را 
با نسل دیروز و جبهه و جنگ وشهادت را کمرنگ کرده است 
و علاقمندان به دانستن و ارتباط گیری با حوزه دفاع مقدس 

را با چالش اساسی روبرو کرده است. 
  مردم این استان حتی باغ موزه و کتابخانه 
 تخصصی دفاع مقدس ندارند تا در آن مطالعه کنند و

 کتاب هایش را به امانت ببرند و روایات دفاع مقدس را 
مرور کنند.از چندسال قبل قرار بود سردیس سرداران شهید 
استان توسط شهرداری بندرعباس در سطح شهر نصب شود 
که این وعده هم محقق نشد. از آن طرف مدارسی که حتی به 
نام شهدا نامگذاری شده اند را دانش آموزان همان مدرسه، 
همان شهید راهم نمی شناسند و برای معرفی آن شهید تاکنون 
اقدامی نشده است که آموزش و پرورش و بنیادشهید و سایر 
متولیان این بخش برای معرفی شهدا به دانش آموزان بایستی 
برنامه ریزی داشته باشند تا حداقل نسل دانش آموز امروزی 
و آینده ساز فردا، ارتباط شان را با شهدا و دفاع مقدس بتوانند 
حفظ کنند و بدانند که چه کسانی برای امنیت این آب وخاک 

جانشان را فداکرده اند.
 علی زارعی

روابط عمومی
رد هرمزگان ردها کیفیت زندگی خود را بالا ببرید اداره کل استاندا رد، با رعایت استاندا کیفیت مسابقه ای که هرگز پایان ندا

   استاندار هرمزگان با تايكد بر اينكه نظرات و تحقق 
خواسته هاي اصناف و بازاريان را در تصميم گيري ها 
مورد توجه قرار خواهيم داد، گفت: تلاش مي كنيم 
تمامي دغدغه هايي كه از سوي نمايندگان اصناف و 
بازاريان مطرح شده است، در كوتاه ترين زمان ممكن 

رفع شود.
   به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، فریدون 
همتی در نشست صميمي با نمايندگان اصناف و بازاريان 
استان هرمزگان، بازاريان را از افراد آگاه و توانمند جامعه 
دانست و عنوان كرد: در مسير خروج از ركود و ايجاد 
رونق اقتصادي همه از تامين كننده مواد اوليه، توليد كننده، 
توزيع كننده و فروشندگان بايد هماهنگ با هم و با وحدت 
رويه عمل كنند چون اگر كي بخش از مسير تعادل خارج 
شود ساير بخش ها را نيز متاثر خواهد ساخت.وي با بيان 
اينكه دشمن بدعهد بر عليه كشور ما جنگ اقتصادي به 
راه انداخته است، افزود: جمهوري اسلامي ايران براي 

نشان دادن حسن نيت و اتمام حجت در داخل و عرصه 
بين الملل وارد مذاكرات هسته اي شد و پايبندي خود به 
توافقات بين المللي را نشان داد اما آمركيا با خروج از اين 
 توافق بدعهدي خود را به اثبات رساند.استاندار هرمزگان

 با تايكد بر اينكه ايران اسامي به دانش، فناوري و 
تكنولوژي هاي جديد از جمله فناوري هسته اي نياز دارد، 
ادامه داد: ما در حوزه هايي همچون درمان و توليد برق به 
دانش هسته اي نياز داريم و مسئولان نيز دفاع از حقوق 
ملت ايران را وظيفه خود مي دانند.همتي تصريح كرد: 
دشمنان در طراحي هاي خود مي خواهند اجازه ندهند، 
ايران به دانش و تكنولوژي هاي جديد دست پيدا كند اما 
مردم و مسئولان ما نيز اجازه نخواهند داد، حقوق ملت 
ايران ضايع شود و با ايستادگي و مقاومت از حق خود دفاع 
خواهيم كرد.وي با بيان اينكه در ايران اسلامي، مسئولان 
از متن مردم برخواسته اند و دولت و ملت از جنس 
كيديگر هستند، اظهار داشت: براي رفع مشكلات بايد با 

هم تقسيم كار كنيم و در كنار كيديگر با اتحاد و همدلي 
مسائل را حل كنيم.استاندار هرمزگان خواستار برگزاري 
 منظم نشست اصناف و بازاريان هرمزگان با مسئولان 
دستگاه هاي اجرايي استان شد و بيان داشت: در چنين 
نشست هايي با گفت و گو مي توان تدابير مناسبي براي 
پيشبرد كارها انديشيد تا خواسته هاي اصناف و بازاريان 
 محقق شود.همتي با تايكد بر اينكه نظرات و تحقق 
خواسته هاي اصناف و بازاريان را در تصميم گيري ها مورد 
توجه قرار خواهيم داد، اضافه كرد: تلاش مي كنيم تمامي 
دغدغه هايي كه از سوي نمايندگان اصناف و بازاريان در 
اين نشست مطرح شد، در كوتاه ترين زمان ممكن رفع 
شود.وي با بيان اينكه اجراي مناسب طرح تجارت كالاهاي 
ملواني موجب رونق بيشتر در بازار هرمزگان خواهد شد، 
خاطرنشان كرد: بايد از ظرفيت ملوانان و لنج هاي حمل 
كالا و معافيت هاي گمركي در نظر گرفته شده براي آنان 
در هرمزگان هم براي صادرات و رونق توليدات و هم براي 

واردات و رونق فروش محصولات در بازار استان استفاده 
شود.استاندار هرمزگان افزود: همچنين پيشنهاد ما اين است 
كه نمايشگاه هاي عرضه مستقيم كالا در استان توسط 
اصناف و بازاريان هرمزگان برگزار شود و آنها بتوانند با 
در نظر گرفتن تخفيفاتي كالاهاي خود را عرضه كنند.همتي 
گفت: براي تامين كالاهاي مورد نياز دستگاه هاي اجرايي و 
بنگاه هاي هرمزگان از بازار استان بخشنامه صادر خواهيم 
 كرد و تا جايي كه مقررات اجازه دهد علاقه منديم تمامي 
دستگاه ها خريد كالاهاي خود را از بازار استان انجام دهند 
اما در اين زمينه قوانيني وجود دارد كه دستگاه ها بايد خريد 
خود را از طريق كي سامانه ملي انجام دهند و دستگاه هاي 

نظارتي نيز بر اين موضوع نظارت دارند.
  وي ضمن قدرداني از عملكرد خوب و آگاهانه بازاريان و 
اصناف هرمزگان، عنوان كرد: اصناف و بازاريان هرمزگان 
اجازه ندادند، عده اي از مسائل صنفي آنها سواستفاده كنند 
و با همكاري مناسب شرايط به تعادل خوبي خواهد رسيد.

استاندار هرمزگان  مطرح کرد

رونق بازار با اجرای طرح تجارت کالاهای ملوانی 

  فرمانده انتظامی استان هرمزگان تصریح 
کرد : دستاوردهای نیروی انتظامی استان 
هرمزگان مرهون حمایت های بی دریغ 

دستگاه قضایی است.
   به گزارش روابط عمومی دادگستری استان 
هرمزگان، سردار عزیرالله ملکی فرمانده 
انتظامی استان هرمزگان با حضور در محل 

دفتر رئیس کل دادگستری استان با حجت 
الاسام والمسلمین اکبری ، دیدار و گفتگو 
نمود.در جریان این دیدارفرمانده انتظامی 
استان هرمزگان ، ضمن ابراز خرسندی از 
دیدار با ریاست کل دادگستری استان و بیان 
این مطلب که دستاوردهای نیروی انتظامی 
استان هرمزگان مرهون حمایت های بی 

دریغ دستگاه قضایی است، گزارشی از 
برنامه ها و دست آوردهای نیروی انتظامی 
استان هرمزگان ارائه نمود.  در ادامه این 
 ، اکبری  والمسلمین  نشست؛حجت الاسلام 
ضمن تجلیل از دستاوردهای نیروی انتظامی 
استان هرمزگان بر لزوم تعامل و هماهنگی هر 
چه بیشتر به منظور موفقیت در انجام وظایف 

قانونی تأکید کرد.رئیس شورای قضایی 
استان هرمزگان در ادامه افزود : موضوع 
 احساس امنیت مردم در راستای توسعه

 سرمایه گذاری، بهبود وضعیت کسب و کار 
و دیگر فعالیت های اقتصادی و اجتماعی،  
بسیار مهم و ضروری است و دستگاه قضایی 
مردم از هیچ کوششی فروگذار نخواهد کرد.استان هرمزگان به منظور صیانت از امنیت 

رئیس کل دادگستری هرمزگان:

امنیت مردم در فعالیت های اقتصادی و اجتماعی ضروری است

 مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان 
گفت: امسال یک هزار و 500 میلیارد ریال از 
محل منابع استانی و ملی به حوزه آبخیزداری 
استان برای اجرای سازه های آبخیزداری 

تخصیص یافته است.
   امید ذاکری در گفتگو با ایرنا اظهار داشت: این 
رقم برای اجرای 200 سازه آبخیزداری در اقصی 
نقاط هرمزگان اختصاص یافته است.وی خاطرنشان 
 کرد: طبق برآوردهای صورت گرفته با اجرای این 
 طرح ها حدود 80 میلیون مترمکعب از روان

 آب های سطحی در هرمزگان کنترل می شود که با 
 توجه به شرایط کم آبی در استان این موضوع از اهمیت
 ویژه ای برخوردار است.مدیرکل منابع طبیعی و 
آبخیزداری هرمزگان با اشاره به بهره برداری از بخشی 
از این سازه ها تا پایان پاییز امسال، بر ضرورت توسعه 
فعالیت های آبخیزداری و آبخوانداری در استان 
تاکید کرد.ذاکری تصریح کرد: کنترل آبهای مرزی، 

تغذیه آبخوان های زیرزمینی، تقویت منابع آب شرب 
روستایی، پیشگیری و مهار سیل، حفاظت خاک و کنترل 
فرسایش و رسوب از جمله مهمترین مزایای اجرای 
 طرح های آبخیزداری است. وی احیای پوشش گیاهی 
عرصه های منابع طبیعی، پایداری منابع آب کشاورزی، 
کمک به تامین آب شرب دام، پایداری اکوسیستم های 
طبیعی و بهبود و استمرار تولید و اشتغال را از دیگر 

مزایای اجرای طرح های آبخیزداری عنوان کرد. 7 
هزار و 451 سازه آبخیزداری و بیش از 110 هزار 
هکتار عملیات بیولوژیک و بیومکانیک با ظرفیت 
آبگیری 400 میلیون مترمکعب در سال در سطح 
استان هرمزگان اجرا شده است.از مساحت 7 میلیون 
و200 هزار هکتاری استان هرمزگان ، 6 میلیون و 
900 هزار هکتار جزو عرصه های منابع طبیعی است 
که یک میلیون و 80 هزار هکتار آن جنگل، 4 میلیون 
و 93هزار هکتار مرتع و یک میلیون و 565 هزار 

هکتار آن را بیابان تشکیل می دهد.

اختصاص1500 میلیارد به آبخیزداری هرمزگان

   معاون پرورشی و فرهنگی اداره کل آموزش و پرورش هرمزگان 
از آغاز فعالیت ۵۸۰ پایگاه تابستانی طرح اوقات فراغت خبر داد. 
   احمد مهرانی معاون پرورشی و فرهنگی اداره کل آموزش و پرورش 

هرمزگان در گفتگو با باشگاه خبرنگاران جوان ،گفت:طرح تابستانی 
اوقات فراغت در ۵۸۰ پایگاه با محوریت کانون‌های فرهنگی و 
تربیتی آغاز شد.وی افزود: دانش آموزان می‌توانند در ۲۲۰ رشته 

در حوزه‌هایی همچون فرهنگی، تربیتی، ورزش و هنری شرکت کنند.
معاون پرورشی و فرهنگی اداره کل آموزش و پرورش هرمزگان پیش 
بینی کرد امسال بیش از ۵۰ هزار دانش آموز در این طرح شرکت کنند.

احمد مهرانی گفت: هدف از برگزاری این طرح غنی سازی اوقات 
فراغت و مهارت آموزی دانش آموزان است.وی افزود: طرح تابستانی 

اوقات فراغت تا پایان مرداد ادامه دارد.

آغاز فعالیت ۵۸۰ پایگاه تابستانی اوقات فراغت 
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جامعه

طرح تشدید 
پایش بازار

عدم درج قیمت
عدم صدور فاکتور
حراج غیرمجاز و...

روابط عمومی 
سازمان صنعت معدن و تجارت 
هرمزگان 

مبارزه با تخلفات
گرانفروشی

124کم فروشی و تقلب

فرمانده سپاه امام سجاد)ع(:

مدیران به ثبات و آرامش بازار کمک کنند
اجازه ندهیم دشمن در اتفاقات اخیر کشور موج‌سواری و توطئه کند

   فرمانده سپاه امام سجاد)ع( استان 
اقتصادی  مشکلات  اصلی  عامل  هرمزگان، 
کشور را سوءمدیریت برخی مدیران دانست و 
گفت:مسؤولان بایستی با نگاه حمایتی به ثبات 

و آرامش بازار کمک کنند.
 به گزارش خبرگزاری دریا، سردار رضا ترابی 
در نشست صمیمی با هیات رئیسه اتاق اصناف 
و روسای اتحادیه امور صنفی مرکز هرمزگان، با 
اشاره به اهمیت و نقش بازار در تحولات مثبت 
جامعه، اظهار داشت: استاندار ساعی استان نیز، 
نظر مساعدی نسبت به حمایت از بازار دارند و 
این نوع نگاه برای توسعه اقتصادی استان بسیار 
خوش‌یمن است.وی در ادامه با اشاره به مصوبات 
و تصمیمات اخذ شده در زمینه حمایت از بازار و 
فعالان صنفی افزود: مدیران و دستگاه‌های متولی 
امر بازار، بایستی با نگاه حمایتی به ثبات و آرامش 

بازار کمک کنند.
  فرمانده سپاه امام سجاد)ع( هرمزگان ادامه 
داد: تغییر اتاق جنگ امریکا از وزارت دفاع این 
کشور به خزانه‌داری، بیانگر ناامیدی حاکمان این 
ابرقدرت جهانی از موفقیت در حوزه نظامی است 
و برای تاثیرگذاری بیشتر بر ایران در پی اجرای 
سناریوی جدید در حوزه اقتصادی هستند.ترابی 
عامل مشکلات و فشارهای پیش آمده بر کشور 
را تنها تحریم‌های اقتصادی ندانست و بیان داشت: 
متاسفانه عمده مشکلات کشور، به ویژه در حوزه 
اقتصادی به دلیل سوءمدیریت برخی مدیران است. 
وی نا آرامی‌های اخیر در گوشه‌ای از بازار جزیره 
قشم را ناشی از اختلاف بین سازمان گمرک ایران 
با گمرک سازمان منطقه آزاد اعلام کرد و افزود: 
عدم اجازه ثبت سفارش به فعالان اقتصادی 
جزیره علت اصلی این ناآرامی‌ها اعلام شده که 
در دست بررسی است.عضو شورای تامین استان 
هرمزگان در بخش دیگری از سخنان خود با بیان 
اینکه عمده نارضایتی شهروندان در استان به حق 
است تصریح کرد: مدیران دستگاه‌ها و نهادهای 
دولتی و قوای دیگر بایستی در مقام پاسخگویی 
حاضر شوند تا از مبدل شدن این نارضایتی‌های 
منطقی با ورود برخی سوء استفاده‌گران، به 
 مشکلات امنیتی، جلوگیری شود.فرمانده سپاه امام 
سجاد )ع( استان هرمزگان، انتقادات و پیشنهادات 
مطرح شده در نشست صمیمی با فعالان صنفی 
را بسیار تاثیرگذار و ارزشمند دانست و بیان‌ 
داشت: اجازه ندهیم دشمن در اتفاقات اخیر کشور 
موج‌سواری و توطئه کند.ترابی با بیان این که، در 
داخل کشور هم متاسفانه کسانی هستند که آب به 
آسیاب دشمن می‌ریزند افزود: بسیاری از صنوف 
ما نظیر رانندگان و... دچار مشکلاتی شده‌اند، نباید 
اجازه داد، فشار مشکلات این قشر خدوم و تلاشگر 
را به ستوه آورد.وی با تاکید بر انتقال‌ مشکلات 
واحدهای صنفی هرمزگان به عنوان فرمانده 
سپاه استان و عضو شورای تامین، خاطر‌ نشان 
کرد: تصمیماتی با همکاری تعزیرات، راهنمایی 
و رانندگی و ... در شورای تامین مصوب گردید 

تا با همراهی بیشتر با فعالان حوزه حمل و نقل 
مشکلات در آرامش پشت سر گذاشته شود.ترابی با 
اشاره به تنش کنونی موجود در جامعه و ضرورت 
مدیریت آن، توسط دستگاه‌های متولی تصریح کرد: 
شبکه ضد انقلاب تلاش داشت تا با سوء استفاده 
از ابراز احساسات ملت ایران در دوران برگزاری 
بازی‌های تیم ملی کشورمان در جام جهانی، اهداف 
خود را دنبال کند، اما ملت بصیر ایران نشان داد، 

که در حمایت از نظام همیشه حاضر خواهند بود.
*احیای تجارت نیازمند تخصیص سهمیه 

ارزی 
  عبدالمجید جلالی رئیس اتاق اصناف مرکز استان 
هرمزگان نیز در ادامه این نشست با ارائه گزارش 
مختصری از وضعیت بازار اظهار داشت: پیگیری 
مطالبات قانونی بازاریان یکی از اصلی‌ترین 
درخواست‌های اتاق اصناف مرکز استان است. وی 
در ادامه با بیان اینکه جامعه اصناف پرچمدار و 
یاوران  ولایت فقیه و نظام و نهضت اسلامی بوده و 
هستند، به موضوع مدیریت نظارت بر اصناف اشاره 
کرد و افزود: کمیسیون نظارت بر اصناف با ترکیب 

عضویت متناسب، بهترین ظرفیت در شناخت 
مسائل اقتصادی و واقعیت‌های صنفی است.رئیس 
اتاق اصناف مرکز هرمزگان با بیان اینکه، مداخله 
در امور، بایستی با هماهنگی کمیسیون نظارت بر 
اصناف به عنوان یک نهاد ناظر باشد بیان داشت: 
مسؤولان با توجه به نیازمندی‌های بازار و درک 
و لمس حقایق درکنار فعالان صنفی قرار گیرند. 
جلالی ادامه داد: مسؤولان بایستی برای اخذ 
تصمیماتی که در اجرای برنامه‌های مرتبط با بازار 
گرفته می‌شود، تشکل‌های صنفی را به مشاوره 
دعوت کرده و بدانند که در گفتمان با این مجموعه 
ولایتمدار، منافع نظام و رضایت مردم، رکن اصلی 

صداقت و انصاف نهادینه شده است.
   نماینده هرمزگان در اتاق اصناف ایران تاکید 
کرد: برای احیای تجارت بازار بندرعباس و استان، 
سهمیه ارزی و یا تسهیلات حمایتی در نظر گرفته 
شود. وی در بخش پایانی سخنان خود یادآور شد: 

استان هرمزگان از گذشته دور جذابیت خاص 
تجارت و گردشگری و مراودات تجاری خوبی با 
کشورهای حوزه خلیج‌فارس داشته، بایستی برای 
رفع مشکلات موجود در این بخش نیز تدبیری 

اندیشیده شود.
*بندرعباس تنها عنوان پایتخت اقتصادی 

را یدک می‌کشد 
  مسعود محمدشاهی نائب رئیس اتاق اصناف مرکز 
هرمزگان نیز در ادامه این نشست مشترک با بیان 
اینکه انتقادات فعالان صنفی از شهرداری به جا و 
منطقی است اظهار داشت: با توجه به بندری بودن 
شهر بندرعباس انتظارات بیشتری در حوزه کسب 
و تجارت وجود دارد، اما ما تنها عنوان پایتخت 
اقتصادی را یدک می‌کشیم و متاسفانه جز یک 
نام بلند هیچ مزیتی برای فعالان اقتصادی در نظر 
گرفته نشده است .  وی یکی از مطالبات جامعه 
اصناف استان را اصلاح قوانین مبارزه با قاچاق کالا 
و ارز دانست و بیان داشت: هر کسی از هموطنان 
و گردشگران که به این بندرعباس و سایر شهرهای 
استان به عنوان یک استان ساحلی و بندری  سفر 
می‌کند توقع خرید کالای خارجی دارد، اما در این 
شهر با توجه به قوانین سخت و محدودیت‌هایی که 
بر بازار وضع شده، متاسفانه مشکلات عدیده‌ای به 
وجود آورده که حتی نمی‌توانیم کالای خارجی که 
به صورت قانونی وارد استان شده را درون استان و 

بین شهرستان‌های هرمزگان جابجا کنیم.
   محمد شاهی با اشاره به مطالبه به حق فعالان 
امور صنفی هرمزگان تصریح کرد: خواسته ما رفع 
محدودیت‌ها درحوزه حمل کالای بدون دغدغه 
درون استان است.نماینده هرمزگان در اتاق اصناف 
ایران با بیان اینکه، بندرعباس و بازار آن مرز نیست، 
تاکید کرد: دستگاه‌های متولی بایستی مرزها را کنترل 
کنند، نه این که برای بازار و فعالان صنفی ایجاد 
محدودیت شود.وی در بخش دیگری از سخنان 
خود با تاکید بر ضرورت کمک به صنوف استان 
بیان داشت: بالغ بر 3میلیون واحد صنفی رسمی 
در کشور فعالیت دارد که 39 هزار واحد آن به 
هرمزگان اختصاص دارد، متاسفانه فعالیت‌ها موازی 
کاری‌هایی که برخی دستگاه‌ها نظیر شهرداری، 
میراث فرهنگی و ... با اتاق اصناف انجام می‌دهند، 
مانعی بر ساماندهی صنوف شده و تبعات آن به 
مجموعه اصناف باز می‌گردد.محمدشاهی استفاده 
برخی‌ها از عناوین، با اخذ مجوز از دستگاه‌های 
دولتی را برای اصناف مشکل ساز دانست و بیان 
داشت: بایستی بحث ساماندهی واحدهای صنفی 
برابر قانون انجام شود و با کنار گذاشتن دید ترحم 
از موازی‌کاری‌ها جلوگیری شود.نائب رئیس اول 
اتاق اصناف مرکز استان هرمزگان دست فروشی 
و دوره‌گردی را از دیگر مشکلات حاکم بر بازار 
بندرعباس عنوان کرد و افزود: زمانی می‌توانیم 
بازار را مدیریت کنیم که دست‌فروشانی که توسط 
شهرداری ساماندهی شده‌اند در این شهر اقدام به 

فروش کالای خارجی و قاچاق نکنند.
*کنترل قیمت‌ها از استان‌های مبداء تولید 

کالا صورت پذیرد
 علیرضا هاشمی رئیس اتحادیه کابینت سازان و 
درود گران مرکز استان هرمزگان نیز با بیان بخشی 
از مشکلات موجود در بازار اظهار داشت: ورود 
لحظه‌ای بازرسان سبب وارد آمدن شوک به بازار 
می‌شود و آشفتگی برای مصرف‌کنندگان در پی 
خواهد داشت.وی در ادامه افزود: تلاش‌های فعلان 
صنف کابینت‌سازان و درودگران هرمزگان باعث 
کنترل قیمت‌ها و جلوگیری از وارد آمدن فشار بر 
مصرف کنندگان شده است.رئیس اتحادیه کابینت 
سازان و درودگران مرکز استان با بیان اینکه، تعین 
کننده قیمت مواد اولیه صنف ما در تهران و سایر 
استان‌های تولیدکننده این مواد است تصریح کرد: 
بایستی دستگاههای نظارتی برای کنترل قیمت‌ها از 

استان‌های مبداء اقدام کنند.
*وظیفه داریم بازار را به سمت آرامش 

هدایت کنیم
  در ادامه این نشست صمیمی فرهاد شهریاری 
رئیس اتحادیه چاپخانه داران مرکز استان هرمزگان 
نیز اظهار  داشت: متاسفانه کشور در شرایط فعلی 
وارد جنگ ناعادلانه اقتصادی شده، اما ما وظیفه 
داریم به عنوان سربازان این جبهه بازار را به سمت 
آرامش هدایت کنیم و پاسخگوی مصرف‌کنندگان 
باشیم. وی افزود: در جامعه اصناف بندرعباس بالغ 
بر 18 هزار واحدصنفی رسمی فعالیت دارد که با 
واحدهای غیر مجاز به جمعیتی بالغ بر 20هزار 
مرکز  اتحادیه چاپخانه‌داران  نفر می‌رسد.رئیس 
هرمزگان بیان داشت: خانواده اصناف بالغ بر یک 
سوم جمعیت استان را شامل می‌شود و این مجموعه 
بالغ بر 7درصد درآمدهای استان را از طریق 

پرداخت مالیات تامین می‌کند.
*کمبود ایزوگام ناشی از عرضه قیر در 

بورس است
  سید علی علوی رئیس اتحادیه تیرچه بلوک و 
عایق‌های رطوبتی مرکز هرمزگان نیز در ادامه این 
نشست اظهار داشت: عرضه قیر در بازار بورس 
باعث شده تامین عایق‌های رطوبتی برای صنوف 
فعال در اتحادیه عایق های رطوبتی با مشکلات 
عدیده مواجه شود.وی در ادامه یکی از عمده دلایل 
کمبود ایزوگام را مشکل فوق اعلام کرد و بیان 

داشت: بایستی برای مرتفع سازی این مشکل چاره 
اندیشی کرد.

*وارد آمدن التهاب بر بازار تاثیر مستقیم 
بر مصرف‌کننده دارد

   اشکان عباسیان امین رئیس اتحادیه قناد و بستی 
و آب‌میوه مرکز استان هرمزگان با بیان اینکه مشکل 
اصلی بازار را باید ریشه‌یابی کرد اظهار داشت: این 
مشکل به شهرهای تامین‌کننده مواد اولیه صنف قناد، 
بستنی و آبمیوه باز می‌گردد.وی در ادامه افزود: 
در هرمزگان برای تولید شیرنی مواد اولیه از سایر 
استان‌های کشور تامین می‌شود و حمل این مواد  
برای صنف قناد، بستی و آبمیوه بسیار سخت هزینه 
بردار است.رئیس اتحادیه قناد، بستنی و آبمیوه 
بندرعباس بیان داشت: باید شرایط بازار و آرامش 
بازار را در شورای تامین مد نظر قرارداد چرا که 
وارد آمدن التهاب به بازار، تاثیر مستقیم بر مردم و 

مصرف کنندگان وارد خواهد آورد.
*دستگاه‌های نظارتی با واحدهای صنفی 

تعامل بیشتری داشته باشند
   حمیدرضا اسماعیلی رئیس اتحادیه بنکداران مرکز 
استان هرمزگان نیز با بیان مطالبات صنف وابسته به 
خود اظهار داشت: درخواست بنده این است که 
واحدهای نظارتی با توجه به شرایط اقتصادی با 
واحدهای صنفی تعامل بیشتری داشته باشند.وی در 
ادامه با اشاره به تکمیل مجتمع بزرگ بنکداران شهر 
بندرعباس در آینده نزدیک افزود: اقدامات برای 
انتقال واحدهای فعال در صنف بنکداران از مرکز 
شهر به این مجتمع در حال انجام است و انتظار 
می‌رود تا دستگاه‌های متولی برای تسهیل در این 

جابجایی همکاری لازم را داشته باشند.
*تعطیلی بیش از 60 واحد بنکداری طی 

6ماه اخیر
محمد حزنی مدیرعامل شرکت مراکز پخش مرکز 
استان هرمزگان نیز در این نششت با اشاره به 
فعالیت بالغ بر 8 شرکت پخش در استان اظهار 
داشت: این شرکت‌ها در سراسر استان بیش از 30 
هزار واحد توزیعی دارند و بالغ بر  90 درصد از 
کالاهای توزیعی این شرکت‌ها تولید داخل است که 
با قیمت‌گذاری و نظارت توزیع شده و قیمت واحد 

کشوری است.وی در ادامه با بیان اینکه، شرکت‌های 
پخش در سراسر استان با شرایط بسیار سخت کار 
می‌کنند، افزود: با توجه به نیاز استان و اهمیت تامین 
مایحتاج شهروندان در سراسر استان خدمات این 
شرکت‌ها بدون وقفه ادامه دارد.مدیرعامل شرکت 
مراکز پخش مرکز استان بیان داشت: ما خود را 
مکلف به تامین نیاز استان در زمینه صنف مرتبط 
با خود می‌دانیم و در جبهه اقتصادی آمادگی داریم 
با تامین ارزاق عمومی در کنار مردم خدمت‌رسانی 
کنیم. حزنی با بیان بیش از 60 واحد بنکداری در 
استان طی 6 ماهه اخیر مجبور به ابطال و تعطیلی 
شده‌اند گفت: ما خود را در زمره سربازان نظام و 
انقلاب دانسته و حضور در جبهه اقتصادی را وظیفه 

خود می‌دانیم.
*کنترل استاندارد کالا از مجرای تولید 

اثرگذارتر است
  محمد ملاحی رئیس اتحادیه املاک و 
پارکینگ‌داران مرکز استان هرمزگان نیز در ادامه این 
نشست صمیمی با بیان اینکه افزایش قیمت مصالح 
ساختمانی قاعدتا بر قیمت مسکن اثر گذار است 
اظهار داشت: اصناف و بازاریان در تاریخ این کشور 

امین مردم بوده و همواره همراه نظام و انقلاب بوده‌ 
و هستند.وی ادامه داد: واحدهای نظارتی باید توجه 
داشته باشند که کنترل استاندارد کالا از مجرای 
تولید، اثرگذار‌تر است تا اینکه به واحدهای صنفی 

ورود کنند.
   رئیس اتحادیه املاک و پارکینگ‌داران مرکز استان 
هرمزگان بیان داشت: بهتر است واحدهای نظارتی 
نظیر بهداشت به جای ورود صرف به بازار مرکز 
استان اندکی هم در روستاها و شهرهای کوچک 

نظارت را تشدید کنند.
بازار  نجابت  نظارتی  *دستگاه‌های   

هرمزگان را زیر سوال نبرند 
 در ادامه این نشست علی هاشمی‌پور رئیس اتحادیه 
الکتریک و خدمات آسانسور مرکز استان هرمزگان 
با بیان اینکه، بازار نیازمند ثبات و آرامش است 

اظهار داشت: برای همراهی اصناف با دولت نیاز به 
تعامل بیشتر است. 

  وی با انتقاد از سامانه متمرکز خرید دولت گفت: 
متاسفانه دستگاه‌های دولتی و شرکت‌های مستقر در 
هرمزگان تمام نیازهای خود را از استان‌های دیگر 
تامین می‌کنند و علنا فلسفه فعالیت واحدهای صنفی 
در استان را زیر سوال برده و این واحدها روز‌به‌روز 
به تعطیلی و ورشکستگی می‌روند.رئیس اتحادیه 
الکتریک و خدمات آسانسور مرکز استان هرمزگان 
ادامه داد: شرکت‌هایی که پیمانکار دستگاه‌های 
دولتی هستند ملزم شوند اقلام و کالاهای مورد نیاز 

خود را از استان تامین کنند.
  هاشمی‌پور در ادامه با بیان اینکه اقدام شرکت 
توزیع برق در فروش کابل تخلف محسوب می‌شود، 
تصریح کرد: یکی دیگر از مشکلات فعالان صنفی 

حوزه الکترونیک و خدمات آسانسور، ورود سیم و 
کابل‌های تقلبی تولید داخل است که متاسفانه مهر 
استاندارد هم دارد و باید برای آن چاره اندیشی 

شود تا امنیت شهروندان به خطر نیافتد.
  وی در بخش پایانی سخنان خود با تاکید بر 
اینکه متاسفانه برخی دستگاه‌های نظارتی از 
نجابت بازاریان هرمزگان استفاده می‌کنند گفت: 
هرمزگانی‌های نجیب و بازاریان در آرامش 
قدرت تنظیم و کنترل بازار را دارند امید است 
که دستگاه‌های نظارتی با هم‌افزایی در راستای 

بازگرداندن ثبات و آرامش به بازار کمک کنند.

و  دستگاه‌ها  مدیران 
نهادهای دولتی و قوای 
دیگر بایستی در مقام 
پاسخگویی حاضر شوند 
تا از مبدل شدن این 
منطقی  نارضایتی‌های 
سوء  برخی  ورود  با 
استفاده‌گران، به مشکلات 

امنیتی، جلوگیری شود.

,,

,,
تاش  انقاب  ضد  شبکه 
داشت تا با سوء استفاده از 
ابراز احساسات ملت ایران در 
دوران برگزاری بازی‌های تیم 
ملی کشورمان در جام جهانی، 
اهداف خود را دنبال کند، اما 
ملت بصیر ایران نشان داد، 
که در حمایت از نظام همیشه 

حاضر خواهند بود
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30 درصد رشد اقتصادی دنیا به چین اختصاص یافت 
 بر اساس گزارش رسمی اداره ملی آمار چین، این کشور بیش از 30 
درصد از رشد اقتصادی دنیا را در سال 2017 میلادی به خود اختصاص 
داده است.به گزارش ایرنا این آمار در حالی منتشر می شود که چین و 
آمریکا بتدریج وارد یک دوره رویارویی اقتصادی شده اند و پکن می خواهد 
نشان دهد نقش بی بدیلی در رشد اقتصادی دنیا دارد و فشار بر این کشور 
»چرخه تجارت جهان را مختل می کند«.اداره ملی آمار چین در گزارش 
خود آورده است ارزش رشد اقتصادی این کشور به 12 هزار میلیارد دلار 
رسیده و رشد اقتصادی کشور نیز 6.9 درصد بوده است.بر اساس این آمار، 
سرمایه گذاری چین در سال 2017 میلادی در صنایع فنی پیشرفته نزدیک 
به 16 درصد بیش از سال 2016 میلادی بوده است.ارزش تبادلات تجاری 
خارجی این کشور در سال 2017 میلادی هم به حدود 4 هزار و 300 
میلیارد دلار رسیده است که معادل 11.5 درصد از کل تجارت جهان است.
در سال 2017 میلادی میزان سرمایه گذاری شرکت های چینی در خارج 
از کشور 120 میلیارد و 100 میلیون و رقم سرمایه گذاری مستقیم خارجی 
در این کشور هم 131 میلیارد دلار بوده است.اصلاحات در ساختار تجارت 
خارجی این کشور در این سال موجب شد تا چین شرایط بسیار خوبی را 
در این عرصه ایجاد کند.همزمان وزارت بازرگانی چین تاکید کرده است 
حراست بهتر از محیط زیست، بهره وری درست و منطقی تر از منابع، 
 افزایش آگاهی و دانش تولید کنندگان داخلی، موجب بهبود شرایط تجارت 
بین المللی شده است.تنوع بخشیدن به کالاها، تولید اقلام کیفی تر، استفاده از 
فناوری های پیشرفته و هوشمند، سرمایه گذاری در امور تحقیقاتی مرتبط با 
تجارت بین الملل و شناخت بهتر بازار جهانی این قدرت را به چین داده است 
که تجارت بهتری در حوزه بین الملل داشته باشد و بتواند همچنان موتور 
محرکه اقتصاد جهانی باشد.روزنامه چاینا دیلی از قول وزارت بازرگانی 
چین آورده است: این کشور قصد دارد در سال آینده میلادی اصلاحات 
بیشتری را در بخش های تجاری در نظر گیرد و توافقنامه های تجارت آزاد 
را با کشورهای مختلفی امضا کند.چین معافیت های مالیاتی را برای بسیاری 
از شرکت های خارجی بسته به حیطه کاری آنها در نظر گرفته است این 
مقررات از سال جاری میلادی به اجرا گذاشته شده است و شرکت هایی 
که شامل آن شوند می توانند مالیات سال 2017 را به صورت برگشتی 
دریافت کنند.رشد اقتصادی جهان بر اساس پیش بینی صندوق بین المللی 
پول در سال 2018 میلادی حدود 3.7 درصد پیش بینی شده است ولی 
چین امیدوار است در سال جاری میلادی به رشدی معادل 6.5 تا 7 درصد 

دست پیدا کند.

تشریح نحوه تامین ارز برای چهار گروه کالایی 
 رئیس کل بانک مرکزی تصمیمات جدید این بانک را برای تامین ارز 
چهار گروه کالایی اساسی و ضروری، تشریح کرد.به گزارش خبرنگار 
خبرگزاری صدا وسیما، ولی الله سیف پس از جلسه با کمیسیون اقتصادی 
مجلس شورای اسلامی در جمع خبرنگاران، این جلسه را خوب ارزیابی 
کرد و افزود: در این جلسه به پرسش ها و ابهامات اعضای کمیسیون در 
رابطه با سیاست های جدید ارزی پاسخ داده شد و آخرین تصمیمات را 
برای ساماندهی ارزی کشور برای آن ها تشریح کردم. وی با بیان اینکه 
تصمیم بر این شد 4 گروه کالایی را تعریف کنیم ، ادامه داد: گروه اول شامل 
کالاهای اساسی ، مهم و حیاتی است که ضرورت دارد در اولویت نخست 
برای تامین ارز آن اقدام شود که از محل ارز نفت، عملیاتی می شود. سیف 
افزود:گروه دوم شامل کالاهای ضروری از جمله مواد اولیه کارخانجات 
است که از محل ارز ناشی از صادرات کالاهای غیرنفتی به میزان 80 درصد 
آن صادرات پتروشیمی ، فولاد و مانند آن و از طریق سامانه نیما تامین ارز 
می شوند . وی اضافه کرد: گروه سوم کالاهایی هستند که از محل 20 درصد 
صادرات کالاهای غیر نفتی عمدتاً توسط بخش خصوصی انجام می شود و 
اقلام مختلفی را تشکیل می دهد که امکان آن را دارند در بخش خاصی از 
سامانه » نیما « این معاملات را انجام دهند و قیمت ، سقفی ندارد و با توافق 
انجام می شود البته این نرخ تحت نظارت دقیق است و سعی می کنیم به 
نحوی عمل شود تا تعادل و ثبات لازم را داشته باشد. احتمالاً در سه تا 4 
روز آینده این موضوع عملیاتی می شود . رئیس کل بانک مرکزی گفت : 
گروه چهارم کالاهای ممنوع الورود هستند و اجازه ورود به کشور را ندارند، 
بر این اساس به نظر می آید این اقدامات بتواند ثبات و آرامش بیشتری در 
بازار ایجاد کند. سیف درباره خرید و فروش حواله سکه در بورس هم گفت: 
اقدام ما این بود که پیش فروش های سکه به گواهی سکه تبدیل شود تا 
بتواند در بورس معامله شود، در این زمینه توافق های لازم با بورس انجام 
شد و به نظر می رسد امروز یا فردا این کار آغاز شود . وی افزود : به نظر 
می رسد با این اقدام معاملات سکه منطقی تر شود . سیف گفت : تصمیم و 
برنامه ای در رابطه با افزایش نرخ سود بانکی نداریم و نظام بانکی بر اساس 
نرخ های مصوب شورای پول و اعتبار عمل می کند . وی افزود : برخی از 
بانک ها نرخ های دیگری را به کار گرفتند که بانک مرکزی برخوردهای 

مناسب را با آنها برای ایجاد تعادل انجام می دهد .

وزارت صنعت، معدن و تجارت اطلاعیه داد
 اعلام اسامی کلیه شرکت های وارد کننده خودرو 

به بانک مرکزی 
 وزارت صنعت در اطلاعیه ای عنوان کرد اسامی شرکت های وارد کننده 

خودرو و میزان ارز تامین شده برای آنها به بانک مرکزی اعلام شده است. 
به گزارش  گروه  اقتصادی باشگاه خبرنگاران جوان به نقل از شاتا پس از 
انتشار اخباری مبنی بر اعلام نشدن اسامی شرکت های وارد کننده خودرو 
مرکز روابط عمومی و اطلاع رسانی وزارت صنعت، معدن و تجارت در 
اطلاعیه ای اعلام کرد: همه تعرفه های مربوط به کلیه خودروهای سواری )با 
کد ۸ رقمی( که برای هر مورد شامل ذکر نام شرکت وارد کننده و میزان ارز 
تامین شده برای واردات آن خودرو به بانک مرکزی اعلام شده است تا به 
استحضار همه هموطنان برسد.لازم به یادآوری است که در وزارت صنعت، 
معدن و تجارت جز ثبت سفارش برای واردات کالا ، فرآیند دیگری انجام 
نمی شود ومراحل تخصیص و سپس تامین ارز برای متقاضیان واردات در 
بانک مرکزی جمهوری اسلامی انجام می شود و اطلاعات ارزی در اختیار 
آن دستگاه است.همان طور که وزیر محترم صنعت، معدن و تجارت هم اعلام 
کردند بار دیگر تاکید می شود این وزارتخانه با انتشار همه اطلاعات تامین 
ارز ٤٢٠٠ تومانی موافق است. لیست کالاهای اساسی مورد نیاز عامه مردم 
بنا به دستور رییس جمهور ودر روز جمعه مورخ هشتم تیر ماه در اختیار 
ریاست کل بانک مرکزی قرار گرفت .وی با اجازه ریاست جمهوری اقدام به 
انتشار آن کردند.بانک مرکزی برای انتشار کامل اسامی دریافت کنندگان ارز 
٤٢٠٠ تومانی نیازی به نظر و مجوز این وزارتخانه ندارد و در اولین فهرست 
مورد درخواست بانک مرکزی شماره تعرفه کالاهای مورد نیاز و ضروری 
مردم را به بانک اعلام نمود تا ارز تخصیصی و تامین شده برای واردات را 
اعلام نماید. از سویی دیگر تعرفه های مربوط به کالاهای دارویی و تجهیزات 
بیمارستانی نیز در بانک اطلاعات وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی 

موجود و از طریق آن قابل پیگیری است.

   این روزها افزایش سرسام‌آور قیمت کنجاله سویا 
و ذرت، داد تولیدکنندگان را درآورده که با ادامه 
این روند در آینده‌ای نه چندان دور شاهد تعطیلی 
واحدهای مرغداری یکی پس از دیگری خواهیم بود.
   به گزارش خبرنگار صنعت،تجارت و کشاورزی گروه 
اقتصادی باشگاه خبرنگاران جوان، در ماه‌های اخیر قیمت 
مرغ با فراز و نشیب‌های مختلفی  در بازار روبه‌رو شد که 
این امر به سبب نبود حمایت از تولید داخل مورد انتقاد 
شدید مرغداران قرار گرفت.ماجرا از آنجا آغاز شد که 
از ابتدای امسال با افزایش قیمت ارز، نرخ نهاده‌های 
دامی دستخوش تغییر و تحولاتی قرار گرفت و کار را 
به جایی رساند که مرغداران برای تأمین بخشی از نیاز 
خود به خرید گندم داخل به جای ذرت و کنجاله سویا 
هجوم بردند و این درحالی است که دولت و وزیر جهاد 
به تولیدکنندگان این اطمینان خاطر را داده بود که با 
اختصاص ارز یارانه‌ای به واردات نهاده‌های دامی اجازه 
تأثیر افزایش نرخ بر قیمت تمام شده این محصول را 
نمی‌دهند اما در عمل اتفاق به شکل دیگری افتاد که معلوم 

نیست پایان آن به کجا ختم شود.
   البته ناگفته نماند که این روزها افزایش سرسام آور قیمت 
کنجاله سویا و ذرت، داد تولیدکنندگان را درآورده است که 

با ادامه این روند در آینده‌ای نه چندان دور شاهد تعطیلی 
واحدهای مرغداری یکی پس از دیگری خواهیم بود.

حال برای اطلاع از آخرین وضعیت صنعت مرغداری و 
قیمت نهاده‌های دامی به سراغ مسئولان ذی‌ربط می رویم 

تا از صحت و سقم ماجرا با خبر شویم:
  محمد یوسفی رئیس انجمن پرورش دهندگان مرغ 
گوشتی در گفت‌وگو با خبرنگار گروه اقتصادی باشگاه 
خبرنگاران جوان، با انتقاد از روند کاهشی نرخ مرغ در 
هفته‌های اخیر در بازار اظهار کرد: هم اکنون مرغداران به 
طور متوسط در فروش هر کیلو گوشت مرغ با زیان 2  تا 
3 هزار تومانی روبه‌رو هستند که با ادامه این روند صنعت 

مرغداری تعطیل خواهد شد.
  وی با اشاره به اینکه ماهانه 170 تا 180 هزار تن گوشت 
مرغ تولید می‌شود، افزود: با توجه به زیان حداقل 2 هزار 
تومانی مرغداران در فروش هر کیلو مرغ، تولیدکنندگان 

در ماه‌های اخیر رقم قابل توجهی را زیان دیدند که 
انتظار می‌رود مسئولان امر تدابیری برای جلوگیری از 
زیان مرغداران به کار گیرند.یوسفی با بیان اینکه قیمت 
نهاده‌های دامی در بازار همچنان بالاست، گفت: با وجود 
نوسان شدید نرخ نهاده‌های دامی، مرغداران تمایلی به 
جوجه ریزی واحدهای خود ندارند که در نهایت این امر 
افت شدید قیمت جوجه یکروزه در بازار را به همراه داشته 
است.رئیس انجمن پرورش دهندگان مرغ گوشتی قیمت 
واقعی هر کیلو مرغ زنده را 6 هزار و 500 و مرغ آماده 
به طبخ در خرده فروشی را 9 هزار و 500 تا 10 هزار 

تومان اعلام کرد.
   وی با بیان اینکه چشم انداز مساعدی پیش روی صنعت 
نیست، افزود: در شرایط کنونی، تولید مرغ برای مرغداران 
صرفه اقتصادی ندارد به گونه‌ای که بسیاری از واحدها در 

تعطیلی و نیمه تعطیلی به سر می‌برند.

یوسفی درمورد هجوم مرغداران برای خرید گندم تولید 
داخل به نرخ 1200 تومان، بیان کرد: همه ساله گندم‌هایی 
که در سیلو افت زیادی کردند به مرغداران فروخته 
می‌شود در حالیکه نباید گندم خوراک انسانی سالم 
خریداری شود، اما امسال به سبب نوسان شدید قیمت 
کنجاله سویا و ذرت تولیدکنندگان به خرید تولید داخل 

روی آوردند.
  عظیم حجت عضو هیئت مدیره اتحادیه مرغداران 
گوشتی در گفت‌وگو با خبرنگار گروه اقتصادی باشگاه 
خبرنگاران جوان، با انتقاد از تداوم مشکلات مرغداران 
اظهار کرد: در شرایط کنونی قیمت مرغ زنده و آماده به 
طبخ برای مصرف کننده اختلاف معناداری با هزینه تمام 
شده تولید دارد که این امر مورد انتقاد شدید مرغداران 
قرار گرفته است.وی افزود: هم اکنون نرخ فروش نقدی هر 
کیلو مرغ زنده 4 هزار و 200 و فروش مدت دار 4 هزار 
و 500 تومان است که این نرخ با قیمت تمام شده مرغدار 

حداقل یک هزار و 500 تومان فاصله دارد.
  حجت با بیان اینکه قیمت نهاده‌ها کماکان در بازار 
بالاست،گفت: در شرایط کنونی هر کیلو ذرت با احتساب 
هزینه حمل‌ونقل به طور متوسط یک هزار و 200 و 
کنجاله سویا 2 هزار و 600 تومان عرضه می‌شود که 

با وجود  افزایش هزینه عوامل تولید، قیمت مرغ زنده 
نباید کمتر از 5 هزار و 800 تا 6 هزار و 200 تومان 
باشد.این مقام مسئول ادامه داد: با توجه به نوسان شدید 
نرخ نهاده‌های دامی، تولیدکنندگان داخلی به اجبار بخشی 
از نهاده‌های مورد نیاز از محل گندم داخل  به سبب در 

دسترس بودن خریداری می‌کنند.
   وی با انتقاد از نرخ خرید مرغ توسط پشتیبانی امور دام، 
بیان کرد: نرخ کنونی مرغ توسط پشتیبانی امور دام مورد 
تأیید وزارت جهاد کشاورزی به عنوان متولی امر نیست 
چرا که هم اکنون به طور متوسط هر کیلو مرغ با نرخ 9 
هزار و 500 تومان باید از مرغداران خریداری شود.عضو 
اتحادیه مرغداران گوشتی ادامه داد: با وجود پیگیری‌های 
آقای وزیر از ستاد تنظیم بازار در جلسه اخیر، قیمت 
کارشناسی وزارت جهاد پذیرفته شد و هم اکنون منتظر 
ابلاغ آن هستیم چرا که خرید مرغ با نرخ منطقی از سوی 
پشتیبانی امور دام منجر به روند افزایشی قیمت مرغ در 

جهت منطقی آن خواهد شد.
   وی در پایان تصریح کرد: ابلاغ نرخ جدید خرید مرغ 
توسط پشتیبانی امور دام از سوی ستاد تنظیم بازار در 
جهت رفع نگرانی مرغداران و کاهش ضرر و زیان آنها 

تأثیر بسزایی خواهد داشت.

هر کیلو مرغ، 2 هزار تومان ضرر!

    در جلسه هیات وزیران به ریاست دکتر حسن روحانی 
رئیس جمهوری، وزارت صنعت، معدن و تجارت گزارش داد 
که در دو ماهه اول سال جاری صادرات کالاهای غیرنفتی 
به میزان 18.8 میلیون تن و با ارزش 7.7 میلیارد دلار برابر 
6.4 میلیارد یورو بوده که نسبت به مدت مشابه سال قبل به 
لحاظ وزنی 4.8 درصد و به لحاظ ارزش دلاری 21.9 درصد و 

از لحاظ ارزش یورویی 9.2 درصد رشد داشته است.
   به گزارش ایرنا از پایگاه اطلاع رسانی ریاست جمهوری،هیات 
وزیران در این جلسه، به بررسی گزارشی از وزارت صنعت، معدن 

و تجارت درخصوص شاخص ها و اهم اقدامات این وزارتخانه در 
دو ماهه اول سال جاری پرداخت.براساس این گزارش، تسهیلات 
پرداختی بانک ها و مؤسسات اعتباری در دو ماهه نخست سال 
1397 به بخش صنعت و معدن با افزایش 13 درصدی نسبت به 
سال گذشته، به بیش از 21 هزار میلیارد تومان رسیده است و در 
بخش بازرگانی نیز 9.7 هزار میلیارد تومان تسهیلات پرداخت 
شده با رشد 49.0 درصدی همراه است.در بخش معدن نیز تعداد 
153 فقره پروانه اکتشاف، 61 فقره گواهی کشف و 77 فقره پروانه 
بهره برداری صادر شده که نسبت به دوره قبل با 8.5 درصد رشد 

همراه بوده است.
   در ادامه این جلسه سازمان اداری و استخدامی کشور گزارشی 
در خصوص بررسی جایگاه ایران در مقایسه با سایر کشورهای 
جهان و منطقه براساس شاخص های بین المللی در محورهای 
اجتماعی، زیرساخت، محیط زیست، اقتصادی، علم، فناوری و 
آموزش، بهداشت، دولت و اجتماعی ارایه کرد که بر اساس آمار 
بدست آمده در سال 2017، درصد افراد ثبت نام شده در مقطع 
تحصیلات عالی در ایران بالاتر از متوسط منطقه و جهان است.
همچنین ایران به لحاظ کیفیت آموزش ابتدایی بالاتر از متوسط 
منطقه و به لحاظ حمایت دولت از تولیدات با فناوری پیشرفته، از 

متوسط جهان بالاتر است.
  در حوزه بهداشت و در بخش واکسیناسیون سه گانه کودکان 
نیز شاخص ایران بالاتر از متوسط منطقه و جهان است.شاخص 
ایران در حوزه اقتصادی در بخش های رشد واقعی ناخالص 
داخلی، اخذ مجوز کسب و کار و تراز حساب جاری از متوسط 
منطقه و جهان بالاتر است.گزارش فوق همچنین بیانگر آن است 
 که ایران در حوزه زیرساخت به لحاظ کیفیت عرضه برق و 
 حمل و نقل بار هوایی از متوسط منطقه و جهان بالاتر بوده و در بخش
  راه آهن نیز دارای طولانی ترین خطوط راه آهن در منطقه

  است.بالاتر بودن شاخص متوسط ایران در منطقه و جهان به 
لحاظ توسعه انسانی و نیز دارا بودن بالاترین متوسط منطقه ای 
 و جهانی به لحاظ دسترسی شهری به منبع آب سالم از دیگر 
آمارهای ارایه شده در گزارش سازمان اداری و استخدامی کشور 

است.
   لازم به ذکر است؛ آمارهای مقایسه ای براساس گزارش منتشر 
شده در پایگاه های اطلاعاتی بانک جهانی، صندوق بین المللی 
پول، بنیاد میراث، مجتمع جهانی اقتصاد، سازمان جهانی مالکیت 
فکری، اداره مرجع جمعیت و برنامه توسعه سازمان ملل است.
دولت ازمجلس شورای اسامی خواست تا کار بررسی لایحه 
مدیریت حوادث غیرمترقبه کشور را با توجه به وقوع حوادث 
غیرمترقبه متعدد و ناگوار همانند وقوع زلزله در استان های 

کرمانشاه، کرمان و بوشهر، در اولویت قرار دهد.

وزارت صنعت در جلسه هیات دولت مطرح کرد؛

صادرات کالاهای غیرنفتی 4.8 درصد رشد داشته است
   با توجه به تحولات اخیر و مشکلات 
بر  فشار  افزایش  و  کشور  اقتصادی 
واحدهای صنفی، هیات رئیسه اتاق 
به  هرمزگان  استان  مرکز  اصناف 
وضعیت  اصناف  بسیج  رئیس  همراهی 
قرار  پایش  را مورد  بندرعباس  بازار 

دادند.
 به گزارش فارس، رئیس و اعضای هیات 
رئیسه اتاق اصناف و فرمانده حوزه بسیج 
اصناف بندرعباس با حضور در مراکز 
تجاری سیتی سنتر، ستاره شهر، مرجان، 
سفیر و برگزاری نشست با مدیران، مسؤولان 
پایگاه‌های مقاومت و کسبه این مجتمع‌های 
تجاری، آخرین وضعیت صنفی، کسب و کار 
آنها را رصد کردند. عبدالمجیدجلالی رئیس 
اتاق اصناف مرکز هرمزگان در گفت وگو با 
خبرنگار فارس در بندرعباس در حاشیه این 
دیدارها، از صبر و بردباری کسبه در این 
برهه زمانی و همراهی بازاریان با مسؤولان 
در گذار از این موقعیت اقتصادی قدردانی 
کرد و اظهار داشت: وظیفه هیئت مدیره 
اتحادیه‌های صنفی، ورود و سرکشی به 
بازارها و گفتمان با همکاران صنفی، بررسی 
وضعیت ،مشاوره و راهنمایی مجموعه 
انتقال  صنوف مختلف تحت پوشش و 
مطالبات آنان از طریق اتاق اصناف به مراجع 

مربوطه است. وی در ادامه افزود: آرامش 
بازار بندرعباس با درایت و تدبیر همکاران 
صنفی و مدیریت هوشمندانه تشکل‌ها در 
کنار مسؤولان نظارتی روال عادی خود را 
حفظ کرده و بازاریان و اصناف هرگز اجازه 
نخواهند داد عده‌ای فرصت‌طلب به بهانه‌های 
واهی و با مقاصد سیاسی، فعالیت‌های 
اقتصادی را دستخوش نا‌آرامی و تهدید کنند.

رئیس اتاق اصناف مرکز استان هرمزگان 
تصریح کرد:  راه رسیدن به اهداف و حقوق 
حقه هرقشر و گروهی، منطق گفتمان اصولی 
است و سازمان صنعت معدن و تجارت و 
به عبارتی دیگر کمیسیون نظارت با ترکیب 
عضویت مناسب همه مدیران دستگاه‌های 
اجرایی، محل مناسب و حلقه ارتباط در 

پیگیری‌های صنفی است.
   نماینده هرمزگان در اتاق اصناف ایران، 
بیان داشت: توجه به مطالبات معتمدین 
بازار در ارائه راهکار و اعلام نگرانی کسبه 
از کمبود کالا، گرانی‌ها و عدم دسترسی به 
مبادی مستقیم مراکز تولید و عرضه، وضع 
مالیات نابرابر با درآمد رکودی، افزایش 
هزینه حامل‌های انرژی، دغدغه جابجایی 
کالا از مواردی بود که انتظار اصناف از 
مسؤولان و نمایندگان مجلس شورای 

اسلامی مطرح شد.

پایش بازار هرمزگان
 توسط بسیج و اتاق اصناف

فراخوان مناقصه عمومي  یک مرحله اي
نوبت دوم

شرکت آب و فاضلاب روستایی استان هرمزگان در نظر دارد مناقصه مشروحه ذيل را از طريق سامانه تداركات 
الكترونيكي دولت برگزار نمايد. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و 
بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام 
خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت‌نام در سایت مذکور و دریافت گواهی 

امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. 
1-موضوع مناقصه: واگذاری خدمات امور مشترکین در کلیه روستاهای شهرستان قشم بصورت حجمی

2-مبلغ برآورد : 5.622.100.000 ریال
3- مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار : 281.105.000 ریال

4-نوع تضمين شركت در فرایند ارجاع کار:ارائه ضمانت نامه های مقرر در ماده 4آئین نامه تضمین معاملات دولتی 
سال94 بشرح مندرج در اسناد مناقصه 

5-قيمت اسناد مناقصه و شماره حساب : واريز مبلغ500.000 ريال به حساب سپهر شماره 2195215491005 
بانك صادرات شعبه سه راه آزادگان بندرعباس بابت فروش اوراق مناقصه ، تا تاریخ )1397/04/17( از طریق سامانه 

ستاد   6-مهلت زمان دریافت اسناد مناقصه از سامانه : 1397/04/11 لغايت 1397/04/17
7-مهلت زمان ارائه پیشنهاد : تا ساعت 19/00 مورخ1397/04/27 

8-تاريخ بازگشائي پيشنهادات: ساعت 9 مورخ 1397/04/30 
9-محل بازگشائي پيشنهادات: سالن كنفرانس شركت آب وفاضلاب روستائي استان هرمزگان

10-دارا بودن تعيين صلاحيت دارای تاریخ معتبراز اداره تعاون ،كار و رفاه اجتماعي مرتبط با موضوع مناقصه از سوی 
مناقصه گران الزامی میباشد.حداقل تعداد مناقصه گران جهت بازگشائي پيشنهادات تحويل دو پیشنهاد در سامانه 
ستاد ایران ميباشد.ساير جزئيات و شرايط در اسناد مناقصه درج شده است. پیشنهاد دهندگان موظف می باشند اسناد 
مناقصه را از طریق سامانه ستاد به آدرس www.setadiran.ir دریافت و با توجه به مندرجات اسناد مناقصه مدارک 
لازم را شامل پاکات الف ، ب و ج تهیه و به صورت فایلهای pdf  در سامانه فوق درج نمایند . اطلاعات تماس دستگاه 
مناقصه‌گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت‌ الف: آدرس:  بندرعباس- بلوار امام 

حسين )ع( جنب اداره استاندارد - شركت آب وفاضلاب روستائي استان هرمزگان - تلفن 076-33338002-3
 اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس تهران 021-41934 

تاریخ انتشار نوبت اول :1397/04/11-تاریخ انتشار نوبت دوم :1397/04/12

)آب یعنی زندگی(

شرکت آب و فاضلاب روستایی استان هرمزگان
شناسه آگهی:197726

اطلاعیه

روابط عمومی اداره کل امورمالیاتی هرمزگان

قابل توجه مودیان محترم مالیاتی)اشخاص حقوقی و صاحبان درآمد املاک اجاری(
  مهلت ارائه الکترونیکی اظهارنامه مالیاتی عملکرد سال 96 وپرداخت مالیات مربوطه از 

طریق سامانه www.tax.gov.ir حداکثر تا پایان تیرماه سال جاری می باشد. 
35019-021 ستادخبری دفتر مرکزی حراست روابط عمومی اداره کل امور مالیاتی هرمزگان 

شناسه آگهی :  198711
تاریخ انتشار : 1397/04/12

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان عنوان کرد

استفاده از ظرفیت زنان سرپرست خانوار در رونق اقتصادی

   معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان گفت: با 
توانمندسازی زنان سرپرست خانوار و بد سرپرست در استان می 
توان علاوه بر حمایت از آنها، در رونق اقتصادی و صادرات هرمزگان 

گام های موثر برداشت.
    به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، بهروز اکرمی در نشست 
کارگروه تخصصی بانوان و خانواده استان هرمزگان، عملکردهای جزیره 
ای در حوزه‌ های اجتماعی را یک نوع آفت دانست و عنوان کرد: باید از 
عملکردهای جزیره ای در حوزه های اجتماعی به ویژه حوزه توانمندسازی 
زنان سرپرست خانوار اجتناب کرد. وی اضافه کرد: باید متولیان امر در 
زمینه حمایت از زنان سرپرست خانوار و بد سرپرست اقدامات انجام واحد 
و هماهنگ را انجام دهند تا گام موثر در خصوص توانمند سازی این قشر 
جامعه صورت گیرد.معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان 
خاطر نشان کرد: نياز است اطلاعات کاملی از زنان سرپرست خانوار و بد 
سرپرست استان تهیه شود که در آن از میزان تحصیلات تا توانمندی فرد 
مشخص شده باشد.  اکرمی بر توانمندسازی اقتصادی زنان سرپرست خانوار 

و بد سرپرست تاکید کرد و گفت: باید با حمایت از بانوان استان بتوان علاوه 
بر رونق اقتصادی از طریق فروش محصولات تولیدی زنان زمینه صادرات 

آن محصولات را نیز فراهم کرد. 
   معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان افزود: باید 
بتوان با تولید محصولات با کیفیت زمینه صادرات استان به کشورهای 
 همسایه را افزایش داد یکی از راه های افزایش کیفیت محصول 
راه اندازی زنجیره ارزش است وی اظهار داشت: استان هرمزگان می 
تواند در بخش صنایع دستی و محصولات کشاورزی و شیلاتی سهم 
خوبی از بازارها کشورهای حاشیه جنوبی خلیج فارس را به خود 
اختصاص دهد البته این امر با راه اندازی زنجیره ارزش و همچنین 
 افزایش کیفیت محصولات استان تحقق خواهد یافت.اکرمی بر
 لزوم راه اندازی نمایشگاه دائمی عرضه محصولات تولیدی زنان سرپرست 
خانوار و بد سرپرست تاکید کرد و گفت: باید با راه اندازی نمایشگاه دائمی 
عرضه محصولاتی مانند صنایع دستی و غذایی که توسط این قشر جامعه 

تولید می شود زمینه حمایت از آنها را فراهم نمود.

  صنعت مرغداری در مرز هشدار؛ مسئولان ورود کنند 

استفاده از کاغذ بازیافت شده به جای تهیه آن از چوب درختان، موجب کاهش آلودگی هو ابه میزان 74 
درصد، کاهش آلودگی آب به میزان 35 درصد و کاهش مصرف آب به میزان 58 درصد خواهد شد به همین 

دلیل 50 درصد کاغذ تولید شده در کشور های توسعه یافته از کاغذهای بازیافتی است

 نياز است اطلاعات کاملی از زنان سرپرست خانوار و بد سرپرست استان تهیه شود که در آن از میزان 
تحصیلات تا توانمندی فرد مشخص شده باشد
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روابط عمومی بياييد طراوت و شادابي را با مصرف آبزيان به روحمان هديه دهيم
 شیلات هرمزگان 

حوادث جهان
خشم و اعتراض مردم هند به هتک حرمت کودک 7 ساله 
  صدها نفر از مردم خشمگین هند در اعتراض به ماجرای تجاوز به 
یک دختر 7 ساله خیابان‌ها و مغازه‌های مرکز هند را بستند. به گزارش 
پایگاه خبری پلیس و به نقل از خبرگزاری »آسوشیتدپرس«، معترضان 
با بستن مغازه‌ها و خیابان‌های شهرخواهان مجازات اعدام برای دو 
مردی هستند که به اتهام تجاوز به یک دختر 7 ساله و بریدن گلوی وی 
دستگیر شد‌ه‌اند. این اتفاق در شهر »ماندساور« افتاد که در فاصله 685 
کیلومتری جنوب غربی شهر »دهلی‌نو« است.گفته می‌شود هنگامی که 
این دختر بعد از مدرسه منتظر بوده والدینش به دنبالش بیایند، توسط 
این دو مرد ربوده شده است. این دختر در حال حاضر در بیمارستان 
بستری است و حال عمومی وی پایدار گزارش شده است. با وجود 
اعمال مجازات‌های سنگین‌تر، جرایم علیه بانوان در کشور هند روند 
افزایشی داشته است. از سال 2012 حملات جنسی تمام کشور هند را 
در برگرفته است. در این سال یک دانش‌آموز در دهلی‌نو یک اتوبوس 
به صورت گروهی مورد تجاوز قرار گرفت و کشته شد. دولت هند در 
پاسخ به موج گسترده خشم مردم در جریان تعرضات و قتل‌های اخیر 
و سایر حملات به کودکان، مجازات اعدام را برای متجاوزان به کودکان 

کمتر از 12 سال را در نظر گرفته است.

زوج فرانسوی پرستار فرزندشان را کباب کردند
 یک زوج فرانسوی ساکن لندن به جرم قتل پرستار فرزندشان 
زندانی شدند. به گزارش پایگاه خبری پلیس به نقل از شبکه خبری 
»یورونیوز«؛ »سابرینا کویدر«، ۳۵ ساله و »وسم مدونی«، ۴۰ ساله 
در جریان محاکمه خود به آزار و شکنجه »سوفی لیونت« ۲۱ ساله که 
پرستار فرزندشان بوده اعتراف کردند.جسد این پرستار جوان ۲۰ ماه 
سپتامبر گذشته کشف شد و پس از آن تحقیقات در مورد دلایل قتل 
او آغاز شد. زوج فرانسوی ساکن منزلی که جسد در حیاط آن کشف 
شده بود به عنوان مظنونان پرونده مطرح شدند.زوج فرانسوی در دادگاه 
مدعی شدند که خانم لیونت را به خاطر بروز وسواس فکری نسبت به 
این که آیا او به مارک والتون، خواننده سابق گروه بویزون کمک کرده تا 
افرادی را در منزل آنها مورد سوء استفاده قرار دهد، به قتل رسانده‌اند.به 
گفته دادگاه، اقای مدونی که پیشتر کارمند بانک بوده توسط معشوقه‌اش 
در مورد داستان او در خصوص رابطه خانم لیونت و خواننده سابق پاپ 
متقاعد شده است.آقای »هیلیرد«، قاضی این پرونده در خصوص نحوه 
قتل خانم لیونت توضیح داد که این زوج فرانسوی پرستار جوان را با 
هدف اعتراف‌گیری برای اثبات باور غلطشان تا حد مرگ در حمام 
خانه شان شکنجه کرده‌اند و این زن جوان به دلیل این که واقعا شواهدی 

در تائید باور این زوج نداشته متاسفانه زیر شکنجه جان سپرده است.
بر اساس اعلام هیئت منصفه دادگاه، آنها پس از آن که بارها سر زن 
جوان را تا حد خفگی زیر آب کرده‌اند، او را با کابل برق شلاق زده‌اند 
و چنان مورد ضرب و شتم قرار داده‌اند که چندین دنده او شکسته 
است.پیش از قتل نیز یک اعتراف ویدئویی از پرستار جوان گرفته‌اند 
که با خوراندن مواد مخدر به آقای مدونی او را ناچار به تن دادن به 
تجاوز آقای والتون کرده است.مطابق شواهد موجود زوج فرانسوی 
پس از ارتکاب به قتل، جسد خانم لیونت را روی آتش تا سوختگی 
کامل کباب کرده‌اند و زمانی که همسایگان آنها به دلیل تولید دود زیاد 
به آنها مشکوک شده‌اند، آنها اعلام کرده‌اند که در حال کباب کردن یک 
گوسفند هستند.تلاش وکیل مدافع این زوج برای اثبات اختلال روانی 
آنها به نتیجه نرسید تا دادگاه در پایان رسیدگی به این پرونده، زوج 
فرانسوی را به حبس ابد محکوم و روانه زندان کرد.این دو مجرم برای 

برخورداری از آزادی مشروط باید حداقل ۳۰ سال در زندان بمانند.
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 زندگی سیاه یک دزد! 
  من برخلاف دیگر خلافکاران، زندگی خوب و مرفهی 
داشتم، پدر و مادرم هر دو کارمند بودند و نیازهای 
مالی مرا تامین می کردند تا این که وقتی بزرگ تر شدم 
 کمبودهایی در زندگی ام به وجود آمد که به یک دزد 

حرفه ای تبدیل شدم و ...
  جوان سارقی که به 135 فقره سرقت اعتراف کرده و 
 در چنگ قانون گرفتار شده بود، در تشریح ماجرای 
زندگی اش به کرمانی خبرنگار خراسان گفت: من تک 
فرزند خانواده بودم، پدر و مادرم هر دو کارمند و مشغول 
به کار بودند، از این که تمام امکانات رفاهی برایم فراهم 
بود احساس خوشحالی می کردم اما رضایت قلبی نداشتم 
چرا که در خانه احساس تنهایی می کردم و دوست داشتم 
با خواهران و برادرانم بازی و شادی کنم اما این آرزوی من 
هیچ گاه به واقعیت نپیوست.مادرم به خاطر این که کارمند 
بود علاقه ای به بچه دار شدن نداشت و نمی خواست 
سختی های بزرگ کردن یک فرزند دیگر را تجربه کند 
اما پدرم مخالف نظر مادرم بود و اعتقاد داشت من باید 
خواهر و برادر دیگری نیز داشته باشم و همین مسئله باعث 
درگیری لفظی و تنش هایی در خانواده می شد.زمانی که 
هفت سال داشتم و به مدرسه می رفتم، درگیری های پدر 
و مادرم شدت گرفت و هر روز دعواهای آن ها در روح 
و روان من تاثیر بدی می گذاشت. در مدرسه باهمکلاسی 
هایم زد و خورد می کردم تا آن جا که مدیر مدرسه پدر 
یا مادرم را می خواست تا درباره مشکل پرخاشگری من 
صحبت کند. بعد از صحبت آن ها، چند روزی آرام و 
ساکت بودم اما دوباره با شروع جر و بحث بین والدینم، 
مجبور بودم حرف های بد و بیراه آن ها را بشنوم و دم 
بر نیاورم تا این که با ورود به مدرسه بر سر موضوع 
بی اهمیتی دعوا راه می انداختم و عقده های درونی ام 
را یک جا تخلیه می کردم. این وضعیت ادامه داشت تا 
این که به سن نوجوانی رسیدم و احساسات و هیجانات 

این دوران را می گذراندم. پدر و مادرم همچنان سرگرم 
کارهای خودشان بودند و هیچ توجهی به روحیه حساس 
و پرتلاطم من نداشتند.در همین اوضاع و احوال مرتکب 
خطایی بزرگ شدم و پسر همسایه را  مورد تعرض قرار 
دادم. این گونه بود که برای اولین بار روانه زندان شدم و 
شش ماه را در کانون اصلاح و تربیت گذراندم. پس از آن 
نگاه های اطرافیانم به من تغییر کرد و این موضوع خیلی 
آزارم می داد. به اصرار مادرم و کمک هایش توانستم 
مقطع متوسطه را به پایان برسانم.آن جا بود که پدرم با 
زن دیگری ازدواج کرد و مادرم را تنها گذاشت. خیلی 
زود با به دنیا آمدن فرزند هووی مادرم، پدرم کمتر به 
ما سر می زد و من و مادرم را به فراموشی سپرد. این در 
حالی بود که هر دوی آن ها بازنشسته شده بودند و با خانه 
نشینی مادرم، پدرم نیز مغازه ای راه اندازی و خودش را 
سرگرم کرده بود.روزها به همین ترتیب سپری می شد تا 
این که بعد از مدتی با دختری معتاد آشنا شدم. من که تا 
آن زمان لب به سیگار هم نزده بودم، در پی آشنایی با 
آن دختر پا به مجالس پارتی گذاشتم. در آن جا بود که 
به مصرف مشروبات الکلی و مواد مخدر روی آوردم.هر 
روز مصرف مواد مخدرم بالا می رفت و با آن که مستقل 
از پدرم زندگی می کردم اما پدرم مقداری از هزینه های 
زندگی ام را می پرداخت تا این که روزی یکی از دوستان 
پدرم مرا در حال استعمال مواد مخدر دید و این گونه بود 
که پدرم دیگر هیچ پولی به من نداد و من هم به  ناچار 

برای تامین مخارج اعتیادم دست به سرقت زدم.
از آن جا که در کارهای فنی اتومبیل سررشته ای داشتم، 
شب ها سراغ اتومبیل هایی می رفتم که قفل و دزدگیر 
نداشتند و خیلی زود در اتومبیل ها را باز می کردم  و لوازم 
داخل آن را به سرقت می بردم تا این که یک شب توسط 

ماموران گشت دستگیر شدم و ...

در امتداد تاریکی

رئیس پلیس فتا فرماندهی انتظامی هرمزگان از 
دستگیری عامل انتشار مطالب کذب و تشویش 

اذهان عمومی خبر داد. 
 به گزارش ایسنا، سرهنگ علی‌اصغر افتخاری با بیان 
این مطلب گفت: عامل انتشار مطالب کذب و تشویش 
اذهان عمومی در بندرعباس دستگیر شد. وی افزود: با 
مراجعه یکی از شهروندان بندرعباسی مبنی بر انتشار 

مطالب کذب و خلاف واقع در شبکه اجتماعی تلگرام، 
موضوع به‌صورت ویژه در دستور کار کارآگاهان این 
پلیس قرار گرفت. رئیس پلیس فتا فرماندهی انتظامی 
هرمزگان اضافه کرد: برابر اظهارات شاکی، فرد یا افرادی 
ناشناس در پیام‌رسان موبایلی تلگرام اقدام به انتشار 
مطالبی کذب درباره وی نموده بودند که انتشار این 
مطلب باعث تشویش اذهان عمومی شده بود. سرهنگ 
افتخاری خاطرنشان کرد: در بررسی اولیه مشخص شد 
متهم از یک هویت جعلی استفاده کرده است؛ در ادامه با 
انجام اقدامات فنی و تخصصی متهم به هویت آقای »م. 
ز« شناسایی و با هماهنگی مقام قضایی در مخفیگاه خود 
دستگیر شد. وی با بیان اینکه متهم از ابتدای بازجویی 

هدف از این کار خود را رقابت شغلی با شاکی ذکر کرد، 
افزود: متأسفانه برخی از افراد فضای مجازی را محلی 
برای هتک حیثیت انتخاب نموده‌اند که پلیس فتا با این 
افراد برابر قانون برخورد خواهد کرد. وی اضافه کرد: 
شهروندان مراقب مطالبی که در فضای مجازی انتشار 
می‌دهند باشند چراکه برابر قانون با منتشر دهنده مطالب 

خلاف قانون و کذب برخورد خواهد شد. 
سرهنگ افتخاری عنوان کرد: شهروندان در صورت 
مواجه با موارد مشکوک در فضای مجازی آن را از 
طریق سایت پلیس فتا و بخش فوریت‌های سایبری 
و گزارش مردمی و یا شماره تلفن ۰۷۶۲۱۸۲۱۹۶۱ 

اطلاع‌رسانی کنند.

  رئیس کل دادگستری استان تهران از دستگیری 
اعضای یک باند کلاهبرداری گسترده با جعل 

عناوین قضایی و اخاذی از مردم خبر داد.
   غلامحسین اسماعیلی در گفتگوی با خبرگزاری 
صدا و سیما افزود: اخیرا شخصی دستگیر شده که با 
جعل مکاتباتی از ناحیه مقامات عالی رتبه قوه قضاییه 
و دادگستری استان تهران اقدام به کلاهبرداری و 700 
میلیون تومان از یکی از شهروندان اخذ کرده بود.وی 
گفت: پرونده دیگری در روزهای اخیر پیگیری شده 
است و اعضای باندی دستگیر شده اند که تحت عنوان 
یک گروه سازمان یافته و در پوشش موسسه حقوقی 
با ادعای دروغین ارتباط با دستگاه قضایی و برخی از 
قضات خوش نام و پرتلاش مجموعه قضایی و با ادعای 
اینکه می توانند برخی پرونده های سنگین قضایی را حل 

و فصل کنند اقدام به کلاهبرداری می کردند.

رئیس کل دادگستری استان تهران ادامه داد: این افراد 
از آرم قوه قضاییه ، پرچم و عناوین دستگاه قضایی 
در محل کارشان سوء استفاده می کردند و علاوه بر آن 
افرادی را در کسوت پلیس به خدمت گرفته بودند که با 

آنها همکاری می کردند.
اسماعیلی تصریح کرد: پس از ارائه گزارش این پرونده 
و اطلاعاتی که به حفاظت دادگستری استان تهران رسید، 
پیگیری کردیم و این موسسه با مستندات موجود مورد 
پیگرد قرار گرفت که افراد حاضر در آن موسسه چهار 
نفر بودند و دستگیر شدند.وی گفت: تا امروز حداقل 20 
نفر از شهروندان که مالباخته این جریان هستند ، شکایت 
کرده اند که بخشی از اموال این افراد در قالب حساب 

بانکی و املاک آنها توقیف شده است.
رئیس کل دادگستری استان تهران افزود : پیش بینی ما 
این است که این افراد عقبه دیگری هم دارند که تلاش 

می کنیم به زودی شناسایی، دستگیر و مجازات شوند.
اسماعیلی ادامه داد: دستگاه قضایی با سلامت، صحت و 
با بهره مندی از قضات خوشنام و زحمتکش با تمام توان 
در مسیر پیگیری پرونده های قضایی گام بر می دارند 
و ما با هر کسی که با ادعای مجعول بخواهد از مردم 
کلاهبرداری و آبروی نظام قضایی را مخدوش کند با 
قوت برخورد می کنیم.وی گفت: تاکنون ارقام مختلفی 
توسط شکات مطرح شده که هنوز جمع بندی نشده و 
ما حدس می زنیم غیر از این افراد شکات دیگری هم 
باشند که قطعا با اطلاع رسانی به دادگستری مراجعه 

خواهند کرد.
رئیس کل دادگستری استان تهران در پاسخ به این 
سوال که آیا این پرونده صرفا مربوط به تهران است یا 
در سراسر کشور هم شکاتی وجود دارد؟ افزود: تا این 
لحظه گزارشی که به ما ارسال شده مربوط به مجموعه 

قضایی تهران است و اگر هموطنان ما در سایر نقاط 
کشور ادعایی را در این خصوص مطرح کنند بررسی می 
شود و بعید نیست که این افراد سودجو و فرصت طلب از 

عناوین دیگری هم سوء استفاده کرده باشند.
اسماعیلی تصریح کرد: این افراد سوژه های خود را 
از بین پرونده های مهم و افراد دارای محکومیت های 
سنگین انتخاب می کردند و به آنها وعده می دادند که 
می توانند محکومیت شان را رفع و رجوع کنند.وی 
گفت : افرادی که محکومیت های سنگین دارند زودتر 
از سایر مردم فریب می خورند و بیشتر هم این افراد به 

سودجویان پول پرداخت می کنند.
رئیس کل دادگستری استان تهران افزود : از آغاز امسال 
تاکنون نزدیک به 40 نفر از افراد جاعل عناوین و سمت 
های قضایی شناسایی و بازداشت شده اند که البته سال 
گذشته هم 160 نفر با همین عناوین مجرمانه شناسایی 

و دستگیر شده اند.اسماعیلی گفت : مردم باید بدانند که 
قضاوت در مراجع قضایی و توسط قضات انجام می شود 
و دستگاه قضایی دستگاهی است که هیچ رابطه ، واسطه 
 و عوامل بیرونی ندارد بنابراین نباید فریب این قبیل 
سوء استفاده و کلاهبرداری ها را بخورند و موضوعات 
قضایی خودشان را صرفا از طریق مراجع قضایی تعقیب 
کنند.وی تاکید کرد : چنانچه مردم با چنین ادعاهای 
واهی مواجه شدند حتما نهادهای نظارتی قوه قضاییه و 

دادگستری استان تهران را در جریان قرار دهند.
رئیس کل دادگستری استان تهران در پاسخ به این سوال 
که آیا این موسسه حقوقی مجوز فعالیت داشته است یا 
خیر؟ گفت : اقدامات آنها در مدت کوتاهی انجام شده 
و بموقع مورد شناسایی و تعقیب قرار گرفتند اما هنوز 
هیچ مدرک مستندی مبنی بر ثبت موسسه به ما ارائه 

نشده است.

دستگیری اعضای باند کلاهبرداری با  جعل عناوین قضاییاقدام به کلاهبرداري در پوشش موسسه حقوقي

هتک حیثیت در فضای مجازی به بهانه رقابت شغلی؛

عامل انتشار مطالب کذب در بندرعباس دستگیر شد

فرماندار شهرستان رامهرمز گفت: بر اساس آخرین گزارش ارسال شده از 
مراجع مربوطه تاکنون 210 نفر از افراد مسموم دهستان ابوالفارس رامهرمز 

به مراکز درمانی مراجعه کرده اند. 
 به گزارش جام جم آنلاین، عبدالرضا احسانی نیا در گفتگو با ایرنا اظهار داشت: 
بیشتر این افراد مسموم شده به صورت سرپایی درمان و از مراکز درمانی و 
بیمارستانی ترخیص شده اند.وی افزود: در حال حاضر 12 نفر در بیمارستان مادر 

رامهرمز و 9 نفر در مراکز درمانی اهواز به دلیل مسمومیت بستری هستند.
بر اساس این گزارش، از صبح روز شنبه 65 نفر از اهالی روستای ابوالفارس 

رامهرمز به دلیل مسمومیت به مراکز درمانی مراجعه کردند.تعداد روستاییان مسموم 
شده دهستان ابوالفارس رامهرمز 135 نفر بوده اند.

به گفته معاون بهداشتی و رییس مرکز بهداشت رامهرمز دلیل احتمالی مسمومیت 
جمعی از اهالی دهستان ابوالفارس که از سه روستای شهید رایگانی، ستلون و 
کبوتری به مرکز خدمات جامع سلامت روستایی باوج رامهرمز مراجعه کردند، آب 
 آلوده اعلام شده که نمونه برداری لازم انجام شده و نتیجه تا سه روز آینده اعلام 
می شود. عطاءاله شیرالی افزود: افراد مسموم شده با علایم اسهال خفیف و تب به 

مرکز بهداشتی، درمانی باوج مراجعه کردند.

شمار  افراد  مسموم شده در  رامهرمز  به 210 نفر رسید 

فرمانده انتظامی بندرعباس، از کشف 27 تن و 340 کیلوگرم 
پارچه قاچاق به ارزش 20 میلیارد ریال در یک عملیات پلیسی 

در این شهرستان خبر داد.
به گزارش ایرنا به نقل از پایگاه اطلاع رسانی پلیس هرمزگان، 
سرهنگ محمداسماعیل مشایخ افزود: ماموران ایستگاه بازرسی شهید 
میرزایی بندرعباس حین کنترل خودروهای عبوری به یک دستگاه 
کامیون کانتینردار شک کرده و دستور توقف دادند.وی گفت: بررسی 
اولیه از اسناد و مدارک نشان می داد که خودرو حامل سنگ مصنوعی 

است اما با شگردهای خاص پلیسی و بررسی دقیق بار کامیون، مشخص 
شد که حامل پارچه ی قاچاق است.فرمانده انتظامی بندرعباس اظهار 
داشت: ماموران با هماهنگی مقام قضایی در بازرسی از کانتینر یاد شده 
پارچه های بدون هرگونه مدرک گمرکی را کشف کردند.مشایخ گفت: 
شگرد این قاچاقچیان به این گونه بوده که ابتدا بارنامه را به نام سنگ 
مصنوعی صادر می کردند اما پارچه و پوشاک قاچاق بارگیری و به مقصد 
یکی از کشورهای همسایه ارسال می کردند.مشایخ گفت: در این زمینه 

یک متهم دستگیر و به دادسرای بندرعباس معرفی شد.

کشف
 20 میلیارد 
پارچه قاچاق

 در بندرعباس

آگهی برگزاری مناقصه عمومی ) ارزیابی کیفی( 
مناقصه شماره : 3.148.348/ نوبت دوم

شرکت گاز استان هرمزگان در نظر دارد مناقصه سرویس، تعمیر، نگهداری، شبکه و پشتیبانی 
تجهیزات کامپیوتری شرکت گاز استان هرمزگان را از طریق مناقصه عمومی کی مرحله ای و انعقاد 

قرارداد به پیمانکار واجد شرایط به شرح ذیل واگذار نماید: 
1- موضوع مناقصه : سرویس، تعمیر، نگهداری، شبکه و پشتیبانی تجهیزات کامپیوتری شرکت گاز 

استان هرمزگان  2- مدت قرارداد : 365 روز تقویمی 
3- نوع و مبلغ ضمانتنامه شرکت در مناقصه : ضمانتنامه های مقرر در جداول آیین نامه تضمین 

معاملات دولتی- مبلغ ضمانتنامه 250.000.000 ریال 
4- نام و نشانی مناقصه گزار : شرکت گاز استان هرمزگان به نشانی : بندرعباس - بلوار گاز - شهرک 
فجر - شرکت گاز استان هرمزگان 5- تاریخ تحویل و  بازگشت اسناد ارزیابی کیفی پیمانکاران: 
مناقصه گران بایستی حداکثر دو هفته پس از تاریخ انتشار نوبت دوم آگهی نسبت به تکمیل و ارائه 
اسناد ارزیابی کیفی اقدام نمایند. )به مدارک ارزیابی ارائه شده در بعد از موعد مقرر هیچگونه ترتیب 

اثری داده نخواهد شد . ( 
6- تاریخ تحویل اسناد مناقصه به پیمانکاران و جلسه بازگشایی پاکات : متعاقباً بعد از ارزیابی کیفی 
به اطلاع شرکتهایی که حائز حداقل امتیاز طبق اسناد ارزیابی کیفی جهت شرکت در مناقصه شده باشند 
خواهد رسید. 7- شرکتها می توانند با مراجعه به پایگاه ملی مناقصات به نشانی ذیل و یا با پرداخت 
فیش بانکی به مبلغ 300.000 هزار ریال ) سیصد هزار ریال( به شماره حساب 31015330/72 نزد 
بانک ملت  به نام شرکت گاز استان هرمزگان و مراجعه حضوری فرمهای ارزیابی کیفی را دریافت 
نمایند. 8- مدت اعتبار پیشنهادها 90 روز تقویمی از تاریخ عودت اسناد مناقصه که در فراخوان ذکر 
شده است می باشد. 9- پیمانکاران بایستی دارای کد اقتصادی و شناسه ملی اشخاص حقوقی ایرانی 

و دارای ظرفیت خالی برای انجام کار باشند. 10- به این مناقصه پیش پرداخت تعلق نمی گیرد.
 11- روش ارزیابی مالی : مطابق دستورالعمل تعیین دامنه قیمت های متناسب پیشنهادی در 

مناقصات وزارت نفت 12- هزینه آگهی روزنامه ها بعهده برنده مناقصه می باشد. 
13- حداقل رتبه قابل قبول جهت شرکت در مناقصه : رتبه 7 در رشته انفورماتیک از شورای عالی 
انفورماتیک کشور یا تاییدیه سازمان صنعت معدن تجارت یا تاییدیه اتحادیه صنف خدمات رایانه و 

ماشینهای اداری ) ضمناً کلیه شرکتها بایستی به تایید حراست شرکت ملی گاز برسند( 
مناقصه گران می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به سایت پایگاه ملی مناقصات به آدرس 
http:iets.mporg.ir و یا حضوری به نشانی شرکت ) ردیف 4( دفتر امور قراردادها مراجعه و یا با 

تلفن 07632197234 تماس حاصل نمایند. 

شرکت ملی گاز ایران 

شرکت گاز استان هرمزگان ) سهامی خاص( 

روابط عمومی شرکت گاز استان هرمزگان 
شماره مجوز : 1397/1413

بدینوسیله به اطلاع کلیه اعضای تعاونی می رساند مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت 
اول تعاونی روز جمعه مورخ 97/05/12 راس ساعت 8 صبح در محل سالن گرمساری واقع در 
بلوار امام خمینی )ره(- روبروی آب منطقه ای - جنب دبیرستان ویژه فرهنگیان تشکیل می‌گردد. 
 ضمنا به اطلاع می رساند که به موجب ماده 19 آئین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی، آراء 
وکالتی هر عضو حداکثر 3 رای و هر شخص غیرعضو تنها کی رای خواهد بود و اعضاء متقاضی 
اعطاء نمایندگی می بایست به همراه نماینده خود حداکثر تا تاریخ 97/05/11 در ساعت اداری 
8 الی 12 در محل دفتر شرکت حاضر تا پس از احراز هویت و تایید وکالت، برگه ورود به مجمع را 
 دریافت دارند. در ضمن کاندیدهای بازرسی و هیات مدیره شرکت نیز تا 7 روز پس از انتشار آگهی 
می توانند در ساعت اداری با در دست داشتن اصل و کپی شناسنامه و کارت ملی به دفتر 

شرکت مراجعه و ثبت نام نمایند. 
دستور جلسه : 1( ارائه گزارش هیات مدیره و بازرسین 

2- انتخاب بازرسین اصلی و علی البدل 
3- انتخاب هیات مدیره اصلی و علی البدل

 4- طرح و تصویب صورت های مالی منتهی به سال 92 و 93 و 94 و 95 و 96 
5- طرح و تصویب بودجه سال 97  6- بررسی و تصویب حق الزحمه بازرسین

 7- بررسی و تصویب میزان واریزی اعضاء جرائم تاخیرات واریزی و شیوه واگذاری فاز 5 
و تکمیل سهم آورده آنها 8- بررسی و تصویب خرید و فروش خودروی پراید و پیکان وانت 

خریده شده در سال های گذشته 
9- بررسی و تصویب جهت فروش ضایعات  

مسعود قاسمی جوزی - هیات مدیره شرکت تعاونی مسکن  معلم هرمزگان  
تاریخ انتشار : 97/4/12

مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده  نوبت اول 
آگهی دعوت 

مردی از اهالی شهرستان سراب که با روشی غیرقانونی اقدام 
به کشف و جمع آوری اشیای عتیقه چند هزار ساله کرده بود، در 

عملیات یگان حفاظت میراث فرهنگی دستگیر شد. 
  به گزارش جام جم آنلاین به نقل از ایسنا، سردار »امیر رحمت 
الهی«، فرمانده یگان حفاظت میراث فرهنگی در این خصوص گفت: 
براساس اخبار ارسال شده به یگان حفاظت آذربایجان شرقی از سوی 
دوستداران میراث‌فرهنگی مبنی بر نگهداری و خرید و فروش اموال 
تاریخی وفرهنگی حاصل از حفاری غیرمجاز به دست فردی بومی از 
اهالی شهرستان سراب، بلافاصله تحقیقات در مورد احراز صحت و سقم 

موضوع در دستور کار یگان حفاظت استان قرار گرفت.

فرمانده یگان حفاظت میراث‌فرهنگی افزود: پس از بررسی اولیه، 
باهماهنگی فرماندهی انتظامی و پلیس اطلاعات و امنیت عمومی استان 
و اخذ دستور مقام قضایی، نیروهای یگان حفاظت در عملیاتی مشترک 
با همکاری عوامل انتظامی، در بازرسی از منزل فرد مذکور مقادیری 
اشیای تاریخی شامل ظرف سفالی منقوش، ظرف سفالی مینیاتوری، 
پیاله سفالی، شیء تزئینی از جنس سنگ و قطعاتی از جنس فلز 
کشف و ضبط کردند. وی یادآور شد: با توجه به اعلام نظر کارشناسان 
میراث‌فرهنگی استان، اشیای مکشوفه دارای ارزش تاریخی است و 

قدمت آن‌ها هزاره اول قبل از میلاد تخمین زده شد.

دستگیری قاچاقچی عتیقه های چند هزار ساله 

فرمانده انتظامی شهرستان همدان گفت: یک پسر جوان با ضربات 
چاقو پدرش را در منزل شخصی واقع در حوالی منطقه »فقیره« این 

شهر به قتل رساند. 
  به گزارش جام جم آنلاین، سرهنگ پژمان قویمی در گفتگو با ایرنا 
اظهار داشت: تیم های پلیسی بلافاصله پس از دریافت یک مورد 
گزارش قتل در صحنه جرم حضور یافتند.وی اضافه کرد: تحقیقات 
اولیه گویای این است که پسر 25 ساله ای به علت اختلاف خانوادگی 
با وارد کردن ضربات متعدد چاقو به قسمت گردن و سینه، پدر خود 
را به قتل رساند.فرمانده انتظامی شهرستان همدان اظهار داشت: مادر و 
خواهر قاتل نیز شاهد صحنه درگیری او با پدر 63 ساله بودند اما تلاش 
مادر خانواده برای جلوگیری از درگیری منجر به زخمی شدن وی 
شد.سرهنگ قویمی اضافه کرد: طبق بررسی های صورت گرفته قاتل 
دارای مشکلات اعصاب و روان بوده و چند نوبت در بیمارستان بستری 
و زیر نظر و تحت درمان پزشک بوده است.وی یادآوری کرد: قاتل که 
با ظاهری خون آلود از محل جرم متواری شده بود با ارائه مشخصاتش 
به تیم های گشتی مورد تعقیب قرار گرفت.سرهنگ قویمی اضافه کرد: 
عوامل انتظامی قاتل را در نزدیک کلانتری 15رسالت شهر همدان 
شناسایی و دستگیر می کنند و به نظر می رسد او قصد معرفی خود را 
داشته است.اواسط خرداد امسال نیز با تلاش عوامل پلیس آگاهی، قاتل 
یک زوج کهنسال پس از یک سال شناسایی و دستگیر شد.همچنین در 
آغازین روز خرداد 97 جوانی در یکی از چهار راه های ملایر به پسری 
که در حال رانندگی بود، حمله ور شده و با وارد کردن چند ضربه چاقو 
به ناحیه گردن، وی را به قتل می رساند.اردیبهشت سال جاری نیز یک 
زن تویسرکانی که با سه ضربه تیشه بنایی به قسمت سر، همسرش را به 
قتل رسانده بود، دستگیر شد.همچنین اواخر خرداد امسال یک زن 45 
ساله در این شهر توسط برادر شوهرش به قتل رسید و برادر قاتل نیز 

در جریان این درگیری زخمی و چند روز بعد جان باخت.

پسر، پدرش را کشت 

اصلاحيه 
جلسه مجمع عمومي ساليانه نوبت دوم شركت 
سازمان  كاركنان  اعتماد  كاشانه  مسكن  تعاوني 
منطقه آزاد قشم مورخ ١٦/٠٧/٩٦ انتشاريافته در 
روزنامه دريا به شماره انتشار ٢٥٨٦ كه به اشتباه 
مجمع عمومي فوق العاده قيد گرديده به مجمع 

عمومي ساليانه نوبت دوم اصلاح مي گردد.



شهرستان

سه شنبه  12 تیر 1397

19 شوال 1438

 سال هفدهم شماره 2796

مستند نبرد صیادان قشم 
با کوسه‌های غول پیکر اکران می شود 

 مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی منطقه آزاد قشم از اکران مستند 
 نبرد صیادان قشم با کوسه‌های غول پیکر در جزیره قشم خبر داد. 
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، علیرضا کمساری مدیرکل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی منطقه آزاد قشم گفت: مستند نبرد صیادان 
قشم با کوسه‌های غول پیکر در جزیره قشم اکران می‌شود.وی افزود: 
این مستند ساعت ۲۰ و سی دقیقه در تالار آئینه اداره کل فرهنگ و 
ارشاد اسلامی قشم به نمایش گذاشته می‌شود.مدیرکل فرهنگ و ارشاد 
اسلامی منطقه آزاد قشم گفت:این مستند سال ۱۳۵۴ به کارگردانی، تهیه 
کنندگی و فیلمرداری حمید احمدی لاری در آب‌های روستای سلخ 
جزیره قشم تهیه شده است.کمساری افزود: این مُستند در سال‌های 
پیش از انقلاب اسامی از طریق یکی از کانال‌های تلویزیونی به 
نمایش گذاشته شده بود و اینک با گذشت ۴۲ سال بار دیگر احیا و به 
نمایش گذاشته می‌شود.وی گفت: اکران این مُستند به صورت رایگان 
است و با حضور تماشاگران و اندیشمندان مورد نقد و بررسی قرار 
خواهد گرفت.کارگردان این مُستند هم در ارتباط با نمایش کوسه‌های 
کولی کَر در قشم، گفت: چهل سال پیش این مستند از شکار نوعی 
کوسه نهنگ غول پیکر به نام کولی کر ساخته شد.حمید احمدی لاری 
افزود: مسئولان فرهنگی جزیره قشم این فیلم را به عنوان سندی 
مردم شناختی مورد توجه قرار دادند و خواستار نمایش آن شدند.وی 
گفت:کوسه کولی کَر با شروع و پایان گرما به خلیج فارس و ناحیه‌ای 
میان جزایر قشم، هرمز و هنگام می‌آمدند و شکارچیان با هدف استفاده 
 از چربی اش این وال کوسه‌های غول پیکر را در این محدوده شکار 

می‌کردند.

پیشرفت فیزیکی ۵۰ درصدی 
طرح آبخیزداری دهستان سیاهو 

 رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرعباس از 
پیشرفت فیزیکی ۵۰ درصدی طرح آبخیزداری حوزه دق فینو دهستان 
سیاهو این شهرستان خبر داد. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، 
روح الله وفاکیش رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان 
بندرعباس گفت: طرح آبخیزداری حوزه دق فینو دهستان سیاهو با 
پیشرفت فیزیکی ۵۰ درصدی در حال ساخت است.  وی افزود: این 
طرح شامل یک دستگاه سد سنگی ملاتی است.رئیس اداره منابع 
طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرعباس هدف از اجرای این طرح را 
مدیریت رواناب، کنترل سیلاب‌های فصلی و مقابله با پیامد‌های ناشی 
از سیل، خشکسالی و کم آبی و تامین آب موردنیاز روستا‌های پایین 

دست عنوان کرد.

خیران سه میلیارد به ایتام میناب کمک کردند
  مدیر کمیته امداد امام خمینی )ره( میناب گفت: در سه ماه نخست 
سال جاری با اجرای طرح های اکرام ایتام و محسنین در این شهرستان، 
خیران سه میلیارد و 90 میلیون ریال به ایتام کمک کردند.عباس راستی 
در گفت و گو با ایرنا افزود: 275 حامی مینابی به ‌طور میانگین ماهانه 
به صورت نقدی و کالایی به هر یتیم تحت حمایت کمیته امداد کمک 
می‌کنند.وی ادامه داد: اکنون 275 یتیم مینابی در طرح اکرام ایتام از 
کمک ‌های حامیان بهره‌مند هستند.مدیرکمیته امداد امام خمینی )ره( 
میناب اظهار داشت: در همین راستا تعدادی از خیران 15 دستگاه کولر 
گازی و 1 دستگاه یخچال به ارزش ریالی 400 میلیون ریال به خانواده 
ایتام اهدا کردند.وی خاطر نشان کرد: برخی نیکوکاران همکاری کننده 
با این نهاد در طرح اکرام ایتام و محسنین علاوه برکمک نقدی معمول 
ماهانه، نیازهای فرزندان معنوی خود را در موضوع های مسکن، 
درمان، جهیزیه، امور تحصیلی و اعزام به سفرهای زیارتی برآورده 
می‌کنند.وی مشارکت مردم نیکوکار را به ‌منظور کاهش فقر در جامعه 
را ضروری دانست و افزود: با توجه به محدودیت منابع مالی کمیته امداد 
و تنوع نیازهای جامعه هدف این نهاد، خیران می‌ توانند با هماهنگی 
دفترهای امداد به ‌صورت مستقیم نسبت به رفع مشکلات خانوارهای 
تحت حمایت کمیته امداد اقدام کنند.6هزار خانوار در میناب با 
 جمعیتی بالغ بر 11 هزار نفر زیر پوشش کمیته امداد امام خمینی )ره( 

قرار دارند.

فرماندار بندر خمیر:
حق بندرخمیر درزمینه توسعه شهری 

ادا نشده است
 فرماندار بندرخمیر گفت: حق بندر خمیر درزمینه توسعه شهری و 
استفاده از ظرفیت‌ها ادا نشده است.به گزارش مهر، میرهاشم خواستار 
در جلسه شورای اداری شهرستان بر استفاده ظرفیت‌های ویژه و 
خاص شهرستان برای توسعه و رشد اقتصادی تأکید کرد و افزود: 
باید برای دریا، معدن، جاذبه‌های گردشگری و بازار در این شهر 
برنامه‌ریزی بهتری داشته باشیم.خواستار با اعلام اینکه بندر خمیر مرکز 
اتصال بندرعباس به شهرهای غرب استان است بیان داشت: این شهر 
باید پویایی خود را باز یابد و در شب و روز به‌عنوان یک شهر روشن 
و زنده شناخته شود.وی توانمندی مدیران دستگاه‌های اجرایی در ارائه 
راهکار و شناخت مسائل شهرستان عامل مهم توسعه و رشد خواند 
و تصریح نمود هیچ مدیری در هیچ دستگاهی حق ایجاد نارضایتی 
برای شهروندان را ندارد.خواستار با تأکید بر اینکه هر مجموعه دولتی و 
اجرایی شهرستان باید تمام توان خود را برای گره‌گشایی مسائل مردم 
به کاربرد اظهار داشت: با مدیرانی که مجموعه آن‌ها کم‌کاری کند و 
وظایف خود را در قبال مردم انجام ندهد برخورد خواهد شد.فرماندار 
بندر خمیر همچنین با گلایه‌مندی از وضعیت ادارات شهرستان در 
سال گذشته گفت: بندر خمیر در جذب اعتبارات بسیار عقب بوده 
است و باوجود 207 تعاونی تشکیل‌شده در شهرستان هنوز بانک 
توسعه تعاون در این شهر وجود ندارد.میر هاشم خواستار در بخش 
دیگری از سخنانش بر ایجاد بازارچه ملوانی و رونق بازار در این 
شهرستان مرزی تأکید کرد و خاطرنشان ساخت: طی هفته‌های آینده 
شاهد فعالیت این بازارچه در راستای اشتغال مردم و تسهیل در خرید 
در کالاها خواهیم بود.توجه به وضعیت مسکن مهر، مدیریت مصرف 
آب، تنظیم بازار، استفاده دستگاه اجرایی از شبکه دولت و پاسخگویی 
شایسته و تکریم ارباب‌رجوع از دیگر موضوعاتی بود که فرماندار بندر 
خمیر اهمیت و ضرورت آن‌ها را یادآوری نمود.گفتنی است نشست 
شورای اداری شهرستان خمیر محمدعلی سلیمی مدیرکل تعاون، کار 
و رفاه اجتماعی هرمزگان، امین قصمی مدیرآبفای شهری  هرمزگان  
نیز حضور داشتند.همچنین در این جلسه با قدردانی از زحمات رضا 
مشایخی رئیس اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی شهرستان خمیر 

بینایی به‌عنوان سرپرست جدید این اداره معرفی  شد.

خبری

روستایی  فاضلاب  و  آب  مدیرعامل شرکت 
استان هرمزگان در گردهمایی شوراهای 
بخش مرکزی بندرلنگه از بهره برداری 
۳ سایت آبشیرین کن در روستاهای این 

شهرستان در تیرماه جاری خبر داد .
به گزارش خبرنگار دریا از بندرلنگه، عبدالحمید 
حمزه پور مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب 
روستایی استان هرمزگان در گردهمایی 
شوراهای بخش مرکزی بندرلنگه اظهار داشت: ۳ 
سایت آبشیرین کن در تیرماه وارد مدار می شود 

که روزانه بالغ بر ۴۵۰۰ متر مکعب آب شیرین 
ظرفیت تولید دارد و شامل آبشیرین‌کن‌های 
مجتمع دژگان ، بندر شناس و بندر بستانه 
می‌باشد. حمزه پور گفت: جهت احداث و 
راه‌اندازی این آبشرین کن بیش از ۱۶۰ میلیارد 

ریال توسط بخش خصوص و بیش از ۱۰۰ 
میلیارد از محل اعتبارات عمومی و تملک دارایی 
تا کنون هزینه شده است که هم اکنون به صورت 
آزمایشی این تاسیسات وارد مدار و حداکثر تا 
پایان تیر ماه به ظرفیت نهایی تولید و بهره برداری 

کامل خواهد رسید.
  وی همچنین از انتخاب سرمایه گذار جهت 
احداث یک سایت آشرین کن جدید جهت تولید 
روزانه بیش از ۱۵۰۰ متر مکعب آب شیرین 
از طریق آب دریا جهت رفع کمبود آب شرب 

روستاهای منطقه بندر معلم، حمیران و توابع خبر 
دارد.

در پایان این جلسه ناصر شریفی نماینده مردم 
غرب استان در مجلس شورای اسلامی از 
اقدامات موثر شرکت آب و فاضلاب روستایی در 

راستای تامین آب پایدار روستاهای این شهرستان 
که فاقد هرگونه منبع تامین آب شیرین سطحی و 
زیر زمینی می باشد از جمله احداث و راه اندازی 
بیش از ۱۰ سایت آبشرین کن تا کنون و آبرسانی 
به بیش از ۴۰ روستا از طریق خط محرم تقدیر و 
تشکر کرد و گفت:اگر تلاش های شبانه روزی و 
اقدامات جهادی شرکت آب و فاضلاب روستایی 
نبود در این خشکسالی و بحران بی سابقه کم آبی 
با تابستان بسیار سختی در تامین آب روستاهای 

شهرستانهای غرب استان مواجه بودیم.

در تیر ماه سال جاری انجام می شود؛

بهره برداری از ۳ سایت آب شیرین کن در روستاهای بندرلنگه

 سرپرست مرکز اقیانوس شناسی 
خلیج فارس گفت: 10 گونه دریایی در 
خلیج فارس به دلایل گوناگون از جمله 
آلودگی ها، کاهش  و  انواع پساب  ورود 
ورود آب شیرین رودخانه ها به دریا و 
تغییرهای اقلیمی در معرض خطر انقراض 

قرار دارند.
  صمد حمزه ئی در گفت و گو با ایرنا اظهار 
داشت: تخریب زیستگاه های دریایی، تخلیه 
سوخت قاچاق، آلودگی های نفتی و صید 
بی رویه را هم باید به دلایل یاد شده افزود.

وی ادامه داد: با توجه به روند کنونی ورود 
فاضلاب و مواد آلی به دریا می توان گفت 
در اکوسیستم دریا تغییر ایجاد شده و از تعداد 
گونه های مفید کاسته و بر گونه های غیر 

مفید افزوده شده است.
سرپرست مرکز اقیانوس شناسی خلیج فارس 
اضافه کرد: کاهش ورودی آب رودخانه ها 
به »مَصَب ها« که محل ورود آب شیرین 
و مواد مغذی به دریا هستند موجب کاهش 

تخم ریزی و لاور ریزی آبزیان در این مکان 
ها می شود و بر تولید مثل آنها تاثیر منفی می 
گذارد.حمزه ئی ابراز داشت: همچنین برخی 
گونه های آبزی در برابر افزایش درجه 
شوری آب حساس هستند و کشورهای 
حاشیه خلیج فارس باید هنگام انجام طرح 
مطالعه و احداث آب شیرین کن ها به این 

موضوع توجه داشته و تاثیرهای منفی آنرا 
کاهش دهند.

وی تاکید کرد: با توجه به نیمه بسته بودن 
خلیج فارس عوامل آلاینده ماندگاری و 
تاثیر مُخَرب بیشتری بر موجودهای دریایی 

می گذارند.
 به گفته وی، خطر انقراض آبزیان 

خلیج فارس معیشت انسان به خصوص 
صیادان و ساحل نشینان را متاثر می کند که 
باید با اقدام هایی، گونه های دریایی را از 

خطر انقراض نجات داد.
سرپرست مرکز اقیانوس شناسی خلیج‌فارس 
یاد آور شد: برخی کشورها اقدام هایی با این 
هدف انجام داده اند که می توان به تلاش 
آنها برای کاهش ورود آلاینده های زیست 
محیطی به دریا و جلوگیری از صید آبزیان 

در معرض خطر اشاره کرد.
حمزه ئی عنوان کرد: در برخی کشورها که 
علاقه خاصی به مصرف برخی گونه های 
در معرض خطر انقراض وجود دارد و 
نسبت به ایجاد مزرعه های پرورش آبزیان 
در دریا اقدام شده است.وی لاکپشت پوزه 
عقابی و ماهیان »حلوا سفید خلیج فارس« 
و »هامون« ، دلفین و نهنگ خلیج فارس را 
از جمله مهم ترین گونه هایی ذکر کرد که در 

معرض انقراض هستند.

10 گونه دریایی خلیج فارس در معرض خطر انقراض است

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

کد جنگل و مرتع 
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  معاون فنی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری 
هرمزگان گفت:تا کنون اعتباری برای بیابان زدایی و 
تثبیت ماسه‌های روان در هرمزگان ابلاغ نشده است.

  به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکزخلیج فارس، 
حبیب الله حاتمی افزود: در صورت تخصیص اعتبار، مالچ 

پاشی روستای مشکوهی جاسک در الویت قرار دارد.
وی گفت: پارسال از اعتبار ابلاغی ۷ میلیارد تومان برای 
اجرای عملیات بیابان زدایی حدود ۲ میلیارد و ۵۰۰ 
میلیون تومان برای تثبیت ماسه‌های روان در هرمزگان 

اختصاص داده شد.
معاون فنی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان 
افزود: پارسال هزار هکتار از شن‌های روان روستای گتی 

مالچ پاشی و ۴۰ هزار نهال در ۴۰۰ هکتار کاشته شد.
حبیب الله حاتمی گفت:در صورت اختصاص اعتبار امکان 
مالچ پاشی و نهال کاری سالانه سه هزار هکتار در استان 
وجود دارد.وی افزود: برای مالچ پاشی هر هزار هکتار ۱۵ 

میلیارد تومان اعتبار نیاز است.
معاون فنی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان 

گفت:بیش از صد روستا با بیش از ۳۰ هزار نفر جمعیت 
در این کانون‌های بحران در معرض حرکت ماسه‌های 
روان قرار دارند که ۲۰ روستا با جمعیت بیش از ۷ هزار 
نفر وضعیتشان بحرانی‌تر است.حاتمی افزود:تاکنون ۲۲ 
روستای شرق هرمزگان با جمعیت ۲۲ هزار نفر به علت 
هجوم شن‌های روان ناگزیر به مهاجرت اجباری شده اند 
که از این شمار ۱۰ روستا زیر خاک مدفون است.یک 
میلیون و ۵۶۵ هزار هکتار از مساحت هرمزگان چیزی 
حدود ۲۱ درصد مساحت آن را بیابان تشکیل می‌دهد.۲۸ 
کانون بحران فرسایشی به وسعت ۳۱۸ هزار هکتار در 

هرمزگان شناسایی شده است.
کانون‌های بحرانی در بخش‌هایی از شهرستان‌های 
بندرعباس، جاسک، سیریک، میناب، بندرلنگه و بندرخمیر 
قرار دارد.وجود این کانون‌های بحرانی هرمزگان را در رتبه 

سوم استان‌های پرخطر کشور قرار داده است.
وجود50 درصد بیابان‌های استان در جاسک، این 
شهرستان را به مهمترین کانون هجوم شن‌های روان تبدیل 

کرده است.

به گفته معاون فنی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری 
هرمزگان، براثر حرکت این ماسه‌ها تا کنون ۷ روستای 
جاسک زیر شن‌های روان مدفون شده اند و ۲۱ روستا در 

معرض مدفون شدن زیر شن‌های روان قرار دارند.
مالچ پاشی از سال ۸۵ تا ۹۶ بدلیل تخصیص نیافتن مالچ 
رایگان از طرف وزارت نفت و گرانی قیمت مالچ متوقف 
شده بود و فقط طرح‌های جایگزین مانند بادشکن و کاشت 

نهال که تاثیر کمتری دارند اجرا می‌شد.
ماسه‌های روان توده یا تپه ماسه‌ای است که بر اثر باد و 

طوفان بوجود می‌آید.
این ماسه‌ها فاقد پوشش گیاهی است و به این دلیل 
توده‌های ماسه‌ای نمی‌توانند در مقابل اثر فرسایشی باد‌های 
شدید ثابت بماند.از بین رفتن خانه ها، جاده‌ها، مزارع 
کشاورزی، تاسیسات آب، برق، مخابرات واسکله‌های 
صیادی ازنتایج هجوم ماسه‌های روان است.مؤثرترین 
 و پایدارترین روش برای تثبیت حرکت شن‌های روان 

مالچ پاشی است.

توقف مالچ پاشی با ابلاغ نشدن اعتبار بیابان زدایی 

آگهي دعوت مجمع عمومي عادی سالیانه مرحله اول نوبت اول
آگهی دعوت مجمع عمومي عادی سالیانه مرحله اول نوبت اول شركت تعاوني مرزنشينان هرمزان ميناب به شرح ذيل 

تشكيل  مي گردد.

دستور جلسه :  انتخاب وكلاء اعضاء جهت حضور در مجمع عمومي  عادی سالیانه شرکت

رئيس هيت مديره شركت تعاوني مرزنشينان هرمزان ميناب
سید مرتضی موسوی حکمی

  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

نام روستا
سنجري
پل بصره

قاسم جلالي
شمجو

شهمرادي
لرد منجلي

خواجه شمسي
بازياري
حكمي
بلبلي

پازيارت
شاه منصوري

ملاحسني
دهوسطي
فخرآباد
گلشوار
کلنتان
تالار

ملاجماتي
تمبانو
حنايي

مكان
حسينيه

«»
»»

تمبک
حسینیه

»»
»»
»»
»»
»»
»»
»»
»»

احمدآباد
کلیبی
حسینيه
سركنتان
حسينيه

تاريخ و ساعت برگزاري
97/5/4 س 16
97/5/4 س 17
97/5/4 س 18
97/5/5 س 16
97/5/5 س 17
97/5/5 س 18
97/5/6 س 16
97/5/6 س 17
97/5/6 س 18
97/5/7 س 16
97/5/7 س 17
97/5/7 س 18
97/5/8 س 16
97/5/8 س 17
97/5/8 س 18
97/5/9 س 16
97/5/9 س 17
97/5/9 س 18

تاريخ و ساعت برگزاري 
97/4/28 س 16
97/4/28 س 17
97/4/28 س 18
97/4/29 س 16
97/4/29 س 17
97/4/29س 18
97/4/30 س 16
97/4/30 س 17
97/4/30 س 18
97/4/31  س 16
97/4/31  س 17
97/4/31 س 18
97/5/1 س 16
97/5/1 س 17
97/5/1 س 18
97/5/2 س 16
97/5/2 س 17
97/5/2 س 18
97/5/3 س 16
97/5/3 س 17
97/5/3 س 18

مكان
حسينيه

»»
»»
»»
»»
»»
»»
»»
»»
»»
»»
»»
»»
»»
»»
»»
»»
»»
»»
»»
»»

نام روستا
نصيرايي ـ محمودي
باغگلان- گورزانگ
تم بلوچان – تم بساط

تم گوهر – تمبك
گيشنو

چلوگاوميشي
سبهتي
سرباران

حاجي آباد
جوزان
باغوني

سرريگان
درخانه

كلو ـ احمدآبادكليبي
كليبي

ماه خاتوني
سركنتان- ماكيان

سركم بهمني ـ بهمني

كنتكان   97/5/9 س 20 جانشيني ـ كنتكان ـ  شهوار   
پشته علي آباد ـ پشته آزادگان     

پشته مهنو

یادداشت

 12 تیرماه سال 1367 سالروزحمله ناو 
امریکایی به هواپیمای ایرباس ایران و 
است  بشرآمریکایی  حقوق  افشای  روز 
حدود سی سال پیش درسواحل نیلگون 
خلیج‌فارس جنایتی دلخراش رقم خورد که 
لکه ننگ ابدی برپیشانی حامیان دروغین 
حقوق بشربود که در راس آنها دولت 

تروریست ایالات متحده قرارداشت. 
  دنیا فقط در مقابل حمله ددمنشانه به 
هواپیمای مسافربری جمهوری اسلامی ایران 
توسط ناوجنگی آمریکای سکوت کرد وپرواز 
مسافربری شماره 655 متعلق به خطوط 
هواپیمایی جمهوری اسامی ایران ) ایران ایر( 
درتاریخ 12 تیر1367 ) 3جولای 1988 
میلادی ( از بندرعباس به مقصد دبی در حرکت 
بود که با شلیک موشک هدایت شونده از ناو 
وینسنس متعلق به نیروی دریایی ایالات متحده 
آمریکا برفراز خلیج فارس سقوط کرد و تمامی 
290 سرنشین آن که شامل 46 مسافرغیرایرانی 

و66 کودک بودند جان باختند. 
  هیچکدام ازخدمه ناو وینسنس تحت پیگرد 
قرارنگرفتند وحتی ) ویل راجرز( فرمانده 
ناوجنگی آمریکا مدال هم گرفت .این جنایت 
وتجاوزآشکار تا ابد لکه ننگی برپیشانی دولت 
تروریست وتروریست پرورایالات متحده باقی 

خواهد ماند.
  سرهنگ منصورقاسمی ، فرمانده وقت منطقه 
یک نیروی دریایی سپاه  در آن زمان راهی آبهای 
خلیج فارس بود جهت انجام دادن عملیاتی، 
هنوز زمان زیادی از حضورشان درمحل 
عملیات نگذشته بود که به این تیم اعلام شد 
هواپیمایی درنزدیکی محل عملیات سقوط کرده 
است. وی دراین رابطه می گوید:20 دقیقه طول 
کشید تا خودمان را به محل مورد نظر رساندیم 
ما نخستین تیمی بودیم که به دلیل نزدیک بودن 
محل عملیاتمان بامحل حادثه ، آنجارسیده 
 بودیم آن زمان مثل الان نبود که دستگاههای 
 جی پی اس باشد و محل دقیق حادثه را 
نمی دانستیم به همین دلیل شروع به گشت زدن 

درمحل کردیم اما چیزی به چشممان نخورد تیم 
جستجو حدود 20 دقیقه درمحل به کنکاش 
پرداختند اما اثری ازهواپیما یا سرنشینان آن 
نبود. وی گفت: با خودم گفتم احتمالا اشتباهی 
این پیام اعلام شده است به تیم دستوربازگشت 
دادم دور زدیم و داشتیم برمی گشتیم که متوجه 
چادر مشکی زنانه ای روی آب شدم به سمت 
چادر رفتم وآن را ازآب گرفتم چادرسوراخ 
شده، مهرتاییدی بر سقوط هواپیما بود و مطمئن 
شده بودیم که هواپیمایی سقوط کرده و حادثه ای 
دلخراش رخ داده است. با بی سیم محل حادثه 
را اعلام کردیم هوا بسیارگرم بود وچیزی روی 
سطح آب نمی دیدیم بعد از حدود نیم ساعت 
اشیای سبک داخل هواپیما ازقبیل اسباب 
بازی‌های کودکان وتکه های پلاستیکی صندلی 

هواپیما روی آب آمدند. 
  حدود 3 هفته جستجودرمحل ادامه داشت 
درعمق 30 - 35متری درجستجوی هواپیما 
واجساد قربانیان این جنایت هولناک بودیم 
عملیاتی که ما انجام داده ایم درحدود10 مایلی 
جنوب شرقی جزیره هنگام و محدوده آبهای 
 داخلی ایران بود ما باید متربه متر کف دریا را  
می گشتیم تا اجساد متلاشی شده مسافران یا 
قطعات هواپیما را پیدا کنیم با توجه به شرایطی 
که وجود داشت کار دشواری بود هواپیما290 
سرنشین داشت که اجساد100 نفر از آنان هرگز 
پید ا نشد و اجسادی هم که پیدا شد وضعیت 
مناسبی نداشتند ازآنجا که امکانات ردیابی آن 
سالها مانند الان نبود هرگز جعبه سیاه هواپیما 
پیدا نشد و هنوز به تجسس های جدید برای 
یافتن جعبه سیاه و بیرون آوردن قطعات دیگر 
هواپیما از زیرآب نیازاست و این را هم باید 
بگویم که بعد از چند روز اجساد چند نفر از 
قربانیان سقوط هواپیمای مسافربری در سواحل  
42 کیلومتری بندرلنگه و قطعات هواپیما پیدا 

شد.
 عبدالحسین اسدپور
خبرنگاردریا بندرلنگه

آخرین پرواز 

آگهي دعوت مجمع عمومی فوق العاده

مجمع عمومی‌فوق‌العاده نوبت اول شرکت تعاوني گوهر بناي 
قشم در ساعت ٣٠/١٩ روز پنج شنبه مورخ ٢٨/٠٤/١٣٩٧ در 
محل دفتر شركت تعاوني واقع در مجتمع سيمرغ -طبقه همكف 
برگزار می شود.لذا از كليه اعضاءدعوت می شود شخصاً یا وکالتاً 
جهت اتخاذ تصمیم نسبت به موضوعات ذیل در این جلسه 

حضور به هم رسانند.
ضمنابًه اطلاع می رساند که به موجب ماده ١٩ آئین نامه نحوه 
تشکیل مجامع عمومی؛تعداد آراء وکالتی هر عضو حداکثر سه 
رأي و هرشخص غیرعضوتنها کی رأی خواهد بود.و اعضاي 
متقاضي اعطاي نمايندگي،مي‌بايست به‌همراه نماينده خود 
حداكثر تا تاريخ ٢٧/٠٤/١٣٩٧ در محل دفتر شركت تعاوني 
حاضر تا پس از احراز هويت و تأييدوكالت، برگه ورود به مجمع 

را دريافت دارند.
دستور جلسه :

١- قرائت گزارش هيئت مديره و بازرس/ بازرسان در خصوص 
وضعيت شركت تعاوني

٢- اتخاذ تصميم در خصوص انحلال شركت تعاوني
٣- انتخاب سه نفر به عنوان هيئت تصفيه

٤- تعيين محل و مدت تصفيه

 شركت تعاوني گوهر بناي قشم/ نوبت اول

هیأت مدیره شرکت تعاونی گوهر بناي قشم
تاریخ انتشار : 97/4/12

تاریخ انتشار : 97/4/12
شروع جلسات : 97/4/28

اصل قرارداد واگذاری زمین به شماره2622/زم ق /1 مورخ 88/7/4 
زمین قطعه شماره 30 مالک شرکت نیک پرتو قشم با کاربری صنعتی 
واقع در جزیره قشم شهرک صنعتی فجر )سایت صنایع کوچک( 

مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد

مفقودی

شما می‌توانید با وارد کردن       
          نظرات خود را به اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان ارسال نمایید 

و از خدمات دیگر نیز بهرمند شوید

*6655*2*1504  #
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سه شنبه  12 تیر 1397

19 شوال 1438

 سال هفدهم شماره 2796

یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز  بندرعباس 

سلامت

۰۴:۲۲:۵۸ اذان صبح
۰۵:۵۴:۳۵
۱۲:۴۹:۴۴
۱۹:۴۳:۳۴
۲۰:۰۱:۰۹

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۳۷:۰۶ اذان صبح
۰۶:۱۵:۲۱
۱۳:۲۰:۱۱
۲۰:۲۳:۴۰

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۳۸:۰۹ اذان صبح
۰۶:۱۲:۲۰
۱۳:۱۱:۲۷
۲۰:۰۹:۱۵
۲۰:۲۷:۱۳

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۳:۵۵:۵۸ اذان صبح
۰۵:۳۱:۰۰
۱۲:۳۱:۲۲
۱۹:۳۰:۲۵
۱۹:۴۸:۳۰

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۲۸:۳۴ اذان صبح
۰۶:۰۳:۵۲
۱۳:۰۴:۳۷
۲۰:۰۴:۰۲
۲۰:۲۲:۰۹

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۰۷:۴۶ اذان صبح
۰۵:۴۴:۱۱
۱۲:۴۶:۳۲
۱۹:۴۷:۳۳
۲۰:۰۵:۵۰

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۲۷:۵۹ اذان صبح
۰۶:۰۵:۰۹
۱۳:۰۸:۳۲
۲۰:۱۰:۳۵
۲۰:۲۸:۵۹

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۱۱:۴۰ اذان صبح
۰۵:۵۱:۰۲
۱۲:۵۷:۲۰
۲۰:۰۲:۱۷
۲۰:۲۱:۰۰

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب۲۰:۴۲:۱۳ اذان مغرب اذان مغرب

طالع بینی
فروردین :

امروز ممکن است دچار اضطراب و تشویش 
شوید، به ویژه اگر نتوانید به تمام وعده هایی 
که داده اید عمل کنید. به خاطر چیزهایی که انجام دادنشان از 
جمله وظایف خودتان است دیگران را سرزنش نکنید. اکنون 
این قابلیت را دارید که مشکل تان را با یک رویکرد منطقی 
حل کنید. می توانید آن چه را باعث نگرانی شما شده با کسانی 

که به نوعی در این قضیه دخیل اند در میان بگذارید. 

 اردیبهشت :
اگر امروز تصمیم بگیرید که آن چه را در 
ذهن‌تان می گذرد با دیگران در میان بگذارید 
ممکن است در نتیجه آن دچار احساس عدم امنیت شوید. از 
این می ترسید که وقتی دیگران حرف های تان را بشنوند چه 

واکنشی نشان خواهند داد. 
 خرداد :

شاید تصمیم بگیرید که آرزوهای تان را نزد کسی 
فاش نکنید، اما اگر احساسات تان را سرکوب 
کنید, چیزی درست نمی شود. پس اگر مشکلی وجود دارد 
 بهتر است با آن روبرو شوید تا بعد گریبان تان را نگیرد. اگر 
برنامه هایی که در حال حاضر دارید برای پیشرفت کارتان 
مناسب و کافی نیستند می توانید آن ها را اصلاح کنید. اکنون 
بهترین فرصت است که دست به تغییرات مثبت بزنید و آینده ی 

خود را همان طور که دوست دارید شکل دهید.
 تیر :

شاید امروز یک فرصت هیجان انگیز به شما 
دست دهد و بتوانید یک لحظه آینده ی تان را به 
چشم ببینید. اما برای این که به مسیرتان ادامه دهید باید اهداف 
و هوس های زودگذر را کنار بگذارید. شاید بهتر باشد که 
مسیرتان را تغییر دهید، اما این به معنی شکست نیست، فقط 
این که مسیر کنونی شما هرچه قدر هم که مستقیم به نظر برسد 

بهترین راه ممکن برای رسیدن به اهداف تان نیست. 
 مرداد :

شاید کارتان دقیقاً همان طور که برنامه ریزی 
کرده بودید پیش نرود. تا زمانی که سعی نکنید 
همه چیز پیرامون تان را کنترل کنید و تحت فرمان داشته باشید 
کارها خوب پیش خواهند رفت. هرچه بیشتر در برابر تغییرات 
کنونی مقاومت نشان دهید، سازگار شدن با اتفاقات برایتان 
دشوارتر خواهد شد. بهتر است که چند روزی اهداف کوتاه 
مدت تان را کنار بگذارید و به آینده فکر کنید، البته یادتان نرود 
که نسبت به شرایط حاضر واکنش صحیحی را در پیش بگیرید.

 شهریور :
به نظر می رسد که بهترین هایتان را به کار گرفته 
اید و بسیار با اعتماد به نفس حرکت می کنید، اما 
شاید همکاران تان هنوز انتظار بیشتری از شما 
داشته باشند. اکنون بسیار نگران هستید و می‌خواهید که اهداف 
کاری تان درست پیش بروند. از این که به محدودیت‌هایتان 
اذعان داشته باشید نترسید. صداقت شما می تواند دیگران را 
تحت تأثیر قرار دهد و ترغیب شان کند که شما را در رسیدن 

به اهداف تان همراهی کنند.
 مهر :

نقشی که امروز در محل کارتان به عهده دارید 
بسیار تعیین کننده است، اما شاید کمرنگ به نظر 
برسد، البته دیگران هم به قدرت شما اذعان دارند. شاید مجبور 
شوید برای این که نظرات تان را بشنوند دست به مبارزه بزنید، 
اما به شما توصیه می شود که زیرکی به خرج دهید. شاید 
مدیریت زیرپوستی شما باعث شود که موفقیت تان به تأخیر 

بیفتد.
 آبان :

روابط تان آن قدرها که به نظر می رسد پیچیده 
نیستند، حتی اگر شدت احساسات تان باعث 
شود که دیگران نتوانند به راحتی با شما کنار بیایند باز هم 
آن قدرها پیچیده نیستند. دل تان می خواهد که روی شیوه 
ی معاشرت کردن تان کار کنید. دوست دارید که به خاطر 
نیت‌های خوبی که دارید و تلاش مضاعفی که می کنید مورد 
توجه قرار بگیرید. متأسفانه ممکن است به یاد خاطرات 
ناخوشایند بیفتید و نتوانید بازخوردهای مثبتی را که دریافت 
می کنید بشنوید. نگذارید که این احساسات قدیمی مانع 

راهتان شوند و نتوانید از تحسین دیگران لذت ببرید. 
 آذر :

شاید امروز نتوانید به راحتی واقعیت را از دروغ 
تشخیص دهید، زیرا ممکن است کسی چیزی 
بگوید اما منظور دیگری داشته باشد. اما شاید تمایل داشته 
باشید که حتی به خاطر راحتی هم که شده با این جریانات 
همگام شوید. اهدافی که اکنون در سر دارید ممکن است ریشه 
در واقعیت نداشته باشند، اما می توانند ترغیب تان کنند تا از 

محدودیت های گذشته خلاص شوید. 
 دی :

امروز ممکن است به مانع بربخورید، شاید 
اهداف کاری شما موجب بروز بحران های 
کوچکی شوند که مجبورتان کنند دست به انتخاب بزنید. 
خوشبختانه به وسیله ی قوانین دیگران محدود نشده اید، 
پس می توانید راه حل تان را حتی جاهایی پیدا کنید که 
قبلًا دیگران امتحان کرده اما شکست خورده اند. پذیرفتن 
مسئولیت‌های جدید می تواند بین شما و موفقیت تان مانع 

ایجاد کند. 
 بهمن :

امروز ممکن است آشکارا با کسی در محل 
کارتان مخالفت کنید. شاید فکر کنید که این 
مخالفت و حتی دعوا برای پیشرفت کار لازم 
است. اما یادتان باشد که جنگ و دعوا شما را به حقیقت 
نزدیک نمی کند و فقط موجب افزایش دشمنی می شود. تا 
زمانی که به خاطر چیزهای کوچک عصبانی نشوید می توانید 
کارآمد عمل کنید. به جای این که دچار شدت احساسات 
شوید بهتر است با نظرات مختلف کنار بیایید و برای رسیدن به 

اهداف تان تلاش کنید.
 اسفند : 

امروز ممکن است در رویاهایتان غرق شوید. 
اکنون می توانید خیلی کارآمدتر از آن چه 
دیگران فکرش را می کنند عمل کنید. حواس تان باشد که با 
فکر کردن به این که دیگران چه طور قضاوت تان می کنند از 
مسیر اصلی منحرف نشوید. همه به زودی متوجه سودمندی 
افکارتان خواهند شد، زیرا قرار است که تا چند روز آینده 
افکارتان شکل بهتری به خود بگیرند. در این فاصله اجازه 

دهید که رویاپردازی هایتان شما را به مقصد هدایت کنند.

نوع رانندگی هر شخص معرف شخصیت اوست

  موثرترین و شناخته شده‌ترین راه‌های کاهش خطر 
ابتلا به سکته را می‌توان در داشتن سبک زندگی سالم 

خلاصه کرد. 
  به گزارش جام جم، این سبک زندگی فعالیت بدنی کافی، 
اجتناب از مصرف دخانیات، حفظ تعادل وزن، تعدیل 
مصرف نمک و... را شامل می‌شود. با این حال مطالعات 
نشان می‌دهد برخی غذاها، عادت‌ها و نوشیدنی‌ها ممکن 
است با کاهش خطرسکته ارتباط داشته باشد.در ادامه به 

مواردی از این قبیل اشاره می‌کنیم:

 مصرف شکلات
تحقیقات نشان می‌دهند مصرف متعادل شکلات می‌تواند با 
کاهش خطر سکته هم در زنان و هم در مردان مرتبط باشد. 
هرچند تاکنون رابطه علت و معلولی این ارتباط مشخص 
نشده است، اما کارشناسان معتقدند فلاونوئیدهای موجود 

در شکلات به عنوان آنتی اکسیدان‌های قوی و عوامل 
ضدالتهابی عمل می‌کنند که قلب و مغز از آن بهره می‌برند. 
مصرف متعادل شکلات تیره با محتوای قند پایین و غلظت 
بالای کاکائو بهترین انتخاب در این زمینه است. با این حال، 
افزایش مصرف شکلات برای افراد دارای اضافه وزن توصیه 

نمی‌شود زیرا افزایش وزن خطر سکته را افزایش می‌دهد.
  استفاده از نخ دندان

محققان می‌گویند بهداشت مناسب دهان و دندان می‌تواند 
تاثیراتی بیشتر از حفظ سلامت دندان‌ها و لثه‌ها داشته باشد. 
دلیلش با تصلب شرایین یا باریک شدن شریان‌ها که یک 
عامل عمده برای سکته مغزی است مرتبط است. بهبود 
سلامت لثه، تصلب شرایین را به میزان قابل توجهی کاهش 
می‌دهد. هرچند مطالعات وجود این ارتباط را نشان می‌دهند 
با این حال انجمن قلب آمریکا شواهد موجود را برای نشان 

دادن رابطه علت و معلولی ناکافی می‌داند.
 قهوه

در حالی که بسیاری معتقدند کافئین می‌تواند به بروز 
مشکلات قلب منجر شود، اما مطالعات اخیر نه تنها مصرف 
قهوه را برای قلب بی‌خطر می‌داند، بلکه کارشناسان آن را 
برای ضربان قلب نامنظم مفید می‌دانند. براساس مطالعه 
دیگری که سال 2017 انجام شد نوشیدن قهوه خطر نارسایی 
قلب را 7 درصد و خطر سکته را 8 درصد کاهش می‌دهد.

سکته3           راه عجیب کاهش خطر   

  قصد داریم نوشیدن خوشمزه و پرطرفداری را به شما معرفی 
کنیم که خوردن روزی چهار فنجان از آن سلول‌های قلب را 

ترمیم می‌کند. 
  به گزارش جام جم آنلاین به نقل از باشگاه خبرنگاران جوان؛ 
تحقیق انجام‌شده توسط دانشگاه هانریش-هاین و موسسه تحقیقاتی 
IUF-Leibniz در دوسلدورف نشان می‌دهد ماده‌ای)پروتئین 
حیاتی p27( در قهوه )و همچنین در چای( وجود دارد که عملکرد 
سلول‌های قلب و عروق را بهبود می‌بخشد.کافئین همچنین به گفته این 

محققان میتوکندری را تقویت کرده و با بردن انرژی به سلول، آن‌ها 
را سالم نگه‌داشته و محافظت می‌کند.راکیزه یا میتوکندریا، در یاخته 
)سلول(، اندامکی است که وظیفه آن تنفس سلولی و نوعی اندامک 
انتقال انرژی است که موجب می‌شوند انرژی شیمیایی موجود در 
مواد غذایی با عمل فسفوریلاسیون اکسیداتیو، به صورت پیوندهای 

پرانرژی فسفات )آدنوزین تری‌فسفات( ذخیره شود.{
گفتنی است کافئین از قلب موش‌های چاق، پیش دیابتی‌ها و مُسِن 

حمایت کرده و سکته قلبی را کاهش می‌دهد.

نوشیدنی پرطرفداری که سلول‌های قلب‌تان را ترمیم می‌کند!
محققان آلمانی اکنون به این موضوع فکر می‌کنند که کافئین ممکن 
است سلول‌هایی در بدن ایجاد کند که شریان‌ها و رگ‌های خونی 
سالم‌تر را در برگرفته و توانایی در برابر آسیب‌دیدگی را افزایش دهد.
طبق این تحقیقات به بازنشسته‌ها توصیه می‌شود برای محافظت از 
قلب و ترمیم عضلات قلب روزی ۴ فنجان قهوه میل کنند. این محرک 
پروتئینی داخل کافئین می‌تواند به ترمیم قلب پس از حمله قلبی نیز 

کمک کند.

نوشیدنی پرطرفداری که سلول‌های قلب‌تان را ترمیم می‌کند! 

  دکتر حسین منتظر قائم ،معاون آموزشی 
دانشگاه، از اجرای طرح آموزش پاسخگو 
و استفاده از مراکز خدمات جامع سلامت 
شهری و روستایی منتخب در راستای 
آموزش خدمات بهداشتی بالینی در استان 

خبر داد.
  معاون آموزشی دانشگاه با اشاره به اهمیت 
آموزش بالینی دانشجویان دانشکده های 
پزشکی، دندانپزشکی و پیراپزشکی در مراکز 
جامعه سلامت شهری و روستایی منتخب در 
استان گفت : پیرو هماهنگی با معاونت بهداشتی 
دانشگاه مقرر گردیده دانشجویان در طول دوره 
آموزشی خود از طریق تخصیص جمعیتی 

محدود در ارتباط با جامعه قرار گیرند.
دانشجویان پزشکی در مراکز فوق، آموزش های 
آکادمیک را از اعضای هیئت علمی دانشگاه 
دریافت می نمایند؛ مهمترین موضوع در پیاده 
سازی این طرح باید توجه به افزایش توانمندی 
دانشجویان پزشکی در زمینه مدیریت تیم 
سلامت، غربالگری بیماریهای شایع و برقراری 

ارتباط برون بخشی باشد.
دکتر منتظر قائم در خصوص آموزش پاسخگو 
در تمام سطوح پیش فرض و اجرای طرح 
آموزشی کردن مراکز خدمات جامع سلامت ابراز 
داشت: تمامی راهکارها از جمله توانمندسازی 
نیروی انسانی، تامین تجهیزات و تدوین 
 روش‌های ارزشیابی در این خصوص باید

 مدنظر باشد.
  دکتر کاووس دیندارلو، معاون بهداشتی دانشگاه 
در خصوص همکاری در اجرای آموزش 
پاسخگو با معاونت آموزشی دانشگاه بیان داشت: 
مراکز خدمات جامع سلامت شهری و روستایی 
منتخب که در آینده ایی نزدیک علاوه بر ارائه 
خدمات بهداشتی ،درمانی بصورت آموزشی هم 
فعالیت خواهند کرد عبارتند از ، مراکز خدمات 
جامع سلامت شهری ، شهرک توحید، سید مظفر، 
شهید تختی کمربندی و سورو در شهر بندرعباس 
و مراکز ایسین و تازیان بعنوان مراکز روستایی و 
)شهری روستایی( و همچنین مراکز شبانه روزی 

جزیره هرمز، رویدر و فین.

معاون بهداشتی دانشگاه با تاکید بر استاندارد 
سازی این مراکز جهت بهره برداری آموزشی 
گفت: مقرر شد طی تفاهم نامه ای فی ما بین 
معاونت بهداشتی و معاونت آموزشی دانشگاه 
تجهیزات و ملزومات لازم خریداری و ارتقاء 

فضای مورد نیاز فیزیکی صورت گیرد.
وی گفت : معاونت آموزشی دانشگاه پس از 
تایید استاندارد های لازم در مراکز جامع سلامت 
منتخب، زمینه لازم را در خصوص حضور 
دانشجویان با اجرای طرح آموزش پاسخگو 

فراهم خواهد نمود.
دکتر دیندارلو افزود: آموزش پاسخگو و آموزش 
دانشجویان یکی از اولویتهای بسیار مهم دانشگاه 
میباشد و در این مراکز ارائه خدمت به مردم کما 

فی السابق صورت خواهد گرفت.
وی گفت : بهره مندی از این فرصت آموزشی با 
توجه به امکانات فعلی، نیازمند استاندارد سازی 
مراکز خدمات جامع سلامت منتخب خواهد بود 
که با هماهنگی معاونت آموزشی در حال انجام 

است.

بزودی در هرمزگان اجرایی می شوند؛ 
اجرای طرح آموزش پاسخگو و مراکز خدمات جامع سلامت آموزشی

محققان برای حفظ تندرستی و سلامت بعد 
از سن ۴۰ سالگی، پیروی از برخی قوانین 

طلایی را توصیه می کنند. 
 به گزارش جام جم آنلاین از مهر، رسیدن به 
سن ۴۰ سالگی به معنای زمان گذار از جوانی 
به میانسالی است.با ورود به این دوره زندگی 
ریسک بسیاری از مشکلات سلامت افزایش 
می یابد، از اینرو حفظ سبک زندگی سالم بسیار 
ضروری است.متخصصان و کارشناسان چند 
راهکار را برای حفظ سامت و تندرستی با 

رسیدن به سن ۴۰ سالگی توصیه می کنند.
پیاده روی زیاد و سریع داشته باشید: پیاده روی 
ورزش بسیار خوبی است. ۴۵ دقیقه ورزش در 
روز نه تنها موجب سرزندگی و سرحالی می 
شود بلکه نرخ بالا متابولیسم را حفظ کرده و 
به سوزاندن کالری و کاهش وزن کمک می کند. 
از اینرو به تمامی کسانی که به نوعی از بیماری 
سبک زندگی رنج می برند پیاده روی می تواند 

بسیار کمک کننده باشد.
سابقه پزشکی خانودگی تان را بررسی کنید: 
سابقه پزشکی خانواده می تواند آیینه ای از انواع 
خطرات سلامت در شما باشد. لازم است در 
مورد بیماری های خانوادگی آگاهی داشته باشید 
تا بتوانید اقدامات پیشگیرانه در راستای کاهش 

شرایطی نظیر حمله قلبی، سکته و انواع مختلف 
سرطان انجام دهید.

چکاپ منظم سامت: انجام منظم آزمایشات 
پزشکی، شیوه های غربالگری و آزمایش های 
منظم در دهه ۴۰ سالگی توصیه می شود. اگرچه 
این شرایط براساس جنسیت، سابقه خانوادگی، 
سامت عمومی و فاکتورهای پرخطر شخصی 
فرق می کند.تغذیه سالم: افزودن فیبر به رژیم 
غذایی توصیه می شود. فیبر موجب عادی شدن 
حرکات روده، و کاهش میزان کلسترول شده، و 
به دستیابی به وزن سالم، کنترل میزان قندخون و 

حفظ سلامت روده ها کمک می کند.

اطلاع از اعداد سامت خود: بررسی منظم 
فشارخون، کلسترول، قندخون و تری گلیسیریدها 
مهم است. اندازه دور کمر، شاخص توده بدنی و 
وزن بدن تان را بدانید. اگر هریک از این اعداد 
خارج از محدوده موردنظر باشند نشان می دهد 
که ریسک ابتلا به بیماری قلبی، دیابت و سرطان 

وجود دارد.
کنترل مصرف نمک: مصرف بیش از اندازه نمک 
تاثیر منفی بر فشارخون دارد چراکه موجب حفظ 
آب در بدن می شود. وجود همین آب اضافی در 
بدن موجب افزایش فشارخون شده و بر قلب، 

کلیه ها، رگ ها و مغز فشار می آورد.

  »مسمومیت ویتامینD « را »هیپِرویتامینوز 
D « نیز می‌گویند. این عارضه معمولا بر اثر 
 D مصرف دوز بالای مکمل‌های ویتامین

ایجاد می‌شود. 
 به گزارش جام جم، رژیم غذایی یا مواجهه با 
آفتاب نقشی در ایجاد این عارضه ندارند، زیرا 
بدن می‌تواند مقدار ویتامین D تولیدشده بر 
اثر مواجهه با آفتاب را تنظیم کند و حتی مواد 
غذایی غنی‌شده نیز آن‌قدری ویتامین D ندارند 

که موجب مسمومیت شوند. 
  مهم‌ترین پیامد مسمومیت ویتامین D انباشتگی 

کلسیم یا هیپرِکلسِمی در بدن است که می‌تواند 
موجب علائمی مانند تهوع، استفراغ، ضعف و 
تکرر ادرار شود. علائم این مسمومیت در موارد 
حاد می‌تواند به درد استخوان و بیماری‌های 
کلیوی مانند تشکیل سنگ‌های کلسیمی نیز 

بینجامد.
درمان این عارضه عبارت است از توقف 

مصرف ویتامین D و محدودیت دریافت غذایی 
کلسیم. همچنین ممکن است داروهای وریدی 
مانند کورتیکواسِــتروئیدها و بیسفوسفونات‌ها 
تجویز شوند. مطالعات نشان داده است که 
مصرف روزانه ۶۰ هزار IU )واحد بین‌المللی( 
 ویتامین D به‌مدت چند ماه می‌تواند مسمومیت

 ایجاد کند. 
  این درحالی است که اغلب بزرگسالان فقط 
مجازند IU ۶۰۰ از این ویتامین را در روز 
مصرف کنند. دوزهای بالاتر از این مقدار معمولا 
برای درمان مشکلاتی مانند کمبود ویتامین دی 

تجویز می‌شوند که آن هم حتما باید تحت نظر 
پزشک و به‌مدت محدود باشد.

   کسانی که ویتامین D با دوز بالا مصرف 
می‌کنند، همچنین باید در مدت درمان از لحاظ 

سطوح خونی بررسی شوند.
از آنجا که این روزها خیلی حرف از کمبود 
ویتامین D است، مبادا به مصرف خودسرانه 
مکمل‌های ویتامین D روی بیاورید! مصرف 
 هرگونه مکمل ویتامین و مواد معدنی باید 

تحت نظر پزشک باشد.

مسمومیت با 
D ویتامین              

عضو فراکسیون حج و زیارت مجلس، با تاکید 
بر اینکه داروهای حاوی کدئین دربخش 
کنترل فرودگاه عربستان علائم مواد مخدر 
رانشان می‌دهند، به تشریح نحوه اعمال 

مجازات برای حاملان این داروها پرداخت. 
به گزارش جام جم آنلاین از مهر، سید جواد 
حسینی کیا در مورد اهمیت توجه حجاج به لیست 
داروهای ممنوعه که از سوی عربستان اعلام شده 
است گفت: بی‌تردید ورود برخی داروها توسط 
مسافران به تمام کشورهای دنیا ممنوع است و 
این تنها مختص به عربستان سعودی نیست، ضمن 
اینکه داروهای حاوی مرفین یا کدئین موجود در 
تعدادی از داروها همزمان با کنترل در فرودگاه 

علائم مواد مخدر را نشان می‌دهد.
نماینده مردم سنقر در مجلس شورای اسلامی، 
ادامه داد: البته ضرورتی ندارد که زائران برخی 
داروها اعم از استامینوفن کدئین را به همراه داشته 
باشند، چرا که در داخل عربستان این ظرفیت 

وجود دارد که به راحتی در اختیار زائران قرار 
گیرد، بنابراین باید به گونه‌ای اطلاع‌رسانی شود که 
زائران از حمل آنها همزمان با ورود به این کشور 

خودداری کنند.
وی تاکید کرد: هم‌اکنون سازمان حج و زیارت 
باید در جهت تامین امکانات لازم در حوزه 
درمان، بخشی که باید در داخل کشور صورت 
بگیرد را انجام دهد و شرایط ورود برخی داروها 
به کشور عربستان که برای آنها ملاحظات امنیتی 
وجود دارد از طریق تعامل با آنها تامین کند تا 
جان زائران به خطر نیفتد، چرا که تامین امنیت 

زائران از اهمیت بسزایی برخوردار است.
این نماینده مجلس در دوره دهم، تصریح کرد: 
هم‌اکنون بهترین اقدام برای ممانعت از ایجاد 
مشکل برای زائران این است که جمعیت هلال 
احمر جمهوری اسلامی یا سازمان حج و زیارت 
در کشور عربستان این داروها را در اختیار آنها 
قرار دهند یا به گونه‌ای اطلاع رسانی شود که 

زائران از نحوه تهیه این داروها در این کشور آگاه 
شوند تا نه بار روانی برای آنها داشته باشد و نه 
مشکلاتی را برای زائران و مسئولان سازمان حج 

و زیارت ایجاد کند.
عضو هیات رئیسه فراکسیون حج و زیارت 
مجلس شورای اسلامی، در بیان مجازات ناشی 
از ورود داروهای ممنوعه توسط زائران به 
عربستان سعودی یادآورشد: به استناد ماده ۱۷ 
قانون اصلاح قانون مبارزه با مواد مخدر مصوبه 
۹/۵/۱۳۹۵ مجمع تشخیص مصلحت نظام، اگر 
از زائری انواع مواد مخدر و روانگردان به هر 
میزان کشف شود، ضمن جلوگیری از ادامه سفر 
و توقیف گذرنامه، وی در مرحله اول به مدت 
یک تا پنج سال و در مرحله دوم پنج تا ۱۵ سال 
ممنوع‌الخروج از کشور می‌شود، ضمن اینکه 
در کشور عربستان سعودی نیز برای زائرانی که 
داروهای ممنوعه را وارد این کشور کنند مجازات 

حبس در نظر گرفته شده است.

کدام داروها در لیست ممنوعه عربستان قرار دارند؟ 

  در راستای کنترل و نظارت بر اماکن تهیه و توزیع 
مواد غذایی بازدید مشترکی توسط رییس مرکز 
بهداشت شهرستان بندرعباس؛ مسئول بهداشت 
محیط مرکز بهداشت شهرستان بندرعباس و 
رییس شبکه دامپزشکی شهرستان بندرعباس 
از کشتارگاه سنتی واقع در جاده بندرعباس 

سیرجان روبرو پایانه کامیون داران انجام شد.
 به گزارش وبدا، دکتر محمدی رئیس مرکز بهداشت 
شهرستان بندرعباس با اشاره به همکاری و تعامل 
شهرداری در ارائه خدمات به کشتارگاه شهرستان 
گفت: حمایت شهرداری در تامین گوشت شهرستان، 
نقش بسزایی در ارتقاء سلامت و بهداشت گوشت قرمز 

ایفا می نماید.در این بازدید بر نگهداری دام پس از ذبح 
به مدت ۲۴ ساعت در پیش سرد کن کشتارگاه و نیز 
استفاده از وسایل حفاظت فردی )دستکش، پیش بند، 
چکمه، عینک و ماسک( توسط کسانی که با لاشه و 

ترشحات آن در تماس هستند تأکید شد.
همچنین آموزش های بهداشتی لازم در زمینه 
جلوگیری از بروز و اشاعه بیماری های مشترک 
بین دام و انسان ارائه شد.کشتارگاه سنتی و صنعتی 
دام شهرستان بندرعباس بطور مرتب و مستمر توسط 
بازرسین بهداشت محیط  مرکز بهداشت شهرستان 

بندرعباس مورد بازدید قرار می گیرد.
مهندس محمد رضا زارعی کارشناس مسئول بهداشت 

محیط  مرکز بهداشت شهرستان بندرعباس اظهار کرد: 
در این بازدیدها موارد بهداشت محیطی مطابق آئین 
نامه ماده13 مواد خوردنی، آشامیدنی، آرایشی و 
بهداشتی از قبیل وضعیت بهداشتی محل کار، وضعیت 
بهداشت فردی شاغلین و کارکنان، وضعیت بهداشتی 
لوازم و ابزار کار، آب مصرفی و سیستم جمع آوری 
فاضلاب و زباله مورد بررسی قرار گرفته و در صورت 
مشاهده نواقص بهداشتی مورد بررسی و نواقص به 

مراجع ذیربط اعلام می گردد .
 زارعی خاطر نشان کرد: تائید و بررسی سلامت 
گوشت و مواد خامی دامی به عهده کارشناسان 

دامپزشکی می باشد.

کشتارگاه سنتی دام زیر ذره بین مرکز بهداشت بندرعباس

  پیشگیری از بیماری‌های عفونی موضوعی بدیهی است. 
حتی اشعار کودکانه زیادی در زمینه ضرورت شستن 
دست‌ها قبل از غذا خوردن سروده شده است که اهمیت 
آموزش این موضوع حتی در سنین خردسالی را نشان 

می‌دهد. 
 به گزارش جام جم، از آنجا که مراحل تهیه، فرآوری و صرف 
غذا با دست انجام می‌شود، بنابراین آلودگی دست به آسانی 
می‌تواند منجر به انتقال آلودگی شود. البته روشن است که 

مصرف غذا با قاشق و چنگال میزان خطر را کاهش 
می‌دهد، اما به عنوان مثال در حین برداشتن 
نان، سبزی خوردن مخلفات و... تماس 

مستقیم دست با غذا اجتناب‌ناپذیر است.
هدف اصلی این یادداشت به‌هیچ‌وجه 
نیست که ضرورت شستن  این 
دست‌ها قبل از صرف غذا به 
مخاطبان محترم بزرگسالان این 
روزنامه آموزش داده شود، چرا که 

همه ما در مهم بودن این رفتار بهداشتی 
هم نظریم. اما نکته مهم آن است که به رغم 

آگاهی از اهمیت شستن دست در افزایش 
ایمنی غذا، گاهی این امر رعایت نمی‌شود. خوب 

است از خودمان بپرسیم آیا پیش آمده که بدون شستن دست‌ها 
سر سفره غذایی بنشینیم و غذا بخوریم؟ اغلب قریب به اتفاق ما 
به این سوال پاسخ مثبت می‌دهیم که البته چندان شایسته نیست! 

چرا که متاسفانه گاهی برخی از ما مصداق عالم
بی عمل می‌شویم. از منظر علم آموزش بهداشت، دانش و 
آگاهی زمانی باعث تغییر رفتار می‌شود که ابتدا منجر به تغییر 
نگرش فرد شود. کما این که برخی از ما ممکن است ضمن 
آگاهی بر خطرات سرعت و سبقت غیرمجاز در حین رانندگی، 
این خطا را مرتکب شویم. به همین منوال برخی از ما با وجود 
آگاه بودن به ضرورت شستن دست‌ها، هنوز باور نداریم که 
آلودگی دست‌های ما چگونه براحتی غذا را آلوده می‌کند و 

موجب بیماری می‌شود.

لزوم شستن دست‌ها صرفا محدود به قبل از صرف وعده غذایی 
صبحانه، ناهار و شام نیست‌؛ زیرا گاهی تماس دست آلوده با 
غذا به اراده فرد نبوده و گاهی غیرمنتظره است. بنابراین باید 
خود را عادت دهیم تا به طور معمول بویژه در محل کار، گاهی 
دست خود را بشوییم. فرض کنیم در محل کار خود پشت میز 
رایانه مشغول کار هستیم و همان زمان یکی از همکاران به 
مناسبت تولد فرزند خود در حال پخش شیرینی است. حال 
اگر دست ما آلوده باشد، میکروب به شیرینی منتقل شده و 
پس از مصرف خطر بیماری‌زایی را به دنبال دارد. 
برای پی بردن به عمق خطر بهداشتی در مثال 
فرضی یادشده، خوب است بدانیم طبق 
تحقیقات برخی دانشمندان، آلودگی 
میکروبی موس و صفحه کلید رایانه 
گاهی به اندازه کاسه توالت سرویس 

بهداشتی است.
مراحل شست‌وشوی دست‌ها:

آب  دمای  اولیه.  آبکشی  1ـ 
حتی‌المقدور ولرم باشد. آب ولرم باعث 
می‌شود باکتری‌ها راحت‌تر از سطح پوست 

جدا شوند.
2 ـ استفاده از مایع دستشویی یا صابون

3ـ مالش و ساییدن دست‌ها به یکدیگر. این مرحله باید حدود 
20 ثانیه طول بکشد، در غیراین صورت ممکن است باکتری‌ها 
بخوبی از دست جدا نشوند. همچنین صرف مالش پشت و کف 
دست کافی نیست؛ بلکه باید سرانگشتان، بین انگشتان، رو و 

زیر ناخن و مچ دست را نیز شامل شود.
4 ـ آبکشی نهایی

5ـ خشک کردن دست. باید اشاره شود که خشک کردن با 
حوله چندان مطلوب نیست، زیرا حوله می‌تواند محل تجمع 
باکتری‌ها شود. خشک کردن دست با استفاده از خشک‌کن‌‌های 
برقی نیز میسر است، اما خشک کردن با دستمال توالت طی 
مدت زمان کمتری قابل انجام است و از این نظر ارجحیت دارد.

اهمیت 
شستن دست 
در افزایش 
ایمنی غذا 

قوانین طلایی حفظ سلامت 
بعد از ۴۰ سالگی 
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تلاش اصناف برای رساندن صدای بازاریان به گوش دولت

رئیس اتاق اصناف هرمزگان:  بازاریان، پیشگامان جبهه اقتصادی کشور
 پیگیری ها در راستای ایجاد ثبات و آرامش در بازار 
در بخش های مختلف همچنان تداوم دارد

استاندارهرمزگان: تحقق مطالبات بازاریان را در تصمیم گیری ها مورد توجه قرار می دهم
  نمایشگاه های عرضه کالا توسط اصناف و بازاریان هرمزگان برگزار می شود،

 تا آنها بتوانند با درنظر گرفتن تخفیفاتی، کالای خود را عرضه کنند

 فعالان صنفی به عنوان قشری تلاشگر و امین، بدون 
هیچ وابستگی به اعتبارات دولتی همواره در ایجاد 
اشتغال پایدار و رونق اقتصادی و معیشتی جامعه 

زبانزد هستند.
به گزارش روزنامه دریا، بازاریان به‌عنوان خادمان 
اقتصادی در تمامی دوران انقلاب، نقش درخشان خود را 
ایفا کردند، در دوران هشت سال دفاع مقدس و نیز در 
دوران تحریم‌های ظالمانه، نقش کلیدی اصناف در تأمین 
مایحتاج مردم بر هیچ‌کس پوشیده نبوده و نیست. آرامش 
و ثبات بازار به عنوان قلب تپنده اقتصاد هر کشور از 
درخواست‌های به حق فعالان صنفی استان هرمزگان است 
که با اعتماد به تشکل‌های صنفی به ویژه اتاق اصناف مرکز 

استان از دستگاه‌ها و نهادهای دولتی مطالبه می‌کنند.
البته با توجه به اتفاقات اخیر و فشارهای اقتصادی که ناشی 
از توطئه دشمنان نظام طرح ریزی شده است اصناف و 
بازاریان به عنوان سربازان حوزه جنگ اقتصادی برای 
حضور در میدان و کمک به دولت اعلام آمادگی دارند 
اما مشکلات و دغدغه‌های وجود دارد که سال‌هاست 
بازاریان با ان دست و پنجه نرم می‌کنند و صدایشان به 
جایی نمی‌رسد.ممارست و پیگیری‌های هیات رئیسه اتاق 
اصناف و سایر تشکل‌های صنفی مرکز استان برای دیدار 
با عالی‌ترین نماینده دولت در هرمزگان نتیجه بخش بود و 
منتخبین و معتمدین بازار هرمزگان با حضور در نشستی 
صمیمی با استاندار هرمزگان مطالبات خود را به ریز بیان 
کرده و پاسخ شنیدند که در ادامه این گزارش مشروحی از 

این دیدار 2 ساعته را می خوانید.
در این دیدار صمیمی که به درخواست اتاق اصناف مرکز 
هرمزگان تشکیل شده بود هیات رئیسه اتاق اصناف، 
منتخبین، معتمدین و روسای اتحادیه‌های امور صنفی 
بندرعباس با حضور در سالن جلسات استانداری ضمن 
ارائه انتقادات، پبشنهادات و نظرات خویش در فضایی کاملا 
دوستانه صریح و بی‌پرده با نماینده عالی دولت در هرمزگان 

گفت‌وگو کردند.
  بازاریان پیشگامان جبهه اقتصادی کشور

در ابتدای این نشست عبدالمجید جلالی رئیس اتاق اصناف 
مرکز هرمزگان با تقدیر از نگاه مثبت استاندار ساعی استان 
نسبت به بازار، رکود اقتصادی حاکم بر کشور را گذرا 
دانست و بیان داشت: مهمترین چیزی که در این مقطع 
زمانی باقی خواهد ماند، همتی است که برای رفع و عبور از 

این مشکلات بایستی به کار ببندیم.
وی در ادامه با اشاره به پایش بازار و مجتمع‌های تجاری 

مرکز استان با حضور اتاق اصناف و بسیج اصناف 
بندرعباس به صورت مشترک، بیان داشت: پیگیری‌های 
انجام شده در راستای ایجاد ثبات و آرامش در بازار در 

بخش های مختلف، همچنان تداوم دارد.
جلالی با اشاره به دیدار اخیر نمایندگان اصناف هرمزگان 
با رئیس اتاق اصناف ایران و وزیر صنعت معدن وتجارت 
گفت: مشکلات موجود در بازار هرمزگان در این جلسه 

منعکس گردیده است.
نماینده هرمزگان در اتاق اصناف ایران در ادامه این نشست 
تصریح کرد: با توجه به وضعیت کنونی بازار دستگاه‌های 
نظارتی از ورود تحکمی به بازار پرهیز کنند تا انتقال 

مشکلات و استرس و نگرانی به بازار جلوگیری شود.
وی در ادامه با بیان اینکه بازاریان پیشگامان جبهه اقتصادی 
هستند خاطر نشان کرد: وارد شدن دغدغه به بازار، موجب 

ایجاد مشکلات و نارضایتی‌های عمومی خواهد شد.
  سهم بازار هرمزگان از بازارچه های مرزی معین 

شود
در ادامه این نشست مسعود محمد شاهی نائب رئیس 
اتاق اصناف مرکز استان هرمزگان، یکی از خواسته های 

به حق فعالان صنفی استان را نحوه بهره‌مندی اصناف از 
فعالیت در یک استان مرزی اعلام کرد و بیان داشت: در 
این استان فعالان صنفی حق جابجایی و انتقال کالا در بین 

شهرستان‌های استان را ندارند.
وی در ادامه با تاکید بر اینکه محدودیت فوق، فعالیت‌های 
صنفی را با مشکل مواجه ساخته افزود: دخالت‌های برخی 
دستگاه‌های دولتی در فعالیت‌های صنفی و موازی‌کاری‌های 
 این‌چنینی، مشکلاتی را برای اصناف ایجاد کرده

 است.
نائب رئیس اتاق اصناف مرکز هرمزگان با اشاره به 
گرانی‌های اخیر بازار، گفت: در هرمزگان با توجه به اینکه 
یک استان تقریبا مصرف‌کننده است، کنترل قیمت‌ها را 

بایستی در استان‌های مبداء و توزیع کننده کنترل کرد.
محمد شاهی در بخش بعدی سخنان خود با اشاره به رکود 
حاکم در بازار استان و کشور بیان داشت: سازمان مالیاتی 
بایستی با توجه به این موضوع تعامل و هم‌گرایی بیشتری 
با اصناف داشته باشد.وی دست‌فروشی و دوره‌گردی را 
یکی دیگر از مشکلات اصناف استان عنوان کردو افزود: 
شهرداری به عنوان دستگاهی که بایستی در راستای تحقق 
حقوق اصناف فعالیت داشته باشد، خود اقدام به ساماندهی 
و راه اندازی دست فروشان و دکه‌ها و کیوسک‌های متعدد 
در بسطح شهرکرده که برای اصناف قانون‌مدار ایجاد مشکل 

کرده است.
نایب رئیس اتاق اصناف مرکز با تقدیر از استاندار هرمزگان 
در زمینه ایجاد بازارهای مرزی جدید در استانبیان داشت: 
مطالبه اصناف در این بخش این است که سهم بازار استان 

از این بازارچه‌ها احصا شود.
محمدشاهی با اشاره به خاکبرداری و تسطیح اراضی مد 
نظر دولت برای انتقال برخی صنوف در شهر بندرعباس 
درخواست بازنگری در روند اجرای این مصوبه داشت و 
افزود: انتقال برخی صنوف الاینده به خارج از محدوده 
ترافیکی شهر بندرعباس در دستور کار اتاق اصناف 
بندرعباس قرار دارد.وی در پایان بر ضرورت بازنگری 
دولت در سامانه متمرکز خرید دولت تاکید کرد و. بیان 
داشت: در حال حاضر این سامانه به صورت ملی و 
کشوری فعالیت دارد و صنوف استانی قادر به رقابت به 
تولید کنندگان و نمایندگی های فروش کالا در این سامانه 
نیستند ، امید است با تغییر فرایند این سامانه به استانی 
شرایط برای فعالیت فعالان صنفی استان هرمزگان فراهم 

شود.
 پرداخت تسهیلات حمایتی به اصناف نیازمند 

بازنگری است
علیرضا هاشمی رئیس اتحادیه کابینت سازان و درودگران 
استان نیز در ادامه این نشست بیان داشت: تلاش همکاران 
ما در صنف کابینت‌سازان در راستای تامین مواد اولیه با 
هدف مدیریت این بازار بسیار اثرگذار بوده اما خواسته ما 
این است که واحدهای نظارتی در حوزه این صنف، کنترل 

قیمت‌ها را از استان‌های تولیدکننده و مبداء پیگیری کنند.
وی در ادامه با اشاره به مطالبات شهرداری در حوزه 
عوارض بیان داشت: با توجه به مشکلات و شرایط 

اقتصادی این موضوع نیازمند بازنگری است .
رئیس اتحادیه کابینت‌سازان و درودگران استان به پرداخت 
تسهیلاتی که در قالب کارگروه رفع موانع تولید در سال 

گذشته اشاره داشت و افزود: متاسفانه پرداخت این 
تسهیلات با این فرایند کمکی به واحدهای تولیدی استان 

نخواهد کرد و نیازمند بررسی بیشتری است.
هاشمی با بیان اینکه برخی از اعضای این اتحادیه صنفی 
بیش از سه و نیم میلیارد تومان مالیات پرداخت می‌کنند 
گفت: این مبلغ با توجه به مشکلات اقتصادی برای یک 

واحد صنفی بسیار بالا است.
  نمایشگاه‌های عرضه کالا مشاغل پایدار را تهدید 

می‌کند
در ادامه این نشست، ناصر فخاریان عضو هیات رئیسه 
اتاق اصناف مرکز استان با اشاره به دغدغه اصناف استان 
در خصوص بر گزاری نمایشگاه‌های مختلف که در قالب 
نمایشگاه های تخصصی و فصلی برپا می شود افزود: 
برپایی این نمایشگاه‌ها به تعطیلی بیش از 35 واحد صنفی 

اتحادیه مبلمان، فرش و تزئینات داخلی منجر شده است.
وی در ادامه با اشاره به برآورد انجام شده در حوزه درامد 
نمایشگاه های استان بیان داشت: غرفه داران نمایشگاه 
مبلمان در هر نمایشگاه بالغ بر 50 میلیون تومان بابت 
اجاره بها پرداخت می‌کنند و هرکدام از غرفه‌داران بیش از 

250 میلیون تومان فروش دارند.
رئیس اتحادیه فرش، مبلمان و تزئینات داخلی با اشاره به 
تخفیفات بالای 50 درصد در نمایشگاه‌های استان افزود: 
نمایشگاه‌هایی در قالب تخصصی در استان برگزار می‌شود 

که مغایر با قانون اقدام به فروش عمومی می‌کنند.
فخاریان در ادامه همچنین به درخواست یک قطعه زمین 
در قالب احداث شهرک صنفی مبلمان اشاره داشت و 
گفت: امید است استاندار هرمزگان با توجه به اهمیت انتقال 

صنوف از مرکز شهر نگاه ویژه ای داشته باشند.
  شهرداری در انتقال صنوف آلاینده همکاری کند

اکبر جوذری رئیس اتحادیه تعمیرکاران اتومبیل و عضو 
هیات رئیسه اتاق اصناف با اشاره به دغدغه اعضای 
این اتحادیه نسبت به اقدام شهرداری در مسدودسازی 
محل کسب و کا آنان گفت: شهرداری در مواقعی که با 
مشکل متالی مواجه می شود با بهانه جلوگیری از فعالیت 
واحدهای آلاینده با تخلیه شن و یا بلوک‌های بتنی اقدام به 
مسدود سازی مسید تردد و بازگشایی این واحد ها می‌کند.
وی با اشاره به پیگیری‌های 20 ساله اتاق اصناف برای 
جابجایی واحدهای صنفی مزاحم از مرکز شهر بیان داشت: 
متاسفانه شهرداری در این زمینه همکاری لازم را با 

تشکل‌های صنفی نداشته است.
جوذری در بخش دیگری از سخنان خود با تاکید بر 
مشکلات موجود در اخذ مالیات گفت: برخی ممیزان 

مالیاتی حتی آدرس واحدهای صنفی را ندارند.
در ادامه این نشست فخاری رئیس اتحادیه لوازم خانگی 
با اشاره به حمایت این صنف از کالاهای ایرانی اظهار 
داشت: متاسفانه برخی مشکلات نظیر عدم صدور فاکتور 
برای کالاهای ایرانی از استان مبداء و عدم ارائه راهکار 
برای کالاهایی که مشابه خارجی ندارد همچنان با قوت 

باقی است.
  تعطیلی بیش از 80 واحد بنکداری در استان

حمیدرضا اسماعیلی رئیس اتحادیه بنکداران نیز در این 
نشست اظهار داشت: متاسفانه بالغ بر 80 واحد صنفی عضو 
این اتحادیه در استان طی یک سال اخیر تعطیل شده است.
وی با بیان اینکه بالغ بر 90 درصد کالاهای موجود در این 
صنف ایرانی و تولید داخل است بیان داشت: اندک کالاهای 
خارجی هم به چند کیسه برنج و آبمیوه ختم می‌شود که 
مستلزم بازنگری در قانون مبارزه با قاچاق کالا و ارز است. 
اسماعیلی ادامه داد: کمبود روغن نباتی در استان 
متاسفانهبسیاری از واحدهای تولیدی شیرینی و سایر 
محصولات وابسته به این کالا را با مشکلات مواجه ساخته 

است.
  دستگاه‌های دولتی مطالبات اصناف را پرداخت 

کنند
رئیس اتحادیه بلور و چینی مرکز استان، با اشاره به 
تعرفه‌های برق مصرفی واحدهای صنفی بیان داشت: 
افزایش این تعرفه‌ها موجب بروز مشکلات عدیده‌ای برای 
فعالان صنفی است.وی همچنین با گلایه از عدم پرداخت 
مطالبات واحدهای صنفی از دستگاه‌های دولتی استان 
بیان داشت: امید است، دستگاه‌های دولتی استان همکاری 

بیشتری در این راستا داشته باشند.
رئیس اتحادیه عکاسان مرکز استان،در ادامه این نشست 
اظهارداشت: اقدام آموزش و پرورش، دفاتر پیشخوان 

و واحدهای غیر رسمی، کار را برای صنف عکاسان با 
مشکلات مواجه کرده و متاسفانه دستگاه‌های نظارتی هم 

در این خصوص ضعیف عمل می‌کنند.
رئیس اتحادیه آهن‌فروشان و مصالح ساختمانی با اشاره به 
اختلاف قیمت و افزایش قیمت آهن و مصالح در هرمزگان 
بیان‌داشت: برای کالایی که ما از کارخانه خریداری می‌کنیم 
بالغ بر 9 درصد مالیات بر ارزش افزوده پرداخت می شود 
اما امور مالیاتی استان هرمزگان هم این مالیات را واحدهای 

صنفی مجددا اخذ می‌کند.
رئیس اتحادیه خیاطان و خشکشویی با بیان اینکه 
واحدهای تولیدی در حوزه صنف خیاطان با مشکل مواجه 
شده‌اند افزود: امید است با توصیه نماینده عالی استان به 
دستگاه‌های دولتی در زمنیه تامین کت و شلور از واحدهای 
تولیدی استان، این مشکل برطرف شود.وی در ادامه بیان 
داشت: تامین مواد شوینده برای واحدهای خشکشویی و 
لباسشویی نیز با توجه به افزایش قیمت‌ها با مشکل مواجه 

شده است.
  تامین مواد اولیه از سایر استان‌ها گران تمام 

می‌شود

اشکان عباسیان رئیس اتحادیه صنف قنادان، بستنی و آبمیوه 
استان در ادامه این نشست با بیان اینکه ما به عنوان تولید 
کننده در بین اصناف شناخته می‌شویم افزود: تامین مواد 
اولیه از استان‌های دیگر خود یک مشکل بزرگ است که 
هزینه گزاف حمل نیز به آن اضافه شده است.وی ادامه داد: 
مواد خام اولیه صنف ما که اغلب از خارج کشور هم تامین 
می‌شود نیارمند ارز است و این مهم بر گرانی کالای تولید 
شده در این صنف که با دلار خریداری می‌شود اثرگذار بوده 
است.عباسیان اظهار داشت: بندرعباس و استان هرمزگان به 
عنوان انتهای زنجیریه توزیع کالا و مصرف مشخص شده و 

اصناف با مشکلات متعددی مواجه هستند.
رئیس اتحادیه قناد، بستین و آبمیوه در ادامه تاکید کرد: 
تاخیر در جواب استعلامات دستگاه ها برای اخذ پروانه 
کسب، صنوف و فعالان صنفی را با مشکل مواجه ساخته 

است.
عباسیان در ادامه با بیان اینکه در زمینه مالیات نیازمند 
بازنگری هستیم افزود: هرمزگان با استان‌های فعال و تولید 
کننده متفاوت است، نیازمندیم این قوانین در فضای آرام به 

بحث گذاشته و بومی‌سازی شود.
وی در بخش پایانی سخنان خود با تاکید بر لزوم جدی 
گرفتن مشکلات بهداشتی سطح شهر گفت: فراوانی موش 
و مشکلات فاضلاب در شهر بندرعباس، بایستی هرچه 

سریعتر چاره اندیشی کرد.
 واردات نان از سایر استان‌ها را متوقف کنید

رئیس اتحادیه نانوایان مرکز استان نیز در ادامه این نشست، 
استاندار هرمزگان را یک استاندار درد آشنا با مشکلات 
اصناف دانست و بیان داشت: مطلبی که نانوایان این استان 
را با ورشکستگی مواجه ساخته، واردات بی‌حد مرز نان از 

سایر استان‌ها و عرضه نان فله در سوپرمارکت‌ها است.
وی با ارائه راهکار در این حوزه گفت: عرضه نان توسط 
نانوایان البته با بسته‌بندی و برندسازی می‌تواند برای این 

موضوع راه گشا باشد.
احترامی نبود سیلوی گندم در مرکز استان را عامل پائین 
آمدن کیفیت نان دانست و بیان داشت: با توجه به اینکه ما 
در مقطعی از زمان مقام دوم کیفیت نان کشور را داشتیم 
با رفع مشکلات و موانع مطرح شده، می‌توانیم دوباره 
این روند را باز گردانیم.وی بر به‌روزسازی و نوسازی 
دستگاه‌های نانوایی در استان اشاره داشت و افزود: افزایش 
قیمت حامل‌های انرژی برای نانوایان ایجاد مشکل کرده که 
توجه به این مهم می تواند در راستای حمایت از این صنف 

مد نظر قرار گیرد.
در ادامه این نشست رئیس اتحادیه صنف مواد پروتئینی 
با بیان اینکه بیش از 40 درصد از مرغ مصرفی استان از 
استان‌های همجوار و گوشت قرمز نیز 80 درصد از سایر 
استان‌های همجوار تامین می‌شود، گفت: در جلسات تنظیم 
بازار دستگاه جهادکشاورزی استان که تامین کننده دام و 
طیور است به جای پیشنهادات موثر به پیشنهادات غیر 

ضروری می‌پردازد.
وی با بیان اینکه واحدهای ما برای تامین گوشت و 
ومرغ با تردد در جاده‌های بین استانی با جان و مال خود 
بازی می‌کنند افزود: بهتر است برای این موضوع چاره‌ای 
اندیشیده شود.وی گفت: سود خرده فروشی برخلاف 
افزایش مشکلات اقتصادی در حال کاهش است و به 

صورت رسمی 7 درصد محاسبه می‌شود.
  اقدام شرکت توزیع برق در فروش کابل مغایر 

با قانون نظام صنفی است 
علی هاشمی پوررئیس اتحادیه الکتریک و خدمات 
آسانسور، نیز در ادامه این نشست با بیان اینکه دولت 
دستگاه‌های دولتی را ملزم به خرید از سامانه خرید متمرکز 
دولت کرده افزود: متاسفانه برخی ادرات دولتی با انعقاد 
قراداد با شرکت‌های پیمانکاری از سایر استان‌ها خرید 
می‌کنند.وی در ادامه افزود: متاسفانه این دستگاه‌ها برای 
تامین مواد و کالای مورد نیاز خود از کارخانه‌جات و 
استان‌های دیگر تامین میکنند و صنوف استان از این مزییت 
بی‌بهره می‌مانند.هاشمی در ادامه با بیان اینکه مشکلات فوق 
واحدهای صنفی را به سمت تعطیلی کشانده است تصریح 
کرد: دستگاه‌هایی نظیر شرکت توزیع برق اقدام به فروش 

کابل می‌کنند که مغایر با قانون نظام صنفی است.
  محدودیت جابجایی لاستیک خارجی در استان 

احمد عباس نژاد عضو هیات رئیسه اتاق اصناف مرکز 
هرمزگان و رئیس اتحادیه لاستیک فروشان با بیان اینکه 
در تامین لاستیک‌های سبک مشکلی نداریم افزود: اما در 
تامین سایز سنگین از اول سال با مشکلات عدیده مواجه 
شده‌ایم.وی با اشاره به اینکه برخی از لاستیک خودرو ها 
در داحل کشور تولید ندارد، بیان‌داشت: ما این نوع لاستیک 
را از تهران تامین می‌کنیم اما متاسفانه در استان به عنوان 

قاچاق با آن برخورد می‌شود.
عباس‌نژاد با بیان اینکه ما برای انتقال لاستیک خارجی 
به شهرستان‌های استان محدودیت داریم، تصریح کرد: 
خواهشمندیم در این زمینه همکاری بیشتری با صنوف 

داشته باشند.
  تحقق مطالبات بازاريان هرمزگان در 

تصميم‌گيري‌ها مورد توجه قرار مي‌گيرد
فریدون همتی نیز در پایان این نشست،بازاريان را از افراد 
آگاه و توانمند جامعه دانست و عنوان كرد: در مسير خروج 
از ركود و ايجاد رونق اقتصادي همه از تامين كننده مواد 
اوليه، توليد كننده، توزيع كننده و فروشندگان بايد هماهنگ 
با هم و با وحدت رويه عمل كنند چون اگر كي بخش از 
مسير تعادل خارج شود ساير بخش ها را نيز متاثر خواهد 

ساخت.
وي با بيان اينكه دشمن بدعهد بر عليه كشور ما جنگ 
اقتصادي به راه انداخته است، افزود: جمهوري اسلامي ايران 
براي نشان دادن حسن نيت و اتمام حجت در داخل و 
عرصه بين الملل وارد مذاكرات هسته اي شد و پايبندي 
خود به توافقات بين المللي را نشان داد اما آمركيا با خروج 

از اين توافق بدعهدي خود را به اثبات رساند.
استاندار هرمزگان با تايكد بر اينكه ايران اسلامي به دانش، 
فناوري و تكنولوژي هاي جديد از جمله فناوري هسته 
اي نياز دارد، ادامه داد: ما در حوزه هايي همچون درمان و 
توليد برق به دانش هسته اي نياز داريم و مسئولان نيز دفاع 

از حقوق ملت ايران را وظيفه خود مي دانند.
همتي تصريح كرد: دشمنان در طراحي هاي خود مي 
خواهند اجازه ندهند، ايران به دانش و تكنولوژي هاي 
جديد دست پيدا كند اما مردم و مسئولان ما نيز اجازه 
نخواهند داد، حقوق ملت ايران ضايع شود و با ايستادگي و 

مقاومت از حق خود دفاع خواهيم كرد.
وي با بيان اينكه در ايران اسامي، مسئولان از متن مردم 
برخواسته اند و دولت و ملت از جنس كيديگر هستند، 
اظهار داشت: براي رفع مشكلات بايد با هم تقسيم كار كنيم 

و در كنار كيديگر با اتحاد و همدلي مسائل را حل كنيم.
استاندار هرمزگان خواستار برگزاري منظم نشست اصناف 
و بازاريان هرمزگان با مسئولان دستگاه هاي اجرايي استان 
 شد و بيان داشت: در چنين نشست هايي با گفت و گو 
مي توان تدابير مناسبي براي پيشبرد كارها انديشيد تا 

خواسته هاي اصناف و بازاريان محقق شود.
همتي با تايكد بر اينكه نظرات و تحقق خواسته هاي اصناف 
و بازاريان را در تصميم گيري ها مورد توجه قرار خواهيم 
داد، اضافه كرد: تلاش مي كنيم تمامي دغدغه هايي كه از 
سوي نمايندگان اصناف و بازاريان در اين نشست مطرح 
شد، در كوتاه ترين زمان ممكن رفع شود.وي با بيان اينكه 
اجراي مناسب طرح تجارت كالاهاي ملواني موجب رونق 
بيشتر در بازار هرمزگان خواهد شد، خاطرنشان كرد: بايد 
از ظرفيت ملوانان و لنج هاي حمل كالا و معافيت هاي 
گمركي در نظر گرفته شده براي آنان در هرمزگان هم براي 
صادرات و رونق توليدات و هم براي واردات و رونق 

فروش محصولات در بازار استان استفاده شود.
استاندار هرمزگان افزود: همچنين پيشنهاد ما اين است كه 
نمايشگاه هاي عرضه مستقيم كالا در استان توسط اصناف 
و بازاريان هرمزگان برگزار شود و آنها بتوانند با در نظر 

گرفتن تخفيفاتي كالاهاي خود را عرضه كنند.
همتي گفت: براي تامين كالاهاي مورد نياز دستگاه هاي 
اجرايي و بنگاه هاي هرمزگان از بازار استان بخشنامه 
صادر خواهيم كرد و تا جايي كه مقررات اجازه دهد علاقه 
منديم تمامي دستگاه ها خريد كالاهاي خود را از بازار 
استان انجام دهند اما در اين زمينه قوانيني وجود دارد كه 
دستگاه ها بايد خريد خود را از طريق كي سامانه ملي 
انجام دهند و دستگاه هاي نظارتي نيز بر اين موضوع 

نظارت دارند.
وي ضمن قدرداني از عملكرد خوب و آگاهانه بازاريان و 
اصناف هرمزگان، عنوان كرد: اصناف و بازاريان هرمزگان 
اجازه ندادند، عده اي از مسائل صنفي آنها سواستفاده 
 كنند و با همكاري مناسب شرايط به تعادل خوبي 

خواهد رسيد.


